October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 9 Summary: Mean...

Total Answering @oo) | (os) | @04) | 73) | 59) | s0) | (a17) | 01y | (282) | (208) | (97) | (85) | (96) | (113)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.8

R}J:;di“ance from family and | 5 36 | 37 36 | 39 36 36 3.7 3.7 36 37 | 37 35 3.7

Ehzz’cisra"ge and types of housing | 5 , 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 32 3.3 3.2 3.2 3.3 3.1 3.0 3.4

B. Employment opportunities 2.9 2.8 2.9 3.2 2.8 2.7 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.9 2.8 3.0

A. The cost of living 2.8 28 | 28 31 | 27 26 2.8 2.9 2.8 2.9 30 | 27 2.8 2.9

F. The cost of housing 25 24 | 25 27 | 21 2.3 25 26 24 | 2s 25 | 24 | 24 26

Q. 9 Summary: 4,5...

Total Answering @oo) | os) | @04 | @3) | 59) | s0) | a27) | on) | (282) | (208) | (97) | (85) | (96) | (113)
C. The quality of public education | 66 66 65 59 63 69 71 68 63 70 65 61 69 70

]E:'ig:;sdmance from family and 65 64 67 66 75 65 60 66 68 63 68 69 60 65

(E;hz:lisrange and types of housing | -, 43 45 43 40 46 47 43 43 46 46 39 38 52

B. Employment opportunities 33 34 32 42 22 33 37 30 33 34 36 30 33 35

A. The cost of living 32 35 31 38 31 23 32 37 31 34 41 21 29 38

F. The cost of housing 23 23 23 27 18 20 22 26 22 23 26 18 19 27

Q. 11 Summary: Total high priority...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)

G. Attracting businesses and

tract 74 76 72 75 84 74 75 69 78 72 78 78 77 68
creating jobs

I. Keeping property taxes under 72 70 74 53 69 71 75 82 63 78 60 67 79 78
control

F. Improving the availability of 62 57 66 70 74 51 64 54 66 60 63 70 53 65

affordable housing

A. Protecting open space, like
fields, forests and ranch land 59 55 64 78 60 58 57 52 67 55 60 74 50 58
from development

D.Improving traffic flow and

h . 58 60 56 56 50 63 59 62 56 61 59 53 63 58
reducing congestion

E. Creating more energy
conservation and climate change 53 49 57 70 63 45 51 41 61 46 55 69 44 48
protections

C. Creating and maintaining
public parks and playgrounds for 49 43 54 65 54 38 57 28 54 44 49 60 39 49
recreation and outdoor activities

H. Maintaining and improving
public transportation, like the 42 37 46 62 36 34 44 30 46 38 43 49 32 43
Mountain Line bus service

B. Making it easier to walk or bike

35 33 38 46 41 25 41 23 38 33 34 43 32 35
to work or to do errands
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women
Q. 9 Summary: Mean...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
D. The distance from family and 37 37 36 38 36 36 37 36 37 37 36 37
friends
E. The range and types of housing 3.2 3.0 3.1 34 3.1 33 32 3.2 32 32 32 33
choices
B. Employment opportunities 2.9 3.0 2.7 3.0 3.0 2.9 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 3.0
A. The cost of living 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.9 2.8
F. The cost of housing 2.5 2.5 2.4 2.6 2.6 2.4 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.6
Q. 9 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
C. The quality of public education 66 63 67 73 63 62 69 62 70 68 62 62
D. The distance from family and 65 64 66 74 63 62 68 63 69 68 60 66
friends
E. The range and types of housing 44 38 43 48 40 47 44 44 43 45 4 46
choices
B. Employment opportunities 33 39 28 37 37 35 30 36 30 31 37 34
A. The cost of living 32 29 34 34 30 30 34 30 37 32 32 29
F. The cost of housing 23 23 24 22 26 19 23 22 24 22 20 24
Q. 11 Summary: Total high priority...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
J.Go.b,:ttractlng businesses and creating 74 68 75 77 68 75 76 72 75 76 77 67
I. Keeping property taxes under 72 80 67 73 78 75 69 76 68 69 72 80
control
F. Improving the availability of 62 64 62 68 63 58 64 60 57 70 57 63
affordable housing
A. Protecting open space, like fields,
forests and ranch land from 59 56 62 56 57 60 61 59 54 66 56 62
development
D.Imprqvmg traffic flow and reducing 58 6 55 60 56 63 57 60 59 54 62 59
congestion
E. Creating more energy conservation | g5 48 53 49 48 59 52 55 44 59 55 54
and climate change protections
C. Creating and maintaining public
parks and playgrounds for recreation 49 38 49 52 41 51 50 47 45 55 42 53
and outdoor activities
H. Maintaining and improving public
transportation, like the Mountain Line 42 40 44 43 40 39 43 40 36 50 38 41
bus service
B. Making it easier to walk or bike to 35 29 37 19 29 3 18 12 37 19 )8 36
work or to do errands
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women
Q. 9 Summary: Mean...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.6 3.8 3.7 3.8 3.6 3.7 3.7 3.8 3.6 3.8
D. The distance from family and 37 37 37 36 36 37 37 37 36 36 35 37
friends
E. The range and types of housing 3.2 32 33 32 3.2 32 2.9 3.4 3.2 33 29 35
choices
B. Employment opportunities 2.9 2.8 3.1 2.9 2.9 2.8 2.7 3.0 2.7 3.0 2.8 2.9
A. The cost of living 2.8 2.8 29 29 2.8 2.9 2.5 2.9 2.7 3.1 2.8 2.8
F. The cost of housing 2.5 2.4 2.5 2.6 2.5 2.3 2.3 2.5 2.5 2.6 2.2 2.7
Q. 9 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
C. The quality of public education 66 64 61 75 64 67 59 61 75 75 64 64
D. The distance from family and 65 74 61 62 64 74 73 60 62 63 60 68
friends
E. The range and types of housing 44 40 46 48 43 40 32 52 43 52 33 52
choices
B. Employment opportunities 33 26 42 37 31 28 27 41 31 41 33 30
A. The cost of living 32 31 32 39 30 41 14 39 33 44 25 34
F. The cost of housing 23 21 23 25 21 23 19 27 23 26 14 28
Q. 11 Summary: Total high priority...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
J.Go.b,:ttractlng businesses and creating 74 81 74 74 1 78 84 77 77 71 76 66
I. Keeping property taxes under 72 61 67 76 83 59 60 62 78 73 81 84
control
F. Improving the availability of 62 70 61 60 60 68 74 59 50 68 55 63
affordable housing
A. Protecting open space, like fields,
forests and ranch land from 59 65 69 59 51 60 67 59 49 67 52 49
development
D.Imprqvmg traffic flow and reducing 58 54 59 60 60 54 51 61 64 57 63 5g
congestion
E. Creating more energy conservation | g5 58 66 48 45 51 64 59 39 56 51 41
and climate change protections
C. Creating and maintaining public
parks and playgrounds for recreation 49 53 56 49 40 48 54 49 42 54 35 43
and outdoor activities
H. Maintaining and improving public
transportation, like the Mountain Line 42 47 44 41 36 41 54 a4 32 48 33 40
bus service
B. Making it easier to walk or bike to 35 mn 35 36 29 19 19 )8 35 37 )8 n
work or to do errands
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 9 Summary: Mean...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.6 3.6 3.8 3.6 3.7 3.6 3.7 3.5 3.8 3.7 3.7 3.6

D. The distance from family and

X 3.7 3.7 34 3.7 3.6 3.9 3.6 3.8 3.6 3.5 4.0 3.7 3.6 35
friends

E. The range and types of housing | 5 , 33 3.0 33 3.0 3.2 33 3.2 3.2 3.0 3.2 3.2 33 3.2

choices

B. Employment opportunities 2.9 2.9 2.8 3.0 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 3.0 2.8 2.7 3.0 2.7
A. The cost of living 2.8 2.8 2.7 2.8 2.8 2.7 29 2.6 2.9 3.0 2.7 2.7 3.1 2.7
F. The cost of housing 2.5 2.5 2.5 2.5 2.4 2.2 2.6 2.2 2.6 2.6 2.4 2.4 2.7 2.4
Q. 9 Summary: 4,5...

Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
C. The quality of public education 66 67 62 62 73 65 68 64 67 61 70 71 65 53
R}J:jsdmance from family and 65 66 55 73 67 72 62 69 65 58 79 65 68 54
;Z:’ceesra“ge and types of housing | -, 47 32 52 35 45 48 44 44 34 44 48 42 41
B. Employment opportunities 33 34 26 37 32 35 33 35 32 39 33 26 37 25
A. The cost of living 32 34 23 33 36 29 36 28 34 32 26 33 43 32
F. The cost of housing 23 22 21 25 24 19 24 18 24 25 23 18 30 17

Q. 11 Summary: Total high priority...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)

G. Attracting businesses and

rract 74 77 74 73 67 79 76 79 73 67 73 81 81 69
creating jobs

I. Keeping property taxes under 72 77 67 61 73 72 79 68 73 58 77 72 80 81
control

F. Improving the availability of 62 61 57 65 64 61 61 61 62 67 67 63 59 54

affordable housing

A. Protecting open space, like
fields, forests and ranch land 59 56 59 70 60 58 55 62 59 71 62 53 58 50
from development

D.Improving traffic flow and

. . 58 61 58 56 57 59 62 54 60 57 55 53 64 64
reducing congestion

E. Creating more energy
conservation and climate change 53 a7 52 72 52 46 47 50 54 70 51 51 42 45
protections

C. Creating and maintaining
public parks and playgrounds for 49 50 49 56 38 58 46 53 47 58 46 43 49 37
recreation and outdoor activities

H. Maintaining and improving
public transportation, like the 42 38 45 50 42 35 39 38 43 60 44 33 30 37
Mountain Line bus service

B. Making it easier to walk or bike

35 32 36 44 35 31 32 35 36 51 31 27 30 39
to work or to do errands
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Employment Housing

status Own/rent satisfaction Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ | /small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 9 Summary: Mean...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.4 3.7

D. The distance from family and

X 3.7 3.8 35 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.6 3.8
friends

E. The range and types of housing | 5 , 3.2 33 3.2 3.2 33 3.1 33 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2

choices

B. Employment opportunities 2.9 2.9 2.9 3.0 2.8 2.9 2.8 2.8 3.0 2.9 2.9 2.8 2.6 2.9
A. The cost of living 2.8 2.7 3.0 2.9 2.8 2.9 2.7 2.8 2.9 29 2.8 2.8 2.9 2.8
F. The cost of housing 2.5 2.4 2.6 2.5 2.5 2.6 2.4 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.4 2.5
Q. 9 Summary: 4,5...

Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
C. The quality of public education 66 68 71 62 68 66 65 64 70 66 68 63 51 67
R}J:jsdmance from family and 65 70 60 63 67 67 63 66 65 70 62 71 65 73
;Z:’ceesra“ge and types of housing | -, 45 43 42 45 46 41 46 48 41 46 43 34 46
B. Employment opportunities 33 37 33 34 33 35 30 31 35 35 34 32 31 32
A. The cost of living 32 28 42 32 33 36 27 30 39 38 32 34 40 32
F. The cost of housing 23 20 25 26 21 25 20 22 23 32 24 21 19 21

Q. 11 Summary: Total high priority...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) 80) | (238) | (152) | (40) | (112)

G. Attracting businesses and

rrac 74 80 69 73 75 76 72 76 69 78 73 76 69 79
creating jobs
I. Keeping property taxes under 72 69 82 59 77 75 67 77 72 59 74 68 67 68
control
F. Improving the availability of 62 65 57 72 57 59 65 58 62 70 61 65 54 69

affordable housing

A. Protecting open space, like
fields, forests and ranch land 59 60 55 71 54 61 57 55 70 63 61 57 54 59
from development

D.Improving traffic flow and

. . 58 56 63 59 59 59 57 58 57 60 59 57 53 59
reducing congestion

E. Creating more energy
conservation and climate change 53 52 48 67 47 51 56 49 56 65 51 57 54 58
protections

C. Creating and maintaining
public parks and playgrounds for 49 53 39 59 45 48 50 45 58 51 46 55 50 57
recreation and outdoor activities

H. Maintaining and improving
public transportation, like the 42 41 39 53 37 38 46 35 49 51 38 48 42 50
Mountain Line bus service

B. Making it easier to walk or bike

35 36 31 43 32 35 36 31 41 39 34 38 38 38
to work or to do errands
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7, 46,47 48, 50 45,49 Over Base A B

Q. 9 Summary: Mean...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
C. The quality of public education 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7
D. The distance from family and friends 3.7 3.6 3.7 3.5 3.7 3.8 3.5 3.7 3.7 3.6
E. The range and types of housing choices 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
B. Employment opportunities 2.9 2.8 3.0 2.8 2.9 2.9 3.0 2.8 2.8 2.9
A. The cost of living 2.8 2.7 29 2.7 29 2.8 3.0 2.8 2.8 2.8
F. The cost of housing 2.5 2.5 2.5 2.4 24 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5
Q. 9 Summary: 4,5...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
C. The quality of public education 66 68 61 63 68 66 60 67 64 67
D. The distance from family and friends 65 64 68 56 69 70 59 67 67 64
E. The range and types of housing choices 44 43 45 43 45 44 44 44 45 43
B. Employment opportunities 33 33 32 31 34 33 37 32 31 34
A. The cost of living 32 30 36 27 34 35 35 32 32 33
F. The cost of housing 23 22 24 22 21 25 28 22 19 26
Q. 11 Summary: Total high priority...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
G. Attracting businesses and creating jobs 74 72 77 71 77 73 75 74 71 77
I. Keeping property taxes under control 72 78 62 71 67 77 61 74 71 72
F. Improvmg the availability of affordable 62 57 69 67 64 55 70 60 59 64
housing

A. Protecting open space, like fields, 59 54 67 62 57 59 73 57 55 64
forests and ranch land from development

D.Impro.vmg traffic flow and reducing 58 61 54 63 58 55 55 59 54 63
congestion

E..Creatlng more energy conservation and 53 48 60 61 49 50 69 50 54 52
climate change protections

C. Creating and maintaining public parks

and playgrounds for recreation and 49 44 56 51 50 45 60 47 49 49
outdoor activities

H. Maintaining and improving public

transportation, like the Mountain Line bus 42 38 48 46 47 34 59 38 40 43
service

B. Making it easier to walk or bike to work 35 13 39 a 18 )8 43 34 35 36
or to do errands

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)

M. Having access to quality jobs
that pay higher wages

L. Having your own yard 3.9 3.9 4.0 3.6 4.1 4.1 4.0 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.9 4.0
G. High quality public schools 3.9 3.8 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 3.8 4.0 3.8 3.9 4.1 3.7 3.9

D. A community with people of all
stages of life - single adults,

4.0 3.9 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 3.7 4.1 3.9 4.0 4.2 3.9 3.8

T e with chiltre o oider 36 3.5 3.7 35 3.4 3.2 3.8 36 3.4 37 34 | 35 36 3.8
people
B. Having sidewalks and places to | 5 o 3.4 37 3.7 35 3.2 36 3.5 35 36 35 35 33 3.8

take walks

J. Being close to hiking trails and
the mountains

E. An established neighborhood
with older homes and mature 3.4 33 3.5 3.1 3.1 33 3.6 3.7 3.2 3.7 3.2 3.1 3.5 3.8
trees

34 34 34 3.5 35 3.7 3.5 2.9 3.6 33 35 3.6 33 3.2

C. Having a short commute to

3.3 3.2 3.3 3.6 33 3.2 3.3 2.9 34 3.1 33 34 3.1 3.2
work

K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 3.1 3.0 3.2 3.1 2.9 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.2
food that is produced locally

H. Easy access to public

) 3.0 2.8 31 34 2.8 2.6 3.1 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0 2.7 3.2
transportation

1. Bike lanes along streets and

3.0 2.8 31 3.3 2.9 2.9 3.0 2.7 3.1 2.9 3.0 3.2 2.7 3.0
roads

A. Being within an easy walk of

2.7 2.7 2.8 3.0 2.6 2.2 29 2.8 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8 29
shops and restaurants

F. A new neighborhood with

A 2.2 2.3 2.1 2.2 2.2 2.2 2.1 24 2.2 2.2 2.4 2.0 2.3 2.2
recently built homes

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women

Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)

M. Having access to quality jobs that

. 4.0 37 4.0 4.2 3.7 4.0 4.0 3.8 4.0 4.0 3.8 3.9
pay higher wages
L. Having your own yard 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 4.0
G. High quality public schools 3.9 3.8 3.9 4.0 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 4.0 3.8 3.9

D. A community with people of all
stages of life - single adults, families 3.6 3.5 3.7 3.6 3.5 3.5 3.6 3.5 3.4 3.8 3.5 3.5
with children and older people

B. Having sidewalks and places to take

3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5 3.5 3.3 3.7 3.4 3.6
walks
J. Being close to hiking trails and the 3.4 3.1 35 35 3.2 33 35 33 3.4 36 3.4 3.2
mountains
E. An established neighborhood with | 5 ; 35 3.4 3.4 36 3.4 3.4 3.4 33 35 3.4 35
older homes and mature trees
C. Having a short commute to work 33 3.1 33 3.4 3.1 33 33 3.2 33 33 3.1 33
K. Being close to farms and ranches so
that it is easier to eat food that is 3.1 3.0 3.2 2.8 3.0 3.0 31 3.0 2.9 3.2 3.0 3.1
produced locally
H. Easy access to public transportation 3.0 2.9 3.1 2.7 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 3.1 2.9 3.1
1. Bike lanes along streets and roads 3.0 2.8 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.8 3.1 2.8 3.1
A. Being within an easy walk of shops |, 25 2.8 2.9 26 2.7 2.8 27 2.8 2.8 26 2.8
and restaurants
F. A new neighborhood with recently |, , 26 2.0 23 2.6 2.2 2.1 23 2.4 18 23 24
built homes
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women
Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
M. Having access to quality jobs that |, , 42 4.0 3.9 338 41 4.2 3.9 4.0 3.9 3.7 3.8
pay higher wages
L. Having your own yard 3.9 4.0 3.7 3.8 4.1 4.0 4.0 3.7 3.8 3.8 4.0 4.1
G. High quality public schools 3.9 4.0 4.0 3.9 3.8 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.6 4.0
D. A community with people of all
stages of life - single adults, families 3.6 3.5 3.2 3.8 3.6 34 3.6 33 3.5 4.0 3.6 3.6
with children and older people
B. Having sidewalks and places to take | 5 5 35 35 36 35 3.4 3.5 36 3.2 3.8 3.3 3.8
walks
J. Being close to hiking trails and the 3.4 36 35 3.4 3.1 36 36 3.4 33 35 33 2.9
mountains
E. An established neighborhood with | 5 ; 32 31 36 37 3.1 33 3.2 3.4 37 36 338
older homes and mature trees
C. Having a short commute to work 33 3.4 33 3.2 3.1 34 34 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1
K. Being close to farms and ranches so
that it is easier to eat food that is 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.2 2.9 2.9 33 3.0 3.1
produced locally
H. Easy access to public transportation 3.0 2.9 3.2 3.1 2.9 2.9 2.8 3.1 2.9 3.3 2.6 3.1
1. Bike lanes along streets and roads 3.0 3.0 3.2 2.9 2.8 2.8 3.1 3.1 2.7 3.1 2.6 3.0
A. Being within an easy walk of shops |, 26 2.7 3.0 2.7 2.7 26 26 3.0 2.9 25 28
and restaurants
F. A new neighborhood with recently |, , 22 22 2.0 2.4 2.5 1.9 23 22 1.9 23 25
built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) | (211) | (43) | (78) | (63) (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) | (78) | (45) | (54)

M. Having access to quality jobs
that pay higher wages

L. Having your own yard 3.9 4.1 3.6 3.5 4.0 4.1 4.1 4.1 3.9 3.7 3.8 4.1 4.0 3.9
G. High quality public schools 3.9 4.0 3.7 3.8 4.0 4.2 3.8 4.2 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 4.0

4.0 4.0 3.9 4.0 4.0 4.0 3.9 4.1 3.9 4.0 4.0 3.9 4.0 3.9

D. A community with people of all
stages of life - single adults,
families with children and older
people

3.6 3.6 33 3.5 3.7 3.5 3.6 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.7

B. Having sidewalks and places to

3.5 3.5 3.5 3.5 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 3.5 3.3 3.4 3.6
take walks

J. Being close to hiking trails and
the mountains

E. An established neighborhood
with older homes and mature 3.4 3.5 3.1 3.1 3.7 3.2 3.6 3.2 3.5 3.4 3.5 33 33 3.7
trees

34 3.3 3.3 3.6 3.5 34 3.3 3.5 34 3.6 3.4 3.3 3.6 3.1

C. Having a short commute to

3.3 3.2 3.2 34 3.1 3.2 3.2 33 3.3 3.6 31 3.2 3.2 3.2
work

K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 3.1 3.0 3.1 3.0 33 3.1 3.0 3.2 3.0 3.2 3.2 3.1 2.7 3.1
food that is produced locally

H. Easy access to public

; 3.0 2.8 2.8 35 3.1 2.7 2.9 2.7 3.1 35 3.1 2.7 2.7 3.0
transportation
I. Bike lanes along streets and 3.0 28 2.9 33 3.1 2.9 2.7 3.0 3.0 3.4 29 2.9 2.6 3.0
roads
A. Being within an easy walk of 2.7 25 2.9 3.1 3.0 2.2 2.6 23 2.9 3.1 2.7 25 2.6 2.9
shops and restaurants
F. A new neighborhood with 2.2 2.1 2.3 2.2 2.6 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4 2.2 2.0 2.4 2.2
recently built homes

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Employment Housing

status Own/rent satisfaction Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home

Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) 80) | (238) | (152) | (40) | (112)

M. Having access to quality jobs

R 4.0 4.1 3.7 4.1 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 4.1 4.0 3.9 3.8 3.9
that pay higher wages
L. Having your own yard 3.9 4.0 3.9 3.7 4.0 4.0 3.8 4.1 4.0 3.4 4.0 3.8 3.9 3.7
G. High quality public schools 3.9 3.9 3.9 3.8 3.9 4.0 3.7 3.9 3.9 3.8 4.0 3.8 3.6 3.8
D. A community with people of all
stages of life - single adults, 36 | 35 | 38 | 35 | 36 | 36 | 35 | 36 | 36 | 35 | 37 | 34 | 31 | 35
families with children and older
people
B. Having sidewalks and places to | 5 ¢ 34 | 37 37 | 34 36 | 34 34 | 36 3.8 35 | 35 32 | 36
take walks
J.Being close to hiking trailsand | 3, 8 35 | 35 | 37 | 33 | 34 | 34 | 34 | 33 | 34 | 34 | 34 | 35 | 34
the mountains
E. An established neighborhood
with older homes and mature 3.4 33 3.7 33 3.5 3.5 33 3.5 34 3.2 3.5 3.2 3.1 3.2
trees
€. Having a short commute to 33 34 | 29 35 | 31 32 | 34 31 | 35 | 35 33 | 32 30 | 33

work

K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0 3.1 3.0
food that is produced locally

H. Easy access to public

; 3.0 2.9 3.0 3.2 2.9 2.9 3.1 2.8 3.2 3.2 3.0 3.0 2.6 3.1
transportation
I. Bike lanes along streets and 3.0 29 2.9 3.4 28 3.0 2.9 28 3.1 33 3.0 2.9 2.7 29
roads
A. Being within an easy walk of 2.7 2.6 3.0 3.1 2.6 2.7 2.8 25 2.9 3.2 2.7 2.8 25 2.9
shops and restaurants
F. A new neighborhood with 2.2 2.1 25 2.4 2.1 2.2 2.2 2.1 2.2 2.7 2.2 2.2 2.0 23
recently built homes

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

11 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 26 Summary: Mean...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)

M. Having access to quality jobs that pay

) 4.0 3.8 4.1 4.0 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 4.0
higher wages
L. Having your own yard 3.9 4.0 3.8 4.0 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 3.9
G. High quality public schools 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9

D. A community with people of all stages
of life - single adults, families with children 3.6 3.7 34 3.7 3.6 34 3.4 3.6 3.5 3.6
and older people

B. Having sidewalks and places to take

35 3.5 3.6 3.2 3.7 3.6 3.8 35 3.5 35
walks
J. Belng.close to hiking trails and the 34 33 36 35 34 33 37 33 33 35
mountains
E. An established neighborhood with older 34 36 31 35 34 33 33 34 34 35
homes and mature trees
C. Having a short commute to work 3.3 3.1 3.4 3.2 3.4 3.2 3.6 3.2 3.2 33
K. Being close to farms and ranches so that
it is easier to eat food that is produced 3.1 3.1 31 33 3.0 3.0 3.2 3.1 3.2 3.0
locally
H. Easy access to public transportation 3.0 2.9 3.1 2.8 3.1 3.0 3.2 2.9 2.9 3.0
1. Bike lanes along streets and roads 3.0 2.8 3.2 3.0 3.0 2.9 3.4 2.9 3.0 3.0
A. Being within an easy walk of shops and 27 27 28 24 30 28 31 27 28 27
restaurants
F. A new neighborhood with recently built 22 29 23 21 24 29 25 29 23 29
homes

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 26 Summary: 4,5...

Total Answering @00) | (196) | 208) | 73) | 59) | s0) | (x27y | t01) | (282) | (208) | (97) | (85) | (96) | (113)
L. Having your own yard 79 77 81 69 85 85 82 78 79 80 76 82 79 81
M. Having access to quality jobs 79 80 78 84 89 80 81 67 85 75 83 86 76 74
that pay higher wages

G. High quality public schools 78 75 81 78 88 79 78 74 82 76 80 84 72 80
B. Having sidewalks and places to | ¢, 60 67 65 65 57 68 62 63 65 65 61 57 72
take walks

D. A community with people of all

stages of life - single adults, 63 60 66 57 60 44 74 68 54 71 56 53 66 76
families with children and older

people

J. Being close to hiking trailsand | 5, 59 56 60 61 71 61 42 63 53 62 65 56 50
the mountains

E. An established neighborhood

with older homes and mature 55 53 58 44 39 52 62 71 44 66 44 44 62 70
trees

\il'o"r'iv'ng a short commute to 51 50 51 63 48 49 54 4 54 49 53 56 47 50
H. Easy access to public 46 4 49 60 43 30 50 4 46 46 46 46 38 53
tranSpOrtathn

I. Bike lanes along streets and 46 41 50 54 45 42 46 42 48 44 44 53 40 47

roads

K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 45 40 50 43 41 55 48 44 46 46 41 52 40 51
food that is produced locally

A. Being within an easy walk of

33 35 31 39 29 15 38 36 29 37 33 25 38 36
shops and restaurants
F. A new neighborhood with 18 19 17 15 17 17 14 26 16 20 22 10 17 22
recently built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 26 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
L. Having your own yard 79 83 81 76 83 77 80 80 78 81 77 83
M. Ha.vmg access to quality jobs that 79 69 30 92 69 78 33 74 85 82 73 75
pay higher wages
G. High quality public schools 78 77 76 84 77 78 79 78 75 82 75 80
B. Having sidewalks and places to take 64 59 64 66 60 64 65 63 60 68 60 66

walks

D. A community with people of all
stages of life - single adults, families 63 61 65 64 61 62 65 62 58 71 62 62
with children and older people

J. Being close to hiking trails and the

. 57 46 62 67 50 50 63 50 63 64 54 46
mountains
E. An established neighborhood with 55 66 55 49 66 51 54 57 51 56 55 59
older homes and mature trees
C. Having a short commute to work 51 44 51 58 44 51 53 48 54 52 46 51
H. Easy access to public transportation 46 45 51 31 47 46 45 46 42 48 42 51
1. Bike lanes along streets and roads 46 45 45 44 48 46 45 47 40 49 42 51

K. Being close to farms and ranches so
that it is easier to eat food that is 45 42 52 39 43 40 48 41 43 53 37 46
produced locally

A. Being within an easy walk of shops

33 26 29 38 28 36 32 33 38 27 30 35
and restaurants
F. A new neighborhood with recently 18 1 13 17 30 17 14 2 20 9 19 2%
built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll

Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women
Q. 26 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
L. Having your own yard 79 85 71 75 86 82 85 68 74 76 85 86
M. Ha.vmg access to quality jobs that 79 38 30 79 70 36 38 79 85 75 67 72
pay higher wages
G. High quality public schools 78 81 82 78 75 76 80 82 75 79 68 80
B. Having sidewalks and places to take 64 62 64 68 62 63 57 65 58 76 55 68

walks

D. A community with people of all
stages of life - single adults, families 63 58 50 73 70 57 55 55 62 82 69 71
with children and older people

J. Being close to hiking trails and the

. 57 68 57 61 45 67 63 55 60 63 53 37
mountains
E. An established neighborhood with 55 5 24 64 68 M 47 47 61 66 62 72
older homes and mature trees
C. Having a short commute to work 51 55 53 53 44 55 53 49 52 53 43 46
H. Easy access to public transportation 46 43 51 48 44 44 40 49 42 53 34 52
1. Bike lanes along streets and roads 46 46 50 45 44 41 46 45 41 48 39 47

K. Being close to farms and ranches so
that it is easier to eat food that is 45 53 37 45 46 49 56 33 38 51 41 50
produced locally

A. Being within an easy walk of shops

33 25 35 41 32 33 17 34 47 36 27 36
and restaurants
F. A new neighborhood with recently 18 17 16 12 27 2 9 18 14 1 20 33
built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Marital status Martla! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 26 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
L. Having your own yard 79 87 70 64 84 84 88 83 78 76 73 85 83 78
M. Having access to quality jobs 79 80 80 80 76 83 79 83 78 79 82 78 86 73
that pay higher wages
G. High quality public schools 78 81 72 74 81 91 76 91 75 79 70 81 76 81
B. Having sidewalks and places to | = ¢, 62 66 65 66 63 62 65 64 70 62 60 60 60
take walks
D. A community with people of all
stages of life - single adults, 63 63 57 62 70 56 67 59 65 66 63 65 57 65
families with children and older
people
J. Being close to hiking trails and {5 55 50 63 63 56 54 60 56 63 57 56 64 47
the mountains
E. An established neighborhood
with older homes and mature 55 57 49 45 70 46 62 45 59 56 61 53 48 61
trees
S\;;E"'“g a short commute to 51 49 56 59 44 46 51 48 52 64 47 51 51 46
H. Easy access to public 46 40 37 61 51 34 43 37 49 63 47 39 35 47
transportation
I. Bike lanes along streets and 46 39 Y] 58 52 39 40 Y] 47 56 46 44 36 47
roads
K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 45 45 41 44 54 48 43 51 44 44 a7 47 32 50
food that is produced locally
A. Being within an easy walk of 33 25 36 44 42 16 30 19 37 41 33 29 26 41
shops and restaurants
F. A new neighborhood with 18 14 19 18 32 12 14 13 20 25 19 13 17 15
recently built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Employment Housing
status Own/rent satisfaction Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 26 Summary: 4,5...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
L. Having your own yard 79 81 80 71 83 83 75 85 83 61 83 75 81 73
M. Having access to quality jobs | ;g 84 68 84 77 80 78 75 83 84 80 77 76 78
that pay higher wages
G. High quality public schools 78 79 77 74 80 82 73 80 79 76 81 74 72 75
B. Having sidewalks and places to | ¢, 60 69 67 62 67 59 60 65 74 65 61 46 67
take walks
D. A community with people of all
stages of life - single adults, 63 61 73 55 67 63 63 66 64 57 68 56 46 59
families with children and older
people
J. Being close to hiking trails and | - 5, 63 53 69 52 59 55 57 56 56 57 59 57 59
the mountains
E. An established neighborhood
with older homes and mature 55 49 72 53 57 59 49 60 53 45 62 46 49 45
trees
S\;;E"'"g a short commute to 51 55 42 58 48 48 55 44 60 59 51 50 43 53
H. Easy access to public 46 M 48 52 43 43 49 M 51 51 46 47 4 48
transportation
I. Bike lanes along streets and 46 43 46 57 41 47 44 Y] 52 50 48 Y] a2 4
roads
K. Being close to farms and
ranches so that it is easier to eat 45 a7 42 49 a4 46 44 48 46 39 48 42 46 40
food that is produced locally
A. Being within an easy walk of 33 27 39 43 28 31 34 26 39 a4 32 35 25 38
shops and restaurants
F. A new neighborhood with 18 14 28 23 16 19 16 14 15 33 18 19 12 21
recently built homes
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Line Type Region Sample Split
Not Wire

Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 26 Summary: 4,5...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
L. Having your own yard 79 82 75 83 77 80 73 81 77 82
M. Having access to quality jobs that pay 79 74 36 33 78 77 84 78 78 80
higher wages
G. High quality public schools 78 78 79 76 75 83 77 78 79 77
B. Having sidewalks and places to take 64 62 66 51 71 67 69 63 64 63

walks

D. A community with people of all stages
of life - single adults, families with children 63 68 55 65 66 59 52 65 62 64
and older people

J. Being close to hiking trails and the

. 57 53 64 63 56 53 67 55 56 58
mountains
E. An established neighborhood with older 55 61 47 61 55 51 51 56 52 59
homes and mature trees
C. Having a short commute to work 51 47 57 47 54 51 58 49 48 53
H. Easy access to public transportation 46 44 48 43 48 45 48 45 44 48
1. Bike lanes along streets and roads 46 44 48 49 44 44 57 43 46 45
K. Being close to farms and ranches so that
it is easier to eat food that is produced 45 a4 47 53 43 41 48 45 48 43
locally
A. Being within an easy walk of shops and 33 12 34 23 38 35 3 30 34 n
restaurants
F. A new neighborhood with recently built 18 17 19 13 23 17 24 17 18 18
homes

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

18 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies
Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 28 Summary: Total Favor...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
F. Reduce the rate of property tax
growth to make home ownership 83 85 82 87 81 88 83 82 85 82 87 83 82 82

more affordable.

C. Revive the Missoula Affordable
Housing Task Force to identify
new ways to create more housing
options that are affordable.

74 67 80 85 76 71 74 68 78 71 73 84 62 79

B. Provide incentives for
developers, like tax breaks or fee
reductions, to construct housing
units that are lower cost and
more affordable for people with
low to moderate incomes.

72 70 74 79 75 71 74 65 75 70 75 75 65 74

D. A tax on Big Box stores, like
Walmart or BestBuy, with
revenues going to the Affordable
Housing Trust Fund in order to
provide more affordable housing
options.

63 61 64 89 70 56 62 46 74 55 75 72 49 61

E. Reduce regulations and fees on
builders and developers so that
they can create more housing
options in Missoula County.

57 62 53 66 63 77 49 49 68 49 72 64 52 47

A. Require developers who are
building a new subdivision or
group of new homes to include
some housing units that are lower
cost and affordable for people 56 54 59 71 57 51 55 52 61 54 57 66 51 56
who have low to moderate
incomes, even if that increases
costs for other homes in the
subdivision.

Q. 29 Summary: Total Favor...
Total Answering (a00) | (196) | (204) | (73) | (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)

C. Provide tax breaks to farmers
and ranchers who agree to
preserve their agricultural lands
for farming or ranching.

88 83 93 93 92 93 86 84 93 85 92 94 75 93

A. Charge developers and
construction companies a fee
when they subdivide property
and build more homes. Home
costs in the subdivision would 59 54 64 72 57 51 61 54 61 58 56 67 52 63
likely increase because of the fee.
Revenue from the fee would be
dedicated to the preservation of
farm and ranch land.

B. Preserve agricultural land by
using tax dollars to purchase

A 51 51 51 59 49 60 50 45 56 48 59 53 44 51
development rights from farmers
and ranchers.
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women

Q. 28 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
F. Reduce the rate of property tax
growth to make home ownership 83 93 84 73 88 85 81 86 85 77 84 89
more affordable.
C. Revive the Missoula Affordable
Housing Task Force to identify new 74 73 73 73 72 78 73 75 62 22 72 79

ways to create more housing options
that are affordable.

B. Provide incentives for developers,
like tax breaks or fee reductions, to
construct housing units that are lower 72 75 71 65 73 76 70 75 63 75 77 73
cost and more affordable for people
with low to moderate incomes.

D. A tax on Big Box stores, like
Walmart or BestBuy, with revenues
going to the Affordable Housing Trust 63 63 60 65 63 66 62 65 55 67 67 62
Fund in order to provide more
affordable housing options.

E. Reduce regulations and fees on
builders and developers so that they
can create more housing options in
Missoula County.

57 59 55 51 61 64 54 63 59 49 67 58

A. Require developers who are
building a new subdivision or group of
new homes to include some housing
units that are lower cost and
affordable for people who have low to
moderate incomes, even if that
increases costs for other homes in the
subdivision.

56 54 54 56 57 59 55 58 48 61 58 58

Q. 29 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
C. Provide tax breaks to farmers and

ranchers who agree to preserve their

agricultural lands for farming or
ranching.

88 88 87 87 89 91 87 90 80 92 86 94

A. Charge developers and
construction companies a fee when
they subdivide property and build
more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase
because of the fee. Revenue from the
fee would be dedicated to the
preservation of farm and ranch land.

59 57 59 61 58 58 60 58 53 66 55 61

B. Preserve agricultural land by using
tax dollars to purchase development 51 48 55 49 46 50 53 48 51 56 52 44
rights from farmers and ranchers.

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll

Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women
Q. 28 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
F. Reduce the rate of property tax
growth to make home ownership 83 84 87 78 87 91 80 85 80 76 84 89
more affordable.
C. Revive the Missoula Affordable
Housing Task Force to identify new 74 73 85 74 69 66 79 79 58 87 66 72

ways to create more housing options
that are affordable.

B. Provide incentives for developers,
like tax breaks or fee reductions, to
construct housing units that are lower 72 71 81 70 70 68 65 82 57 80 72 67
cost and more affordable for people
with low to moderate incomes.

D. A tax on Big Box stores, like
Walmart or BestBuy, with revenues
going to the Affordable Housing Trust 63 68 82 58 52 64 68 87 48 65 48 56
Fund in order to provide more
affordable housing options.

E. Reduce regulations and fees on
builders and developers so that they
can create more housing options in
Missoula County.

57 63 76 45 54 72 54 74 45 45 60 49

A. Require developers who are
building a new subdivision or group of
new homes to include some housing
units that are lower cost and
affordable for people who have low to
moderate incomes, even if that
increases costs for other homes in the
subdivision.

56 60 63 52 55 57 62 59 42 60 58 53

Q. 29 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)

C. Provide tax breaks to farmers and
ranchers who agree to preserve their
agricultural lands for farming or
ranching.

88 92 94 82 88 92 90 91 70 92 82 94

A. Charge developers and
construction companies a fee when
they subdivide property and build
more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase
because of the fee. Revenue from the
fee would be dedicated to the
preservation of farm and ranch land.

59 62 61 59 56 61 62 51 43 72 59 54

B. Preserve agricultural land by using
tax dollars to purchase development 51 56 57 52 43 62 49 55 40 63 48 38
rights from farmers and ranchers.
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr | with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single | rced Kids | o Kids Yes No $25k | $50k $75k | $100k Ref

Q. 28 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
F. Reduce the rate of property tax
growth to make home ownership 83 84 83 88 77 81 86 78 85 83 89 86 78 74
more affordable.
C. Revive the Missoula Affordable
Housing Task Force to identify 74 69 84 80 76 70 68 73 75 85 79 71 62 70
new ways to create more housing
options that are affordable.
B. Provide incentives for
developers, like tax breaks or fee
reductions, to construct housing |/, 69 74 75 76 67 71 70 73 79 80 71 62 60
units that are lower cost and
more affordable for people with
low to moderate incomes.
D. A tax on Big Box stores, like
Walmart or BestBuy, with
revenues going to the Affordable | 57 76 74 63 60 55 61 64 81 65 54 64 57
Housing Trust Fund in order to
provide more affordable housing
options.
E. Reduce regulations and fees on
builders and developers so that 57 56 57 67 54 63 53 61 56 64 55 53 63 54

they can create more housing
options in Missoula County.

A. Require developers who are
building a new subdivision or
group of new homes to include
some housing units that are lower
cost and affordable for people 56 53 58 66 53 52 54 54 57 73 56 50 50 49
who have low to moderate
incomes, even if that increases
costs for other homes in the
subdivision.

Q. 29 Summary: Total Favor...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)

C. Provide tax breaks to farmers
and ranchers who agree to
preserve their agricultural lands
for farming or ranching.

88 86 94 92 88 88 85 90 88 95 92 88 85 78

A. Charge developers and
construction companies a fee
when they subdivide property
and build more homes. Home
costs in the subdivision would 59 56 64 66 60 52 58 54 61 64 70 54 59 41
likely increase because of the fee.
Revenue from the fee would be
dedicated to the preservation of
farm and ranch land.

B. Preserve agricultural land by
using tax dollars to purchase

. 51 49 49 57 51 52 47 51 51 54 50 53 46 38
development rights from farmers
and ranchers.
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Missoula, MT

American Strategies

Employment
status

Housing

Own/rent R .
/ satisfaction

Home type

Move Ideal home type

Total

Single
fam
Very Less home

Empl Satisf | Satisf w/
oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd

Single
fam
home w
/ small
yd

Town
home /
Apt /
Condo

Cont
inue to
live
here

Livein | Notin
ideal ideal
Move | home | home

Q. 28 Summary: Total Favor...

Total Answering

(400)

(218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217)

(73)

(80)

(238)

(152) | (4o0) | (112)

F. Reduce the rate of property tax
growth to make home ownership
more affordable.

83

86 81 89 81 81 87 82

81

90

82

87 87 87

C. Revive the Missoula Affordable
Housing Task Force to identify
new ways to create more housing
options that are affordable.

74

74 72 87 69 72 76 69

74

87

73

75 66 78

B. Provide incentives for
developers, like tax breaks or fee
reductions, to construct housing
units that are lower cost and
more affordable for people with
low to moderate incomes.

72

74 68 79 69 68 78 68

74

79

72

73 62 78

D. A tax on Big Box stores, like
Walmart or BestBuy, with
revenues going to the Affordable
Housing Trust Fund in order to
provide more affordable housing
options.

63

66 53 82 55 59 69 54

69

80

61

65 54 69

E. Reduce regulations and fees on
builders and developers so that
they can create more housing
options in Missoula County.

57

62 47 73 50 53 63 52

57

66

54

65 61 66

A. Require developers who are
building a new subdivision or
group of new homes to include
some housing units that are lower
cost and affordable for people
who have low to moderate
incomes, even if that increases
costs for other homes in the
subdivision.

56

56 54 70 51 54 59 53

61

59

59

52 39 57

Q. 29 Summary: Total Favor...

Total Answering

(400)

(218) | (118) | (120) | (274) (235) | (165) (217)

(73)

(80)

(238)

(152) (40) (112)

C. Provide tax breaks to farmers
and ranchers who agree to
preserve their agricultural lands
for farming or ranching.

88

89 84 93 86 86 91 86

83

95

88

89 89 88

A. Charge developers and
construction companies a fee
when they subdivide property
and build more homes. Home
costs in the subdivision would
likely increase because of the fee.
Revenue from the fee would be
dedicated to the preservation of
farm and ranch land.

59

59 57 63 58 55 65 58

58

61

59

60 51 64

B. Preserve agricultural land by
using tax dollars to purchase
development rights from farmers
and ranchers.

51

52 46 61 47 52 49 47

57

56

51

52 43 55
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Missoula, MT

American Strategies

Line Type

Region

Sample

Split

Total

Not Wire
less Wire less

7,46, 47

48,50 45,49

Over Base

Q. 28 Summary: Total Favor...

Total Answering

(400)

(246) (154)

(115)

(139) (146)

(65) (335)

(199) (201)

F. Reduce the rate of property tax growth
to make home ownership more affordable.

83

81 87

82

84 83

87 82

83 84

C. Revive the Missoula Affordable Housing
Task Force to identify new ways to create
more housing options that are affordable.

74

69 82

75

75 71

89 71

69 78

B. Provide incentives for developers, like
tax breaks or fee reductions, to construct
housing units that are lower cost and more
affordable for people with low to
moderate incomes.

72

70 75

73

74 70

78 71

72 72

D. A tax on Big Box stores, like Walmart or
BestBuy, with revenues going to the

Affordable Housing Trust Fund in order to
provide more affordable housing options.

63

52 81

63

70 56

85 59

60 66

E. Reduce regulations and fees on builders
and developers so that they can create
more housing options in Missoula County.

57

50 69

61

55 57

73 54

58 56

A. Require developers who are building a
new subdivision or group of new homes to
include some housing units that are lower
cost and affordable for people who have
low to moderate incomes, even if that
increases costs for other homes in the
subdivision.

56

51 64

56

53 59

76 52

57 55

Q. 29 Summary: Total Favor...

Total Answering

(400)

(246) (154)

(115)

(139) (146)

(65) (335)

(199) (201)

C. Provide tax breaks to farmers and
ranchers who agree to preserve their
agricultural lands for farming or ranching.

88

86 92

94

84 87

91 88

87 89

A. Charge developers and construction
companies a fee when they subdivide
property and build more homes. Home
costs in the subdivision would likely
increase because of the fee. Revenue from
the fee would be dedicated to the
preservation of farm and ranch land.

59

58 61

60

60 57

62 58

61 58

B. Preserve agricultural land by using tax
dollars to purchase development rights
from farmers and ranchers.

51

47 58

50

49 53

60 49

51 51
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Missoula, MT American Strategies
Gender Age Gender/Age
50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women
Q. 4 Chance of vote...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Almost certain 91 90 91 74 91 95 94 96 85 95 85 86 96 94
Probably 9 7 20 4 5 4 12 4 13 10 4
50-50 2 1 2 5 1 1 - 3 1 2 4 -
Q. 5 Own/rent...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Rent 30 34 26 84 31 33 15 5 53 11 56 49 11 10
Own 69 65 72 15 69 67 84 92 47 88 43 51 88 87
(Don't know/refused) 2 1 2 1 - - 1 3 0 2 1 - 1 2
Q. 6 Quality of life in Missoula...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Excellent 38 37 39 48 50 36 36 27 46 32 43 49 32 32
Good 46 46 46 45 40 39 50 51 42 51 44 39 49 52
Fair 12 12 11 2 10 19 10 15 12 9 9 13 12
Poor 4 4 3 3 - 4 4 7 5 2 2 6 5
(Don't know/refused) 1 1 1 2 - 1 - - 1 - 2 1 - -
Excellent/Good 84 83 84 93 90 75 86 78 87 83 87 88 81 84
Fair/Poor 15 16 14 5 10 23 14 22 12 17 12 11 19 16
Excellent/Good - Fair/Poor 68 66 70 88 81 52 71 57 76 65 75 76 62 68
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 4 Chance of vote...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Almost certain 91 89 95 97 86 85 95 85 94 96 86 84
Probably 8 9 4 3 12 12 4 12 6 2 12 12
50-50 2 2 1 - 3 3 1 3 - 1 2 4
Q. 5 Own/rent...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Rent 30 31 28 17 35 37 25 36 27 23 41 31
Own 69 67 70 83 64 61 74 62 71 76 58 67
(Don't know/refused) 2 1 2 - 1 2 1 1 2 1 1 2
Q. 6 Quality of life in Missoula...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Excellent 38 15 41 58 19 35 46 28 45 47 28 29
Good 46 58 45 34 53 50 41 51 41 42 51 52
Fair 12 16 10 7 18 12 9 15 9 9 15 14
Poor 4 10 3 - 10 3 2 6 4 1 5 6
(Don't know/refused) 1 1 1 1 1 - 1 0 1 1 1 -
Excellent/Good 84 73 85 92 71 85 87 79 86 88 79 80
Fair/Poor 15 26 14 7 28 15 12 20 13 10 20 20
Excellent/Good - Fair/Poor 68 47 72 86 43 70 76 59 74 78 58 60
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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Missoula, MT American Strategies
Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 4 Chance of vote...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Almost certain 91 91 77 100 91 88 92 80 100 100 92 90
Probably 8 7 18 - 8 12 5 16 - - 8 8
50-50 2 1 5 - 1 - 3 4 - - - 2

Q. 5 Own/rent...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Rent 30 41 68 8 13 46 41 68 7 9 14 12
Own 69 58 32 91 85 53 59 32 93 89 85 85
(Don't know/refused) 2 1 - 1 2 2 - - - 2 2 3
Q. 6 Quality of life in Missoula...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Excellent 38 53 36 42 22 48 49 35 42 41 22 23
Good 46 37 47 47 54 42 40 48 44 48 53 55
Fair 12 7 12 8 16 8 12 8 9 18 15
Poor 4 1 4 3 7 2 3 6 2 7 8
(Don't know/refused) 1 - - 2 1 - - - -
Excellent/Good 84 90 83 88 76 90 89 83 86 90 75 78
Fair/Poor 15 8 16 12 24 8 9 16 14 10 25 22
Excellent/Good - Fair/Poor 68 82 67 77 53 81 80 67 73 80 50 55
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 4 Chance of vote...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Almost certain 91 96 84 80 87 95 97 90 91 77 90 96 92 96
Probably 8 3 11 17 11 5 2 8 8 19 8 4 7 4
50-50 2 0 5 3 2 - 0 4 2 - -
Q. 5 Own/rent...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Rent 30 14 42 67 28 18 12 24 32 70 40 14 10 12
Own 69 86 56 32 66 82 88 76 67 30 58 85 90 82
(Don't know/refused) 2 - 2 1 5 - - - 1 - 2 1 - 6
Q. 6 Quality of life in Missoula...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Excellent 38 43 32 41 21 45 42 42 37 34 32 36 50 41
Good 46 45 53 40 54 50 42 46 46 47 48 47 46 37
Fair 12 9 12 11 19 5 11 8 12 13 15 12 2 14
Poor 4 4 4 3 6 - 6 3 4 5 4 3
(Don't know/refused) 1 - - - - - - 1 1 1 -
Excellent/Good 84 88 85 81 75 95 84 89 82 81 81 84 96 78
Fair/Poor 15 12 15 15 25 5 16 11 16 19 18 15 4 19
Excellent/Good - Fair/Poor 68 75 69 67 50 89 68 77 66 62 62 68 92 59
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafci:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home/ | inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 4 Chance of vote...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Almost certain 91 91 95 79 95 92 88 94 90 82 93 87 91 85
Probably 8 7 4 16 5 6 11 5 9 14 6 11 9 12
50-50 2 2 1 5 - 2 2 1 1 3 1 2 - 3
Q. 5 Own/rent...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
Rent 30 34 11 100 - 20 44 11 31 80 17 52 36 57
Own 69 65 87 - 100 79 54 89 68 18 82 48 64 42
(Don't know/refused) 2 1 2 - - 1 2 - 1 2 1 1 - 1
Q. 6 Quality of life in Missoula...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Excellent 38 41 33 40 37 43 31 37 52 31 41 35 28 38
Good 46 45 48 43 48 43 50 49 35 48 43 50 58 47
Fair 12 10 13 12 11 10 13 10 12 17 11 11 10 11
Poor 4 3 6 3 4 3 5 4 1 4 4 4 4
(Don't know/refused) 1 1 - 1 0 0 2 0 - 1 1 0 - 1
Excellent/Good 84 86 81 83 84 86 80 86 87 79 84 85 86 85
Fair/Poor 15 13 19 16 15 14 18 14 13 20 16 14 14 15
Excellent/Good - Fair/Poor 68 73 62 67 69 72 63 72 75 58 68 71 73 70
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7, 46,47 48, 50 45,49 Over Base A B

Q. 4 Chance of vote...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Almost certain 91 96 81 92 90 90 66 95 91 90
Probably 8 4 15 6 9 8 24 5

50-50 2 - 4 2 1 2 10 - 2 2
Q. 5 Own/rent...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Rent 30 8 65 28 34 27 100 16 32 28
Own 69 90 34 72 64 70 - 82 67 70
(Don't know/refused) 2 2 1 - 2 2 - 2 0 3
Q. 6 Quality of life in Missoula...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Excellent 38 35 43 34 39 39 39 38 39 37
Good 46 48 42 49 42 46 44 46 45 47
Fair 12 12 11 10 14 10 13 11 11 12
Poor 4 5 3 5 3 3 4 4 5 3
(Don't know/refused) 1 1 1 1 1 1 - 1 0 2
Excellent/Good 84 83 85 83 82 86 83 84 84 84
Fair/Poor 15 17 13 15 18 13 17 15 16 15
Excellent/Good - Fair/Poor 68 66 72 68 64 72 66 69 68 69
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Gender Age Gender/Age
50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 9 A. The cost of living...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 12 12 12 3 13 19 13 14 11 13 11 10 13 14
2 20 20 19 18 26 21 19 15 21 17 20 23 19 16
3 35 32 37 42 28 37 35 33 36 34 27 46 38 32
4 24 27 22 22 27 20 26 27 23 26 28 18 26 26
5 8 8 9 15 4 3 6 10 8 8 13 3 3 12
(Don't know/refused) 1 1 - 2 - 1 1 1 1 1 - 1 1
Mean 2.8 2.8 2.8 3.1 2.7 2.6 2.8 2.9 2.8 2.9 3.0 2.7 2.8 2.9
1,2 32 32 31 21 39 40 32 29 32 31 31 34 32 29
3 35 32 37 42 28 37 35 33 36 34 27 46 38 32
4,5 32 35 31 38 31 23 32 37 31 34 41 21 29 38
Q. 9 B. Employment opportunities...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 9 10 9 3 4 16 12 9 7 11 7 6 12 10
2 21 24 18 16 28 22 21 18 22 19 22 22 25 15
3 32 29 35 37 43 27 28 30 36 29 32 42 26 31
4 23 22 24 29 12 23 30 18 22 25 23 22 21 28
5 10 12 12 10 10 8 11 11 13 8 12

(Don't know/refused) 5 4 2 3 1 2 13 2 3 4

Mean 2.9 2.8 2.9 3.2 2.8 2.7 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.9 2.8 3.0
1,2 30 34 27 19 32 38 33 27 29 30 29 28 37 24
3 32 29 35 37 43 27 28 30 36 29 32 42 26 31
4,5 33 34 32 42 22 33 37 30 33 34 36 30 33 35
Q. 9 C. The quality of public education...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 4 4 4 2 3 3 5 5 2 5 1 4 6 4

2 5 6 4 4 7 2 4 4 4 4 4 5 6 2

3 20 18 21 26 19 22 17 19 23 18 23 23 15 21
4 39 40 38 42 36 49 41 33 42 38 40 44 41 35
5 26 26 27 16 27 20 30 35 21 32 24 17 28 35
(Don't know/refused) 6 6 6 9 9 4 3 4 8 3 7 8 4 3
Mean 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.8
1,2 9 10 8 6 9 5 9 8 7 9 5 8 12 6

3 20 18 21 26 19 22 17 19 23 18 23 23 15 21
4,5 66 66 65 59 63 69 71 68 63 70 65 61 69 70
Q. 9 D. The distance from family and friends...

Total Answering (a00) | (196) | (204) | (73) | (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
1 6 5 7 4 6 8 5 10 6 7 5 7 6 8

2 6 6 5 8 - 7 9 4 5 6 5 5 7 6

3 20 23 18 20 18 17 26 18 18 23 20 16 27 19
4 25 27 22 31 25 26 24 22 27 23 26 28 28 19
5 41 37 45 35 50 40 36 44 41 40 41 41 32 46
(Don't know/refused) 2 2 3 2 2 3 - 3 2 1 2 2 - 2
Mean 3.7 3.6 3.7 3.6 3.9 3.6 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.5 3.7
1,2 12 11 13 13 6 15 13 13 11 13 10 12 13 14
3 20 23 18 20 18 17 26 18 18 23 20 16 27 19
4,5 65 64 67 66 75 65 60 66 68 63 68 69 60 65
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 9 A. The cost of living...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 12 10 14 10 10 13 13 12 14 12 11 13
2 20 17 23 17 16 20 21 19 22 20 18 19
3 35 44 28 40 44 35 31 39 25 37 38 39
4 24 21 27 27 21 23 27 22 28 25 25 18
5 8 8 8 7 10 8 7 8 9 6 6 11
(Don't know/refused) 1 - 1 - - 1 1 0 1 - 1 -
Mean 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.9 2.8
1,2 32 27 37 26 26 33 34 30 36 31 29 32
3 35 44 28 40 44 35 31 39 25 37 38 39
4,5 32 29 34 34 30 30 34 30 37 32 32 29
Q. 9 B. Employment opportunities...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 9 5 12 7 5 9 11 8 9 12 10 6
2 21 22 23 19 19 19 22 19 26 19 22 15
3 32 25 33 36 29 32 34 31 31 36 27 35
4 23 29 19 26 27 24 21 25 17 24 25 25
5 10 10 9 10 10 10 9 10 13 6 12 9
(Don't know/refused) 5 10 4 1 9 5 3 7 3 3 3 10
Mean 2.9 3.0 2.7 3.0 3.0 2.9 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 3.0
1,2 30 27 36 26 25 28 33 27 36 31 32 21
3 32 25 33 36 29 32 34 31 31 36 27 35
4,5 33 39 28 37 37 35 30 36 30 31 37 34
Q. 9 C. The quality of public education...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 4 2 5 3 2 4 5 3 5 4 2 4
2 5 8 4 4 7 5 4 6 4 4 8 3
3 20 22 18 11 22 25 16 24 14 18 23 25
4 39 32 43 41 31 42 42 37 44 41 38 37
5 26 31 24 33 32 20 27 25 26 27 25 25
(Don't know/refused) 6 5 5 8 6 5 6 5 6 6 4 6
Mean 3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
1,2 9 10 10 7 9 8 9 8 9 9 11 6
3 20 22 18 11 22 25 16 24 14 18 23 25
4,5 66 63 67 73 63 62 69 62 70 68 62 62
Q. 9 D. The distance from family and friends...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 6 7 7 6 7 6 6 6 5 8 5 7
2 6 3 6 6 5 6 6 5 6 7 6 4
3 20 21 20 14 21 24 18 23 19 17 26 19
4 25 28 26 18 26 25 24 26 26 22 29 22
5 41 36 40 56 37 37 45 37 43 46 31 44
(Don't know/refused) 2 5 1 - 5 2 1 3 1 1 2 4
Mean 3.7 3.7 3.6 3.8 3.6 3.6 3.7 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
1,2 12 10 13 12 11 11 13 11 11 14 11 11
3 20 21 20 14 21 24 18 23 19 17 26 19
4,5 65 64 66 74 63 62 68 63 69 68 60 66
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 9 A. The cost of living...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 12 11 10 13 14 11 14 11 17 10 10 17
2 20 21 21 18 17 21 22 19 21 15 17 16
3 35 35 37 30 39 24 50 31 29 31 46 33
4 24 23 24 33 21 28 13 29 32 33 22 20
5 8 8 8 6 9 13 2 10 1 11 3 14
(Don't know/refused) 1 1 - - 1 3 - - - - 2 -
Mean 2.8 2.8 2.9 2.9 2.8 2.9 2.5 2.9 2.7 3.1 2.8 2.8
1,2 32 33 31 31 31 32 36 30 38 25 28 34
3 35 35 37 30 39 24 50 31 29 31 46 33
4,5 32 31 32 39 30 41 14 39 33 44 25 34
Q. 9 B. Employment opportunities...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 9 6 8 14 8 3 12 12 17 11 7 9
2 21 26 16 18 21 29 27 15 21 15 29 14
3 32 39 33 28 29 36 34 30 28 29 25 33
4 23 17 29 27 23 15 19 28 18 34 23 22
5 10 9 13 10 9 12 8 13 14 7 10 7
(Don't know/refused) 5 3 1 3 10 5 - 1 2 4 6 14
Mean 2.9 2.8 3.1 2.9 2.9 2.8 2.7 3.0 2.7 3.0 2.8 2.9
1,2 30 32 24 32 29 32 39 28 39 26 37 23
3 32 39 33 28 29 36 34 30 28 29 25 33
4,5 33 26 42 37 31 28 27 41 31 41 33 30
Q. 9 C. The quality of public education...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 4 2 3 7 3 1 4 1 10 5 3 3
2 5 3 6 3 6 2 4 6 2 3 10 2
3 20 21 25 13 24 19 27 27 11 14 18 28
4 39 44 40 40 36 46 43 33 41 39 43 30
5 26 20 21 35 28 20 16 28 34 36 21 34
(Don't know/refused) 6 10 5 2 4 11 6 4 2 3 5 3
Mean 3.7 3.7 3.6 3.8 3.7 3.8 3.6 3.7 3.7 3.8 3.6 3.8
1,2 9 5 9 10 8 3 8 8 12 8 13 4
3 20 21 25 13 24 19 27 27 11 14 18 28
4,5 66 64 61 75 64 67 59 61 75 75 64 64
Q. 9 D. The distance from family and friends...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 6 7 4 6 8 7 7 3 4 7 7 8
2 6 6 4 7 6 4 10 7 8 6 6 6
3 20 13 25 24 21 15 11 26 26 22 27 15
4 25 29 24 19 27 32 30 22 21 17 35 20
5 41 44 37 44 37 42 42 38 41 46 24 48
(Don't know/refused) 2 - 5 1 2 - - 5 - 2 - 3
Mean 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.7 3.7 3.7 3.6 3.6 3.5 3.7
1,2 12 13 8 13 14 11 17 10 12 14 13 14
3 20 13 25 24 21 15 11 26 26 22 27 15
4,5 65 74 61 62 64 74 73 60 62 63 60 68
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 9 A. The cost of living...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 12 13 4 14 14 11 14 12 12 10 14 14 8 14
2 20 18 27 17 21 28 13 30 16 15 24 26 13 21
3 35 35 42 35 29 30 37 29 36 41 35 27 37 30
4 24 29 20 19 20 26 30 24 25 20 16 27 34 29
5 8 3 13 15 3 6 9 12 10 6 9
(Don't know/refused) 1 4 1 - 1 - 1 1 2 1 - -
Mean 2.8 2.8 2.7 2.8 2.8 2.7 2.9 2.6 2.9 3.0 2.7 2.7 3.1 2.7
1,2 32 31 31 32 35 39 27 42 29 25 38 40 20 35
3 35 35 42 35 29 30 37 29 36 41 35 27 37 30
4,5 32 34 23 33 36 29 36 28 34 32 26 33 43 32
Q. 9 B. Employment opportunities...
Total Answering (400) | (211) | (43) (78) | (63) (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) 45) | (54)
1 9 9 9 10 9 9 10 8 10 11 11 8 6 9
2 21 22 22 19 18 28 19 25 19 12 20 28 21 27
3 32 29 41 31 35 27 31 31 33 34 30 34 35 26
4 23 24 20 25 20 26 23 25 22 31 24 13 25 16
5 10 6 12 12 9 10 10 10 8 8 13 12 9
(Don't know/refused) 5 2 3 5 8 1 6 3 7 4 2 13
Mean 2.9 2.9 2.8 3.0 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 3.0 2.8 2.7 3.0 2.7
1,2 30 31 31 29 27 37 28 34 29 23 31 36 27 36
3 32 29 41 31 35 27 31 31 33 34 30 34 35 26
4,5 33 34 26 37 32 35 33 35 32 39 33 26 37 25
Q. 9 C. The quality of public education...
Total Answering @00) [ 211) | @3) | 78) | 63) | (72) | (@38) | (96) | 301) | (80) | (90) | (78) | (45) | (54)
1 4 5 2 2 4 5 4 6 3 5 2 5 4 3
2 5 4 6 8 1 2 5 3 5 6 3 5 4 6
3 20 19 25 22 17 24 16 24 18 22 17 14 23 26
4 39 40 36 38 46 46 36 46 38 44 40 50 33 16
5 26 27 26 24 27 19 31 18 29 16 29 22 32 37
(Don't know/refused) 6 6 5 7 5 3 7 4 6 6 7 4 3 12
Mean 3.7 3.7 3.6 3.6 3.8 3.6 3.7 3.6 3.7 3.5 3.8 3.7 3.7 3.6
1,2 9 9 8 10 5 8 9 8 9 11 6 11 8 9
3 20 19 25 22 17 24 16 24 18 22 17 14 23 26
4,5 66 67 62 62 73 65 68 64 67 61 70 71 65 53
Q. 9 D. The distance from family and friends...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 6 5 6 10 7 1 7 3 7 6 4 6 8 9
2 6 6 9 3 6 3 7 3 6 10 1 4 11 3
3 20 21 29 15 19 21 21 23 20 24 14 23 13 27
4 25 23 26 28 27 25 22 24 25 26 30 19 22 22
5 41 43 28 45 40 47 41 44 40 31 50 46 46 32
(Don't know/refused) 2 3 2 - 1 2 3 2 2 2 2 1 - 6
Mean 3.7 3.7 3.4 3.7 3.6 3.9 3.6 3.8 3.6 3.5 4.0 3.7 3.6 3.5
1,2 12 11 15 13 13 4 14 7 14 16 5 10 19 13
3 20 21 29 15 19 21 21 23 20 24 14 23 13 27
4,5 65 66 55 73 67 72 62 69 65 58 79 65 68 54
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 9 A. The cost of living...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
1 12 14 12 9 14 11 14 13 11 10 12 12 10 13
2 20 22 13 22 18 19 20 19 21 20 19 20 24 19
3 35 36 33 36 34 32 38 37 30 31 37 32 26 34
4 24 22 32 20 27 27 20 24 30 24 23 26 26 26
5 8 10 12 9 7 6 9 14 8 14
(Don't know/refused) 1 1 1 1 - - 2 -
Mean 2.8 2.7 3.0 2.9 2.8 2.9 2.7 2.8 2.9 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8
1,2 32 36 25 31 32 30 34 32 32 30 31 32 34 32
3 35 36 33 36 34 32 38 37 30 31 37 32 26 34
4,5 32 28 42 32 33 36 27 30 39 38 32 34 40 32
Q. 9 B. Employment opportunities...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
1 9 8 9 6 11 8 11 11 4 8 10 9 12 8
2 21 24 17 20 22 19 23 20 25 19 19 24 32 21
3 32 31 30 38 29 32 33 33 32 35 32 32 21 37
4 23 25 23 23 23 24 22 22 23 25 25 21 17 23
5 10 12 10 10 10 11 8 12 9 10 10 14
(Don't know/refused) 5 1 11 3 6 6 3 5 2 5 3 4
Mean 2.9 2.9 2.9 3.0 2.8 2.9 2.8 2.8 3.0 2.9 2.9 2.8 2.6 2.9
1,2 30 32 26 26 32 27 34 31 29 28 28 33 45 29
3 32 31 30 38 29 32 33 33 32 35 32 32 21 37
4,5 33 37 33 34 33 35 30 31 35 35 34 32 31 32
Q. 9 C. The quality of public education...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
1 4 2 6 4 4 5 3 4 2 4 4 3 5 3
2 5 5 5 4 5 4 6 4 8 5 4 6 5 6
3 20 19 16 20 20 20 19 24 14 15 19 21 30 17
4 39 44 32 39 40 36 44 37 39 46 40 40 37 41
5 26 23 38 23 28 30 21 27 31 20 29 23 14 26
(Don't know/refused) 6 6 3 11 4 5 7 4 6 9 5 7 9 7
Mean 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.4 3.7
1,2 9 7 10 8 9 9 9 8 11 10 8 9 10 8
3 20 19 16 20 20 20 19 24 14 15 19 21 30 17
4,5 66 68 71 62 68 66 65 64 70 66 68 63 51 67
Q. 9 D. The distance from family and friends...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
1 6 5 9 7 6 7 6 5 7 6 8 4 6 3
2 6 4 7 8 5 5 6 4 6 6 6 5 8 4
3 20 20 22 22 20 19 23 22 21 17 22 18 19 18
4 25 26 20 27 24 21 30 24 22 28 21 30 36 28
5 41 44 39 36 43 46 34 42 42 42 41 41 30 45
(Don't know/refused) 2 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2
Mean 3.7 3.8 3.5 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.6 3.8
1,2 12 10 16 14 11 12 12 10 14 11 14 9 14 8
3 20 20 22 22 20 19 23 22 21 17 22 18 19 18
4,5 65 70 60 63 67 67 63 66 65 70 62 71 65 73
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Line Type Region Sample Split
Not Wire

Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 9 A. The cost of living...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 12 14 10 11 12 14 8 13 11 14
2 20 20 19 25 17 18 19 20 20 19
3 35 34 36 36 36 32 37 34 37 32
4 24 24 25 21 26 25 21 25 25 24
5 8 6 11 6 8 10 14 7 7 9
(Don't know/refused) 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1
Mean 2.8 2.7 2.9 2.7 2.9 2.8 3.0 2.8 2.8 2.8
1,2 32 34 28 36 28 32 27 33 30 34
3 35 34 36 36 36 32 37 34 37 32
4,5 32 30 36 27 34 35 35 32 32 33
Q. 9 B. Employment opportunities...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 9 13 4 9 8 11 4 10 9 10
2 21 20 22 23 19 21 20 21 21 20
3 32 28 39 32 34 31 37 31 34 31
4 23 23 24 23 24 22 31 21 23 23
5 10 10 9 8 10 11 6 10 8 12
(Don't know/refused) 5 7 2 5 6 5 2 6 5 5
Mean 2.9 2.8 3.0 2.8 2.9 2.9 3.0 2.8 2.8 2.9
1,2 30 32 26 33 27 31 24 31 31 30
3 32 28 39 32 34 31 37 31 34 31
4,5 33 33 32 31 34 33 37 32 31 34
Q. 9 C. The quality of public education...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 4 5 2 5 3 3 2 4 4 4
2 5 5 4 2 7 5 5 5 5 5
3 20 18 22 22 13 24 21 19 20 19
4 39 39 40 39 44 35 40 39 39 40
5 26 29 22 23 24 31 20 28 25 27
(Don't know/refused) 6 3 10 8 8 2 12 5 6 5
Mean 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7
1,2 9 10 7 7 11 8 7 9 9 9
3 20 18 22 22 13 24 21 19 20 19
4,5 66 68 61 63 68 66 60 67 64 67
Q. 9 D. The distance from family and friends...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 6 6 7 8 6 5 9 6 5 7
2 6 6 5 6 5 6 8 5 6 5
3 20 21 20 26 18 18 23 20 19 22
4 25 23 27 20 30 23 27 24 24 25
5 41 41 41 36 39 47 32 43 43 39
(Don't know/refused) 2 3 1 3 2 2 1 2 2 2
Mean 3.7 3.6 3.7 3.5 3.7 3.8 3.5 3.7 3.7 3.6
1,2 12 12 12 14 12 11 17 11 11 13
3 20 21 20 26 18 18 23 20 19 22
4,5 65 64 68 56 69 70 59 67 67 64
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 9 E. The range and types of housing choices...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 7 7 7 3 7 9 10 6 6 8 4 8 9 7
2 12 13 11 13 13 10 12 11 12 12 11 13 16 8
3 33 34 31 40 40 33 29 29 38 29 38 38 31 27
4 27 24 29 32 25 26 26 26 28 26 27 30 21 30
5 17 19 16 11 15 20 22 17 15 20 20 9 17 22
(Don't know/refused) 4 4 5 2 - 2 2 12 1 6 1 2 6 6
Mean 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 33 3.2 3.2 33 3.1 3.0 34
1,2 19 20 18 16 20 19 22 17 18 19 15 21 25 15
3 33 34 31 40 40 33 29 29 38 29 38 38 31 27
4,5 44 43 45 43 40 46 47 43 43 46 46 39 38 52
Q. 9 F. The cost of housing...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 20 21 20 12 28 25 21 21 21 21 18 24 24 18
2 24 26 22 22 33 26 22 19 27 21 30 23 21 21
3 30 29 31 38 19 30 34 27 30 31 25 35 33 29
4 16 18 14 19 16 16 15 14 17 15 20 14 15 14
5 9 7 4 7 11 5 9 3 12
(Don't know/refused) 3 2 4 1 1 - 2 8 1 4 1 1 3 5
Mean 2.5 2.4 2.5 2.7 2.1 2.3 2.5 2.6 2.4 2.5 2.5 2.4 2.4 2.6
1,2 44 47 42 34 61 51 43 40 48 42 48 47 45 39
3 30 29 31 38 19 30 34 27 30 31 25 35 33 29
4,5 23 23 23 27 18 20 22 26 22 23 26 18 19 27

Q. 10 Property taxes in Missoula County...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too high 49 50 48 17 42 57 56 64 36 59 38 34 61 58
Too low 1 2 0 1 - - 2 3 0 2 1 - 4 1
About right 38 35 40 47 41 40 37 29 43 34 41 46 30 37
(Don't know) 12 12 11 34 17 3 5 4 20 5 20 20 5 5
(Refused) 0 0 0 1 - - - - 0 - 1 - - -
Too high - Too low 48 48 48 16 42 57 54 61 36 57 37 34 58 57
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...
Total Answering (400) | (196) | (204) | (73) | (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
Extremely high priority 27 23 30 37 34 26 28 15 33 22 27 39 20 24
High priority 33 31 34 41 27 33 29 37 34 32 33 35 30 34
Middle priority 23 22 24 19 24 24 24 20 22 22 23 21 19 25
Low priority 13 18 8 2 13 14 12 20 9 16 12 5 23
Extremely low priority 3 4 3 1 2 4 5 5 2 5 3 -
(Don't know/refused) 2 2 2 1 1 - 3 3 1 3 1 -
Total high priority 59 55 64 78 60 58 57 52 67 55 60 74 50 58
Total low priority 16 22 10 3 15 17 16 25 11 20 15 5 28 14
;‘r’it;'r'ithy'gh priority - Total low 43 33 53 75 46 41 40 27 56 34 45 69 23 44
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 9 E. The range and types of housing choices...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 7 5 10 7 4 5 9 5 11 8 3 7
2 12 21 13 5 19 10 10 14 7 14 20 7
3 33 29 31 37 29 33 33 32 36 30 31 33
4 27 24 23 27 24 33 24 29 21 27 27 32
5 17 14 20 21 15 14 20 15 22 18 15 14
(Don't know/refused) 4 8 3 3 7 4 3 6 3 3 4 7
Mean 3.2 3.0 3.1 3.4 3.1 33 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 33
1,2 19 26 23 12 24 15 20 19 18 21 22 14
3 33 29 31 37 29 33 33 32 36 30 31 33
4,5 44 38 43 48 40 47 44 44 43 45 42 46
Q. 9 F. The cost of housing...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 20 17 24 13 18 22 21 20 21 21 20 20
2 24 27 24 26 25 22 25 23 24 25 28 18
3 30 30 26 38 29 33 30 31 28 30 30 33
4 16 12 19 16 13 13 18 13 20 16 14 11
5 7 11 5 5 14 5 9 4 6 6 13
(Don't know/refused) 3 3 2 1 2 2 3 2 1 6
Mean 2.5 2.5 2.4 2.6 2.6 2.4 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.6
1,2 44 44 48 39 42 44 45 44 45 46 49 38
3 30 30 26 38 29 33 30 31 28 30 30 33
4,5 23 23 24 22 26 19 23 22 24 22 20 24
Q. 10 Property taxes in Missoula County...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too high 49 65 49 46 59 45 48 50 51 46 50 51
Too low 1 1 2 - 1 2 1 1 3 - 2 1
About right 38 30 38 46 32 37 41 35 36 45 34 35
(Don't know) 12 4 11 7 8 16 10 13 11 10 13 13
(Refused) 0 - - - - 1 - 0 - - 1 -
Too high - Too low 48 64 47 46 58 43 47 49 48 46 48 50
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 27 23 31 27 22 24 30 23 24 35 23 24
High priority 33 33 31 29 34 36 31 35 30 31 32 39
Middle priority 23 22 22 30 20 22 24 21 24 25 20 23
Low priority 13 17 12 13 16 12 12 14 17 8 19

Extremely low priority 3 4 1 5 3 5 2 3

(Don't know/refused) 2 0 - 4 1 0 - 2 3
Total high priority 59 56 62 56 57 60 61 59 54 66 56 62
Total low priority 16 20 15 15 19 16 15 17 22 9 22 12
Total high priority - Total low priority 43 36 47 41 38 44 46 41 32 57 34 50
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 9 E. The range and types of housing choices...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 7 7 5 12 4 7 9 2 15 9 3 4
2 12 12 12 8 16 9 17 14 5 10 26 6
3 33 40 35 27 30 45 39 31 30 25 31 29
4 27 25 33 24 27 22 19 31 18 29 24 30
5 17 16 14 24 16 18 13 21 25 23 9 22
(Don't know/refused) 4 1 2 5 8 - 2 1 6 5 7 8
Mean 3.2 3.2 33 3.2 3.2 3.2 2.9 34 3.2 33 2.9 3.5
1,2 19 19 17 20 19 16 26 16 21 19 29 11
3 33 40 35 27 30 45 39 31 30 25 31 29
4,5 44 40 46 48 43 40 32 52 43 52 33 52
Q. 9 F. The cost of housing...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 20 22 19 20 22 20 26 17 25 16 24 20
2 24 29 25 19 23 33 25 28 13 25 28 18
3 30 27 32 32 29 22 30 28 35 29 32 27
4 16 17 17 19 9 20 15 19 19 19 9 10
5 7 4 6 5 12 3 4 7 3 7 5 18
(Don't know/refused) 3 1 3 5 1 - - 3 2 8
Mean 2.5 2.4 2.5 2.6 25 2.3 2.3 2.5 2.5 2.6 2.2 2.7
1,2 44 51 43 40 44 53 51 45 38 41 52 38
3 30 27 32 32 29 22 30 28 35 29 32 27
4,5 23 21 23 25 21 23 19 27 23 26 14 28
Q. 10 Property taxes in Missoula County...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too high 49 39 32 56 63 42 40 36 61 52 64 63
Too low 1 1 - 2 3 2 - - 4 - 4 2
About right 38 43 44 39 29 40 42 39 30 46 29 28
(Don't know) 12 17 23 4 5 16 18 24 5 2 3 7
(Refused) 0 - 1 - - - - 1 - - - -
Too high - Too low 48 38 32 54 61 40 40 36 57 52 60 61
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 27 35 29 26 19 25 43 27 22 28 19 20
High priority 33 29 40 33 31 35 24 32 27 39 33 30
Middle priority 23 25 17 21 24 26 27 21 20 22 19 28
Low priority 13 8 10 15 17 11 6 14 23 8 23 11
Extremely low priority 3 3 5 2 - 5 8 3 2

(Don't know/refused) 2 1 1 - - 1 - - 3

Total high priority 59 65 69 59 51 60 67 59 49 67 52 49
Total low priority 16 9 13 20 21 13 6 19 31 11 25 18
Total high priority - Total low priority 43 56 57 39 30 47 61 40 18 56 27 32
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 9 E. The range and types of housing choices...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 7 7 8 4 11 7 8 7 7 8 8 6 7 11
2 12 11 12 12 15 16 9 15 11 17 14 15 6 7
3 33 30 49 31 31 32 29 34 32 37 29 27 45 34
4 27 26 25 37 18 24 27 27 27 25 26 31 28 19
5 17 21 7 15 17 20 21 18 17 10 18 18 14 22
(Don't know/refused) 4 5 - 2 8 1 6 1 5 4 6 3 - 6
Mean 3.2 33 3.0 33 3.0 3.2 33 3.2 3.2 3.0 3.2 3.2 33 3.2
1,2 19 19 19 16 26 23 16 21 19 25 22 21 13 19
3 33 30 49 31 31 32 29 34 32 37 29 27 45 34
4,5 44 47 32 52 35 45 48 44 44 34 44 48 42 41
Q. 9 F. The cost of housing...
Total Answering (a00) | (211) | (43) (78) (63) (72) | (238) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) (45) (54)
1 20 19 16 23 26 24 16 25 19 20 23 20 19 23
2 24 25 28 21 21 33 20 33 21 22 24 25 22 20
3 30 32 31 31 22 25 36 24 32 32 27 34 29 33
4 16 16 17 17 14 14 17 13 17 17 13 12 19 15
5 7 6 4 8 11 5 7 4 8 8 10 5 11
(Don't know/refused) 3 2 4 - 7 - 4 - 4 1 4 3 -
Mean 25 2.5 2.5 25 2.4 2.2 2.6 2.2 2.6 2.6 2.4 2.4 2.7 2.4
1,2 44 43 44 44 47 57 36 58 40 42 47 45 40 44
3 30 32 31 31 22 25 36 24 32 32 27 34 29 33
4,5 23 22 21 25 24 19 24 18 24 25 23 18 30 17
Q. 10 Property taxes in Missoula County...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Too high 49 57 43 31 51 53 59 51 49 28 52 58 46 66
Too low 1 2 2 - - 1 3 1 1 1 4 1 - -
About right 38 35 41 43 39 40 32 40 37 39 38 36 48 22
(Don't know) 12 6 14 25 10 5 7 8 13 31 6 4 6 10
(Refused) 0 - - 1 - - - - 0 1 - - - 2
Too high - Too low 48 55 41 31 51 52 56 50 47 27 48 57 46 66
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 27 27 28 31 20 30 26 31 25 28 26 27 29 20
High priority 33 28 30 40 40 28 28 31 33 44 36 26 29 29
Middle priority 23 23 21 20 23 24 23 22 23 20 17 28 23 28
Low priority 13 15 15 7 8 12 17 11 13 5 16 12 17 13
Extremely low priority 3 5 2 1 3 5 4 4 3 1 4 7 2
(Don't know/refused) 2 1 4 2 5 1 1 1 2 3 2 - -
Total high priority 59 56 59 70 60 58 55 62 59 71 62 53 58 50
Total low priority 16 20 17 8 11 16 22 15 16 6 19 19 19 15
‘T)fifr'ithy'gh priority - Total low 43 36 42 62 49 a1 33 47 42 65 43 34 39 35
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 9 E. The range and types of housing choices...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 7 7 6 5 8 7 7 8 10 3 8 6 8 6
2 12 11 12 15 11 11 13 10 10 17 12 12 5 14
3 33 35 30 37 31 31 35 31 29 36 31 35 45 32
4 27 28 22 27 26 24 29 25 36 23 26 29 24 30
5 17 17 21 15 19 22 12 21 12 18 20 14 10 15
(Don't know/refused) 4 3 8 1 5 5 3 5 2 3 4 4 8 2
Mean 3.2 3.2 33 3.2 3.2 33 3.1 33 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
1,2 19 18 18 20 19 18 20 18 20 20 20 18 13 20
3 33 35 30 37 31 31 35 31 29 36 31 35 45 32
4,5 44 45 43 42 45 46 41 46 48 41 46 43 34 46
Q. 9 F. The cost of housing...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
1 20 22 19 19 21 18 24 20 19 21 21 19 20 19
2 24 28 17 26 23 23 24 24 23 23 23 24 26 24
3 30 29 33 28 31 30 31 31 35 23 29 33 32 33
4 16 15 16 17 15 17 14 14 20 22 17 15 18 14
5 7 5 9 9 6 8 5 8 3 10 8 6 2 8
(Don't know/refused) 3 1 7 1 3 4 1 4 - 2 3 3 2
Mean 25 2.4 2.6 25 2.5 2.6 2.4 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.4 2.5
1,2 44 50 36 45 44 41 48 44 42 43 44 43 47 42
3 30 29 33 28 31 30 31 31 35 23 29 33 32 33
4,5 23 20 25 26 21 25 20 22 23 32 24 21 19 21
Q. 10 Property taxes in Missoula County...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
Too high 49 46 62 29 59 52 46 58 40 35 52 45 51 43
Too low 1 2 1 - 2 2 1 2 1 - 2 - - -
About right 38 40 32 39 37 38 38 35 44 39 39 36 29 38
(Don't know) 12 12 5 31 3 9 15 5 15 25 7 19 18 19
(Refused) 0 - - 1 - - 1 - - 1 - 0 2 -
Too high - Too low 48 45 62 29 57 50 45 56 39 35 50 45 51 43
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Extremely high priority 27 30 19 32 25 29 23 26 35 23 27 28 26 28
High priority 33 30 37 39 29 32 34 29 35 40 34 30 28 31
Middle priority 23 23 24 22 23 21 25 23 20 24 20 27 23 28
Low priority 13 15 12 4 17 14 11 16 7 8 13 12 17 10
Extremely low priority 3 2 5 1 5 3 3 4 1 1 4 2 2
(Don't know/refused) 2 0 4 2 2 2 3 2 2 3 2 2 4
Total high priority 59 60 55 71 54 61 57 55 70 63 61 57 54 59
Total low priority 16 17 17 4 21 17 14 21 9 10 17 14 19 12
‘T)fifr'ithy'gh priority - Total low 43 43 39 67 33 44 43 34 61 54 44 44 35 47
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Line Type Region Sample Split
Not Wire

Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 9 E. The range and types of housing choices...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 7 9 4 6 7 8 4 8 8 7
2 12 11 13 13 12 11 17 11 12 12
3 33 30 37 33 31 34 34 32 33 33
4 27 25 29 26 27 27 31 26 27 26
5 17 18 16 17 18 17 13 18 18 17
(Don't know/refused) 4 6 1 5 5 3 1 5 3 6
Mean 3.2 3.2 33 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2
1,2 19 20 17 19 19 19 21 19 20 18
3 33 30 37 33 31 34 34 32 33 33
45 44 43 45 43 45 44 44 44 45 43
Q. 9 F. The cost of housing...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 20 22 18 22 19 20 21 20 17 24
2 24 22 26 25 26 21 20 25 26 21
3 30 30 31 30 30 31 29 30 35 26
4 16 14 18 15 14 18 18 15 13 18
5 8 6 7 10
(Don't know/refused) 3 4 1 2 3 4 2 3 3 3
Mean 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5
1,2 44 44 45 47 46 40 41 45 43 45
3 30 30 31 30 30 31 29 30 35 26
4,5 23 22 24 22 21 25 28 22 19 26
Q. 10 Property taxes in Missoula County...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too high 49 59 33 45 52 49 26 54 50 48
Too low 1 2 1 1 1 2 - 2 0 2
About right 38 35 43 39 33 40 40 37 37 39
(Don't know) 12 4 24 15 13 8 34 7 13 10
(Refused) 0 0 0 - 1 0 - 0 - 1
Too high - Too low 48 58 32 44 51 48 26 52 50 46
Q. 11 A. Protecting open space, like fields, forests and ranch land from development...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 27 24 31 32 25 24 31 26 24 30
High priority 33 30 36 30 32 35 42 31 31 34
Middle priority 23 23 21 21 25 21 18 24 28 18
Low priority 13 16 8 14 12 13 6 14 13 12
Extremely low priority 3 4 2 3 4 3 - 4 3 4
(Don't know/refused) 2 3 2 - 2 4 3 2 2 3
Total high priority 59 54 67 62 57 59 73 57 55 64
Total low priority 16 20 10 17 16 16 6 18 16 16
Total high priority - Total low priority 43 34 58 46 42 43 67 39 39 48
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Gender Age Gender/Age
50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 11 8 14 18 14 6 13 5 13 10 13 14 3 15
High priority 24 24 23 28 26 18 28 18 25 24 22 29 28 20
Middle priority 30 29 31 27 23 40 30 36 29 33 30 29 29 35
Low priority 26 28 24 22 28 24 22 33 24 27 27 21 29 25
Extremely low priority 9 5 9 11 6 7 5 8 7

(Don't know/refused) 2 2 2 - - 1 1 2 1 1

Total high priority 35 33 38 46 41 25 41 23 38 33 34 43 32 35
Total low priority 33 37 28 25 36 36 28 38 32 32 35 28 37 28
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 3 5 9 20 4 11 13 14 7 1 1 15 6 7
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 16 13 18 23 18 16 16 8 20 13 18 22 9 16
High priority 33 30 36 42 35 22 41 20 34 32 31 38 30 33
Middle priority 32 33 30 25 32 43 25 40 32 32 33 31 32 31
Low priority 16 19 12 8 13 14 13 26 12 19 15 8 23 15
Extremely low priority 3 3 2 2 1 4 4 2 3 3 4

(Don't know/refused) 1 1 - - - - 2 - - 2

Total high priority 49 43 54 65 54 38 57 28 54 44 49 60 39 49
Total low priority 18 22 15 10 15 18 17 29 14 22 18 9 27 18
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 30 21 39 55 39 20 40 1 40 22 31 51 12 31
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 23 23 24 24 19 31 23 23 24 23 25 24 22 23
High priority 35 37 32 31 31 33 37 39 32 38 34 29 42 35
Middle priority 27 25 29 28 34 25 27 23 29 25 25 34 24 26
Low priority 12 12 11 14 12 8 12 11 12 12 12 11 12 12
Extremely low priority 1 1 2 2 2 1 1 2 1 2 2 -

(Don't know/refused) 1 1 2 - 1 1 3 1 2 1 - 1

Total high priority 58 60 56 56 50 63 59 62 56 61 59 53 63 58
Total low priority 13 14 13 16 15 10 13 12 14 13 15 13 12 13
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 45 47 44 40 35 53 46 50 4 48 44 39 51 45
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 22 21 22 37 25 20 21 9 28 16 24 32 18 15
High priority 31 28 34 34 38 26 30 31 33 30 30 36 27 33
Middle priority 24 24 25 21 17 28 29 24 21 27 23 20 25 28
Low priority 16 19 14 8 10 21 16 24 12 19 15 9 22 17
Extremely low priority 6 3 1 10 5 4 8 5 5 8 7 4
(Don't know/refused) 1 2 - - - 1 - 2 - - 1 3
Total high priority 53 49 57 70 63 45 51 41 61 46 55 69 44 48
Total low priority 22 27 16 9 20 26 19 32 17 25 23 11 29 21
Total high priority - Total low 31 22 40 61 44 19 31 9 44 21 32 58 15 27

priority
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October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 11 9 12 14 9 10 13 10 10 15 6 14
High priority 24 19 25 25 19 24 25 22 27 24 22 23
Middle priority 30 35 29 25 35 32 28 33 24 31 34 33
Low priority 26 26 27 29 26 25 27 25 31 24 26 24
Extremely low priority 7 8 7 4 7 8 6 8 7 5 11
(Don't know/refused) 2 3 1 1 3 1 1 2 1 1 2 3
Total high priority 35 29 37 39 29 34 38 32 37 39 28 36
Total low priority 33 34 33 34 33 32 33 33 38 29 37 28
Total high priority - Total low priority 3 -5 4 6 -5 2 5 -1 -1 10 -9 8
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 16 10 15 14 11 21 15 17 10 19 16 18
High priority 33 28 34 38 30 30 35 30 34 36 25 35
Middle priority 32 39 30 33 37 32 31 34 31 30 36 31
Low priority 16 18 19 14 17 12 18 14 23 13 16 12
Extremely low priority 3 3 2 1 2 5 2 4 1 2 5 3
(Don't know/refused) 1 3 - - 3 - - 1 - - 1 2
Total high priority 49 38 49 52 41 51 50 47 45 55 42 53
Total low priority 18 21 21 15 19 17 19 18 24 15 21 15
Total high priority - Total low priority 30 17 28 37 21 34 31 29 20 40 21 38
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 23 19 25 18 17 28 23 24 23 23 23 25
High priority 35 43 30 42 39 35 33 36 36 31 39 34
Middle priority 27 25 29 25 27 26 28 26 23 32 26 27
Low priority 12 11 13 16 13 8 14 10 16 12 9 10
Extremely low priority 1 - 1 - 1 3 1 2 1 1 2 3
(Don't know/refused) 1 2 1 - 3 1 1 2 1 1 2 2
Total high priority 58 62 55 60 56 63 57 60 59 54 62 59
Total low priority 13 11 14 16 13 11 15 12 17 13 11 13
Total high priority - Total low priority 45 51 41 44 43 52 42 48 42 41 51 46
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 22 11 24 18 10 28 22 21 17 26 25 17
High priority 31 37 30 30 38 31 30 34 27 33 30 38
Middle priority 24 28 22 30 29 20 25 23 24 25 22 24
Low priority 16 17 19 12 16 14 17 15 21 14 16 14
Extremely low priority 6 3 5 9 2 6 6 5 11 2 6 4
(Don't know/refused) 1 4 - - 5 1 - 2 - - 1 4
Total high priority 53 48 53 49 48 59 52 55 44 59 55 54
Total low priority 22 20 24 21 19 21 23 20 32 16 22 18
Total high priority - Total low priority 31 28 29 27 29 38 28 35 11 43 33 36
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 11 13 14 13 7 14 11 11 5 18 2 12
High priority 24 28 21 24 22 25 29 18 30 19 26 20
Middle priority 30 29 30 29 36 28 31 32 22 34 35 37
Low priority 26 23 26 30 24 27 20 29 37 25 23 25
Extremely low priority 7 7 8 3 7 7 10 10 4 3 12 3
(Don't know/refused) 2 - 2 1 3 - - 1 2 - 2 3
Total high priority 35 41 35 36 29 39 39 28 35 37 28 31
Total low priority 33 30 34 34 32 33 30 39 41 28 35 28
Total high priority - Total low priority 3 11 1 3 -2 6 9 -10 -5 9 -8 3
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 16 18 21 11 15 14 23 21 5 16 12 16
High priority 33 35 34 38 25 34 31 28 37 38 23 27
Middle priority 32 31 33 29 35 31 33 35 29 30 37 33
Low priority 16 13 10 21 17 18 10 13 29 15 18 16
Extremely low priority 3 3 2 1 6 3 3 3 - 2 7 5
(Don't know/refused) 1 - - - 2 - - - - - 2 3
Total high priority 49 53 56 49 40 48 54 49 42 54 35 43
Total low priority 18 15 12 22 23 21 13 16 29 16 26 21
Total high priority - Total low priority 30 38 44 27 16 27 41 33 13 37 9 23
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 23 24 25 24 22 23 29 26 25 23 20 24
High priority 35 30 34 36 38 31 23 35 40 34 43 34
Middle priority 27 33 25 23 28 26 36 26 20 25 26 29
Low priority 12 12 11 15 9 16 13 9 15 15 9 8
Extremely low priority 1 1 4 1 1 2 - 3 - 2 - 2
(Don't know/refused) 1 1 1 1 3 1 - 1 - 2 2 3
Total high priority 58 54 59 60 60 54 51 61 64 57 63 58
Total low priority 13 13 15 16 9 18 13 12 15 17 9 10
Total high priority - Total low priority 45 40 44 44 51 36 38 48 49 40 54 49
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 22 28 29 18 15 19 35 29 15 20 21 9
High priority 31 30 37 31 31 32 29 30 24 36 30 32
Middle priority 24 23 20 26 26 20 26 23 27 26 22 30
Low priority 16 14 10 20 20 20 7 11 23 17 22 18
Extremely low priority 6 6 5 6 5 9 4 7 11 2 4

(Don't know/refused) 1 - - - 4 - - - - - 2

Total high priority 53 58 66 48 45 51 64 59 39 56 51 41
Total low priority 22 20 14 26 25 29 11 18 34 18 26 24
Total high priority - Total low priority 31 38 52 23 21 23 53 41 5 37 25 17

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

45 of 126
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Martial status/

Marital status Kids Kids Income
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 11 11 11 16 8 13 9 12 11 19 8 10 9 13
High priority 24 21 25 28 27 19 23 22 25 32 24 17 20 26
Middle priority 30 29 34 26 36 33 27 32 30 24 33 35 28 26
Low priority 26 28 25 26 21 23 31 22 28 20 28 29 33 19
Extremely low priority 7 9 4 3 5 13 7 10 5 3 7 8 9 10
(Don't know/refused) 2 1 2 1 3 - 2 1 2 3 1 1 - 6
Total high priority 35 32 36 44 35 31 32 35 36 51 31 27 30 39
Total low priority 33 38 29 29 26 36 39 32 33 22 35 37 42 29
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 3 -6 7 15 9 -4 -7 2 3 29 -4 a0 | 12 10
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 16 17 17 19 9 22 14 20 15 23 12 15 13 10
High priority 33 34 32 37 29 35 33 33 33 35 34 28 36 28
Middle priority 32 33 29 30 33 32 33 36 30 25 33 35 32 39
Low priority 16 14 16 13 23 9 16 9 18 15 17 17 15 18
Extremely low priority 3 3 4 2 4 1 4 2 3 2 3 3 3
(Don't know/refused) 1 0 2 - 2 - 1 - 1 - 1 1 -
Total high priority 49 50 49 56 38 58 46 53 47 58 46 43 49 37
Total low priority 18 17 20 15 27 11 20 11 21 18 19 21 19 20
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 30 34 29 4 11 47 27 4 26 40 27 2 31 17
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 23 24 25 25 19 27 23 25 23 19 21 25 28 26
High priority 35 36 33 30 38 32 39 29 37 38 34 28 36 38
Middle priority 27 26 24 30 25 26 27 27 27 26 31 33 20 24
Low priority 12 11 18 12 12 11 11 15 11 16 11 11 13
Extremely low priority 1 2 - - 3 4 1 3 1 - 2 2 2
(Don't know/refused) 1 0 - 2 4 - 1 - 2 1 1 1 -
Total high priority 58 61 58 56 57 59 62 54 60 57 55 53 64 64
Total low priority 13 13 18 12 14 15 11 19 12 16 13 13 15 8
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 45 48 40 43 42 44 50 35 48 a1 42 40 49 56
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 22 19 20 34 19 18 19 18 23 32 17 23 21 17
High priority 31 28 33 38 33 28 28 32 31 38 35 28 21 28
Middle priority 24 26 30 15 27 30 24 28 23 18 27 24 27 25
Low priority 16 18 15 10 18 16 19 16 16 10 17 18 20 19
Extremely low priority 6 9 2 3 1 8 9 6 5 1 3 7 11
(Don't know/refused) 1 1 - - 2 - 2 - 1 1 2 - -
Total high priority 53 47 52 72 52 46 47 50 54 70 51 51 42 45
Total low priority 22 26 17 13 19 24 27 22 21 11 19 25 30 27
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 31 20 35 59 33 2 20 28 33 60 32 26 12 18
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Employment Housing

status Own/rent satisfaction Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home/ | inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 11 11 7 15 10 12 11 10 11 14 10 13 15 11
High priority 24 25 24 29 22 23 25 21 29 25 23 26 22 27
Middle priority 30 29 33 30 30 30 31 29 36 29 32 28 20 31
Low priority 26 26 28 21 28 27 25 29 18 27 28 24 28 22
Extremely low priority 7 8 3 4 7 7 6 9 5 4 5 8 12
(Don't know/refused) 2 1 5 1 2 2 2 2 - 1 1 2 2
Total high priority 35 36 31 43 32 35 36 31 41 39 34 38 38 38
Total low priority 33 34 31 26 36 34 31 38 23 30 33 32 40 30
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 3 2 0 18 4 1 5 7 18 9 1 6 2 9
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 16 16 13 18 15 17 14 14 20 18 15 18 10 20
High priority 33 37 26 41 30 31 36 31 38 33 31 38 40 37
Middle priority 32 31 32 27 34 32 31 34 30 33 34 29 36 26
Low priority 16 14 23 11 18 15 16 17 10 11 16 13 14 13
Extremely low priority 3 2 4 3 3 3 2 2 1 5 3 2 -
(Don't know/refused) 1 - 3 1 1 1 1 2 - - 1 1 -
Total high priority 49 53 39 59 45 48 50 45 58 51 46 55 50 57
Total low priority 18 16 26 14 21 18 19 20 12 16 20 16 14 16
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 30 37 13 46 24 29 32 25 47 35 26 39 36 41
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 23 21 24 23 24 24 22 23 23 24 24 24 30 22
High priority 35 35 39 36 35 35 35 35 34 36 35 33 22 37
Middle priority 27 28 24 29 27 26 29 28 29 27 24 31 27 33
Low priority 12 13 9 10 12 13 11 11 12 11 14 9 17
Extremely low priority 1 2 2 1 2 2 1 2 2 - 1 1 2
(Don't know/refused) 1 1 3 1 1 1 3 1 - 2 1 1 2
Total high priority 58 56 63 59 59 59 57 58 57 60 59 57 53 59
Total low priority 13 15 10 11 14 14 12 13 14 11 15 11 18 8
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 45 41 53 48 45 45 45 45 43 49 44 47 35 51
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 22 23 14 30 18 20 24 18 30 24 20 25 22 25
High priority 31 29 34 36 29 31 31 31 26 40 31 32 32 32
Middle priority 24 25 26 21 26 23 27 25 26 20 28 20 17 21
Low priority 16 16 18 9 19 19 12 18 10 11 16 15 16 15
Extremely low priority 6 6 5 2 7 7 4 6 7 4 4 7 13
(Don't know/refused) 1 0 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 -
Total high priority 53 52 48 67 47 51 56 49 56 65 51 57 54 58
Total low priority 22 22 24 11 26 25 16 25 17 15 21 23 29 20
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 31 30 25 55 21 25 40 25 38 50 30 34 26 37
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 11 B. Making it easier to walk or bike to work or to do errands...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 11 11 12 15 12 8 12 11 9 13
High priority 24 22 27 25 26 20 31 23 26 22
Middle priority 30 32 28 25 31 33 25 31 29 32
Low priority 26 26 26 24 24 30 27 26 29 24
Extremely low priority 7 7 5 9 5 6 3 7 7 7
(Don't know/refused) 2 3 1 1 2 2 2 2 1 3
Total high priority 35 33 39 41 38 28 43 34 35 36
Total low priority 33 33 32 33 29 36 30 33 35 30
Total high priority - Total low priority 3 -1 8 8 9 -8 13 0 0 5
Q. 11 C. Creating and maintaining public parks and playgrounds for recreation and outdoor activities...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 16 15 17 17 14 16 17 15 16 15
High priority 33 29 40 34 36 29 43 31 33 33
Middle priority 32 33 30 31 30 34 27 33 34 29
Low priority 16 18 11 15 15 17 9 17 13 18
Extremely low priority 3 4 2 2 4 2 3 3 2 3
(Don't know/refused) 1 1 0 - 1 2 1 1 1 1
Total high priority 49 44 56 51 50 45 60 47 49 49
Total low priority 18 22 13 17 19 18 12 20 15 22
Total high priority - Total low priority 30 22 43 34 31 27 48 27 34 27
Q. 11 D. Improving traffic flow and reducing congestion...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 23 27 18 30 22 20 17 25 21 26
High priority 35 34 36 33 37 35 38 34 33 36
Middle priority 27 24 31 20 29 31 33 26 32 22
Low priority 12 11 12 14 10 12 12 12 10 13
Extremely low priority 1 1 1 1 2 1 - 2 2 0
(Don't know/refused) 1 2 1 2 1 2 - 2 1 2
Total high priority 58 61 54 63 58 55 55 59 54 63
Total low priority 13 13 14 15 12 13 12 13 13 14
Total high priority - Total low priority 45 48 40 48 46 42 43 46 41 49
Q. 11 E. Creating more energy conservation and climate change protections...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 22 18 27 29 20 16 28 20 19 24
High priority 31 30 33 32 29 34 41 29 35 28
Middle priority 24 24 25 16 30 26 24 24 24 25
Low priority 16 19 11 17 15 16 5 18 16 16
Extremely low priority 6 6 4 5 5 6 1 6 5 6
(Don't know/refused) 1 2 0 1 1 2 1 1 2 1
Total high priority 53 48 60 61 49 50 69 50 54 52
Total low priority 22 26 15 23 20 22 6 25 20 23
Total high priority - Total low priority 31 22 45 38 29 28 63 25 34 29
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Gender Age Gender/Age

50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 21 17 25 23 29 19 22 16 24 20 20 28 15 24
High priority 40 40 41 47 45 32 42 38 42 40 43 42 38 42
Middle priority 25 26 23 22 19 37 20 30 25 24 25 26 29 21
Low priority 9 12 6 7 7 11 11 11 10 2 13
Extremely low priority 2 3 2 1 5 2 2 2 2 3
(Don't know/refused) 2 2 3 1 - - 3 3 1 -
Total high priority 62 57 66 70 74 51 64 54 66 60 63 70 53 65
Total low priority 11 15 8 7 7 12 14 13 9 13 12 5 16 11
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 50 4 58 62 67 39 50 y) 57 46 51 65 36 55
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 30 31 30 31 41 38 28 23 36 26 37 35 26 26
High priority 44 45 43 45 43 35 47 46 41 47 40 43 51 43
Middle priority 18 17 18 22 13 22 12 20 19 16 19 19 14 17
Low priority 6 6 5 2 3 5 10 3 8 4 2 8 8
Extremely low priority 1 0 2 1 - - 2 0 3 - 1 1 4
(Don't know/refused) 1 0 2 - - - 1 - 2 - - 1 3
Total high priority 74 76 72 75 84 74 75 69 78 72 78 78 77 68
Total low priority 7 7 7 3 3 5 12 8 3 10 4 3 9 12
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 67 70 65 72 82 69 63 61 74 62 74 75 69 57
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 14 13 14 25 13 11 12 9 17 11 20 15 7 14
High priority 28 24 32 37 22 23 32 22 29 28 24 34 25 29
Middle priority 31 30 32 22 30 31 31 38 27 34 24 30 35 33
Low priority 21 24 17 13 31 23 19 21 22 20 25 18 24 17
Extremely low priority 6 9 3 2 4 12 5 5 6 7 3 9 3
(Don't know/refused) 1 - 2 - - - 1 - 2 - - -
Total high priority 42 37 46 62 36 34 44 30 46 38 43 49 32 43
Total low priority 26 33 20 16 34 35 24 29 27 26 32 21 33 20
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 15 4 26 47 1 1 21 2 19 12 11 28 1 23
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Extremely high priority 27 29 25 11 27 26 33 32 21 33 24 16 33 32
High priority 44 41 48 42 43 45 42 50 43 46 36 50 45 46
Middle priority 19 20 18 33 25 22 16 27 12 29 26 12 13
Low priority 6 5 6 6 6 5 5 6 6 5 7 5
Extremely low priority 1 2 1 - - 2 2 0 2 1 - 3
(Don't know/refused) 3 3 2 8 - - 2 3 2 6 1 1
Total high priority 72 70 74 53 69 71 75 82 63 78 60 67 79 78
Total low priority 7 7 7 6 6 7 7 9 6 8 5 7 8 8
’T)cr’i?r'iggh priority - Total low 65 63 67 47 64 65 68 74 57 70 55 60 70 70
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 21 18 22 23 19 21 22 20 17 27 17 23
High priority 40 46 40 45 44 38 41 40 40 43 40 40
Middle priority 25 24 23 22 22 30 22 27 25 21 28 26
Low priority 9 9 11 4 10 8 9 9 13 5 11 7
Extremely low priority 2 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 2
(Don't know/refused) 2 - 1 4 3 1 2 2 2 2 1 3
Total high priority 62 64 62 68 63 58 64 60 57 70 57 63
Total low priority 11 12 14 6 13 10 12 11 17 8 14 8
Total high priority - Total low priority 50 52 48 62 50 48 52 49 40 62 44 55
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 30 25 32 33 24 31 32 29 32 32 31 26
High priority 44 43 43 44 44 43 44 44 43 44 46 41
Middle priority 18 20 18 13 20 19 17 19 18 16 16 22
Low priority 6 8 5 5 7 5 5 6 6 5 6
Extremely low priority 1 2 1 3 2 1 2 1 1 2 - 3
(Don't know/refused) 1 1 0 1 2 1 1 1 - 1 1 2
Total high priority 74 68 75 77 68 75 76 72 75 76 77 67
Total low priority 7 11 6 8 9 6 7 7 7 7 6 8
Total high priority - Total low priority 67 57 69 69 59 69 69 65 68 69 70 59
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 14 10 15 8 11 16 13 14 12 14 14 14
High priority 28 30 28 35 29 23 30 26 24 36 24 27
Middle priority 31 35 31 25 34 32 30 33 32 27 28 38
Low priority 21 21 19 25 19 22 20 21 21 20 28 14
Extremely low priority 6 4 6 7 6 5 7 5 11 3 6 4
(Don't know/refused) 1 - - - 1 2 - 2 - - - 4
Total high priority 42 40 44 43 40 39 43 40 36 50 38 41
Total low priority 26 25 25 32 25 27 27 26 32 23 34 17
Total high priority - Total low priority 15 15 19 11 15 13 16 14 4 27 4 24
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Extremely high priority 27 28 27 25 27 30 26 29 31 22 28 29
High priority 44 52 41 48 51 45 43 47 38 48 44 51
Middle priority 19 10 24 18 11 17 22 15 23 21 17 12
Low priority 6 5 7 7 6 2 7 4 5 9 5 3
Extremely low priority 1 3 1 1 2 2 1 2 2 - 2 2
(Don't know/refused) 3 2 1 1 3 5 1 4 1 1 5 2
Total high priority 72 80 67 73 78 75 69 76 68 69 72 80
Total low priority 7 8 8 8 9 4 8 6 7 9 6 5
Total high priority - Total low priority 65 72 59 65 69 71 61 70 61 61 65 75
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 21 24 24 22 18 19 32 22 17 26 12 22
High priority 40 46 37 38 42 49 42 37 33 43 43 41
Middle priority 25 21 31 24 24 18 20 29 29 20 27 20
Low priority 9 7 6 11 11 12 2 9 15 8 12 10
Extremely low priority 2 2 2 2 3 2 4 2 2 2 4 2
(Don't know/refused) 2 - 1 3 3 - - 1 4 3 1 4
Total high priority 62 70 61 60 60 68 74 59 50 68 55 63
Total low priority 11 9 8 13 14 13 6 11 17 9 16 12
Total high priority - Total low priority 50 60 53 47 46 55 68 48 33 59 39 51
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 30 38 34 27 25 35 36 38 28 26 24 26
High priority 44 42 40 47 45 43 48 39 49 45 52 39
Middle priority 18 16 23 15 17 17 16 20 15 14 12 20
Low priority 6 3 2 7 9 5 - 3 5 8 10 8
Extremely low priority 1 - 1 3 2 - - - 2 5 - 3
(Don't know/refused) 1 - - 2 2 - - - - 3 1 3
Total high priority 74 81 74 74 71 78 84 77 77 71 76 66
Total low priority 7 3 3 10 10 5 - 3 7 13 10 11
Total high priority - Total low priority 67 77 70 63 60 73 84 74 70 58 66 55
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 14 15 20 12 10 17 15 21 7 16 7 12
High priority 28 32 24 29 27 25 39 23 25 32 26 27
Middle priority 31 26 29 33 35 27 22 21 36 31 34 36
Low priority 21 22 22 19 21 23 20 28 19 19 27 15
Extremely low priority 6 5 6 7 5 8 4 6 13 3 6 3
(Don't know/refused) 1 - - - 3 - - - - - - 6
Total high priority 42 47 44 41 36 41 54 44 32 48 33 40
Total low priority 26 27 27 26 25 32 24 35 32 22 33 18
Total high priority - Total low priority 15 20 17 14 11 10 30 10 - 26 -1 21
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Extremely high priority 27 25 15 27 38 31 15 19 31 25 36 40
High priority 44 36 51 48 44 29 45 44 47 49 45 44
Middle priority 19 30 24 15 8 32 31 25 14 16 9 7
Low priority 6 7 4 8 4 5 10 4 6 9 5 3
Extremely low priority 1 1 - 1 3 2 - - 2 - 4 3
(Don't know/refused) 3 1 6 1 2 1 - 9 - 1 1 3
Total high priority 72 61 67 76 83 59 60 62 78 73 81 84
Total low priority 7 8 4 8 7 7 10 4 8 9 9 6
Total high priority - Total low priority 65 53 63 67 75 52 50 58 71 64 72 77
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Martial status/

Marital status Kids Kids Income
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 21 21 23 24 18 23 19 24 20 24 18 22 21 23
High priority 40 40 34 40 46 38 41 36 42 43 49 41 38 31
Middle priority 25 26 22 24 23 30 25 30 23 18 28 25 26 24
Low priority 9 9 15 8 6 6 11 6 9 10 2 10 11 11
Extremely low priority 2 3 2 2 1 4 3 3 2 3 2 1 4
(Don't know/refused) 2 0 4 2 6 - 1 - 3 2 1 1 -
Total high priority 62 61 57 65 64 61 61 61 62 67 67 63 59 54
Total low priority 11 12 17 10 7 10 14 10 12 13 3 11 15 13
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 50 48 40 55 57 51 47 51 50 54 64 52 43 42
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 30 32 27 32 26 40 28 41 27 31 27 37 26 27
High priority 44 45 47 41 40 40 48 38 46 36 46 43 55 42
Middle priority 18 16 16 20 21 20 14 18 17 26 20 15 9 14
Low priority 6 4 8 6 8 1 6 3 6 5 5 3
Extremely low priority 1 2 2 1 - - 3 - 2 1 - 1 -
(Don't know/refused) 1 0 - 1 4 - 1 - 1 1 2 - -
Total high priority 74 77 74 73 67 79 76 79 73 67 73 81 81 69
Total low priority 7 7 10 6 8 1 9 3 8 5 5 5 9 13
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 67 71 64 66 59 78 67 75 65 62 67 76 72 56
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 14 10 13 24 16 8 11 9 15 29 12 8 6 13
High priority 28 28 32 27 26 27 29 30 28 31 32 26 24 25
Middle priority 31 32 26 25 35 26 36 28 32 21 30 36 44 26
Low priority 21 23 26 18 14 31 19 25 19 13 18 26 18 25
Extremely low priority 6 6 3 6 5 8 6 8 5 5 5 4 8
(Don't know/refused) 1 1 - 1 3 1 1 1 1 1 3 - -
Total high priority 42 38 45 50 42 35 39 38 43 60 44 33 30 37
Total low priority 26 29 29 24 20 38 24 33 24 19 24 30 26 33
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 15 9 16 26 23 3 15 5 18 42 20 3 4 4
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Extremely high priority 27 32 18 21 28 26 35 24 29 18 26 30 29 32
High priority 44 45 49 40 45 46 44 45 44 39 51 42 51 49
Middle priority 19 15 23 28 17 20 12 24 17 30 15 17 17 6
Low priority 6 6 8 5 5 5 6 5 6 4 7 8 4
Extremely low priority 1 2 - 1 1 1 2 1 1 2 - 2 -
(Don't know/refused) 3 1 2 4 3 1 1 2 2 6 1 - -
Total high priority 72 77 67 61 73 72 79 68 73 58 77 72 80 81
Total low priority 7 7 8 6 6 7 8 6 7 7 7 11 4 6
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 65 69 60 55 67 66 71 62 66 51 70 61 76 75
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Ems}l{g}c/:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home/ | inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 21 24 16 27 19 22 20 20 21 24 20 24 20 25
High priority 40 40 41 46 38 37 45 38 41 46 41 41 34 44
Middle priority 25 23 28 18 28 27 21 27 27 18 25 23 22 24
Low priority 9 8 9 6 10 8 10 9 9 7 8 10 17 7
Extremely low priority 2 3 2 2 3 3 1 3 1 4 4 0 2 -
(Don't know/refused) 2 1 4 2 2 2 3 3 1 1 2 2 6 -
Total high priority 62 65 57 72 57 59 65 58 62 70 61 65 54 69
Total low priority 11 11 11 8 13 11 12 12 10 11 11 10 18 7
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 50 54 47 65 45 48 53 46 52 59 50 55 36 61
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 30 35 24 31 31 30 31 33 25 31 29 34 30 36
High priority 44 45 45 42 45 45 41 43 45 47 44 42 39 43
Middle priority 18 14 18 21 16 17 19 18 21 17 19 15 17 15
Low priority 6 5 6 4 6 4 7 5 6 4 5 7 12 5
Extremely low priority 1 0 4 1 2 2 1 2 1 1 2 1 2 -
(Don't know/refused) 1 - 3 1 1 2 1 0 2 - 1 1 - 1
Total high priority 74 80 69 73 75 76 72 76 69 78 73 76 69 79
Total low priority 7 6 10 5 8 6 9 6 7 5 6 8 14 5
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 67 75 58 68 67 70 63 69 62 73 67 68 54 73
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 14 14 10 22 10 12 15 10 15 22 11 17 15 18
High priority 28 27 29 32 27 26 31 25 34 30 27 30 26 32
Middle priority 31 32 36 24 34 33 28 35 25 22 35 25 25 25
Low priority 21 21 18 16 23 21 20 23 19 21 20 22 22 22
Extremely low priority 6 6 5 6 6 6 5 6 8 5 6 4 12
(Don't know/refused) 1 0 2 1 1 1 1 1 - 1 1 1 -
Total high priority 42 41 39 53 37 38 46 35 49 51 38 48 42 50
Total low priority 26 27 23 22 28 28 25 28 26 26 26 27 34 24
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 15 14 15 32 9 11 22 7 22 25 13 21 8 26
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Extremely high priority 27 24 36 18 32 30 23 32 24 18 30 23 14 25
High priority 44 45 46 41 45 45 44 45 48 41 43 45 52 43
Middle priority 19 23 8 30 15 16 23 15 17 32 17 22 18 23
Low priority 6 5 7 4 6 6 5 5 10 4 5 6 6 6
Extremely low priority 1 1 2 - 2 1 2 2 - - 1 1 4 -
(Don't know/refused) 3 2 2 7 0 2 3 1 1 6 2 3 5 2
Total high priority 72 69 82 59 77 75 67 77 72 59 74 68 67 68
Total low priority 7 6 8 4 8 7 7 7 10 4 7 7 10 6
;‘r’itoar'iggh priority - Total low 65 63 74 55 69 69 59 70 62 55 67 61 56 62
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 11 F. Improving the availability of affordable housing...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 21 20 22 25 23 16 21 21 19 23
High priority 40 36 47 42 42 39 49 39 39 42
Middle priority 25 27 21 20 20 33 20 26 27 22
Low priority 9 11 6 9 10 8 6 9 11 7
Extremely low priority 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3
(Don't know/refused) 2 3 1 2 2 3 2 2 2 3
Total high priority 62 57 69 67 64 55 70 60 59 64
Total low priority 11 13 9 12 13 10 8 12 13 10
Total high priority - Total low priority 50 44 60 55 52 45 62 48 46 54
Q. 11 G. Attracting businesses and creating jobs...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 30 27 36 25 34 31 33 30 28 33
High priority 44 45 41 46 43 42 42 44 44 44
Middle priority 18 17 19 20 16 18 21 17 20 16
Low priority 6 7 3 6 4 7 2 6 7
Extremely low priority 1 2 0 2 1 1 1 2 1 2
(Don't know/refused) 1 2 0 - 2 1 1 1 1 2
Total high priority 74 72 77 71 77 73 75 74 71 77
Total low priority 7 9 3 8 5 8 3 8 8 6
Total high priority - Total low priority 67 63 74 63 72 66 72 66 63 71
Q. 11 H. Maintaining and improving public transportation, like the Mountain Line bus service...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 14 10 19 15 14 13 25 11 12 16
High priority 28 27 29 31 33 21 34 27 28 28
Middle priority 31 33 26 34 27 32 19 33 32 29
Low priority 21 22 19 16 21 24 15 22 23 18
Extremely low priority 6 6 6 4 4 8 6 6 4 8
(Don't know/refused) 1 2 0 1 1 2 1 1 1 2
Total high priority 42 38 48 46 47 34 59 38 40 43
Total low priority 26 27 25 20 25 33 21 28 27 26
Total high priority - Total low priority 15 11 23 26 22 1 38 11 13 18
Q. 11 I. Keeping property taxes under control...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Extremely high priority 27 31 21 29 27 25 15 29 26 28
High priority 44 47 41 42 40 51 46 44 44 45
Middle priority 19 13 28 23 20 15 28 17 19 19
Low priority 6 6 5 2 8 6 4 6 6 5
Extremely low priority 1 2 1 2 1 1 - 2 1 1
(Don't know/refused) 3 1 5 2 4 2 7 2 3 2
Total high priority 72 78 62 71 67 77 61 74 71 72
Total low priority 7 8 5 4 9 7 4 7 8 6
Total high priority - Total low priority 65 70 56 67 58 70 57 66 63 67
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 12 Residential development pace...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too fast 30 28 31 27 23 26 30 38 25 34 21 30 35 32
Too slow 8 9 7 7 10 6 9 7 8 8 8 8 10 6
About the right pace 57 58 57 59 65 60 57 51 61 54 65 57 51 57
(Don't know) 5 5 5 7 2 8 4 4 6 4 6 5 3 5
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 19 25 19 13 19 21 32 17 26 13 23 25 26
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too fast 6 6 6 6 1 3 7 10 4 8 2 5 10 7
Too slow 28 32 24 17 32 31 30 28 26 29 29 22 35 24
About the right pace 63 60 66 72 66 64 60 60 68 60 66 70 54 64
(Don't know) 4 2 5 5 1 2 4 3 3 3 3 3 1 5
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -25 -18 -10 -31 -29 -23 -18 -22 -21 -27 -17 -25 -17
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too fast 29 27 32 23 16 24 40 32 21 37 20 23 34 39
Too slow 11 14 8 13 22 7 6 10 15 7 17 12 10 5
About the right pace 56 56 55 58 60 65 51 54 61 52 59 62 55 50
(Don't know) 4 3 4 6 - 4 3 5 3 4 4 3 2 5
(Refused) 0 - 0 - 2 - - - 0 - - 1 - -
Too fast - Too slow 19 13 24 10 -6 16 34 23 6 29 3 11 24 34
Q. 15 Housing options...

Total Answering (400) | (196) | (204) | (73) (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
Yes 66 70 63 63 73 70 64 68 68 66 73 62 65 66
No 29 27 31 34 25 25 32 25 29 29 23 35 31 27
(Don't know/not sure/refused) 5 4 6 3 3 5 5 7 4 6 4 3 4 7
Q. 17 Housing satisfaction...

Total Answering (400) (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 2 1 3 3 2 3 1 4 2 2 1 4 2 2

2 4 5 2 6 5 3 2 2 5 2 6 4 3 1

3 11 11 11 22 19 7 8 5 17 6 16 18 7 6
4 24 26 23 32 23 23 27 15 27 22 30 23 21 22
5 59 57 60 37 52 64 63 75 49 68 48 50 66 69
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -
Mean 4.0 4.0 4.0 3.7 3.9 4.1 4.2 4.2 3.9 4.2 3.9 3.8 4.1 4.2
1,2 6 6 6 9 7 6 3 5 7 4 7 8

3 11 11 11 22 19 7 8 5 17 6 16 18

4,5 83 83 83 69 75 87 89 90 76 90 78 73 88 91
Total Less Satisfied 41 43 40 63 48 36 37 25 51 32 52 50 34 31
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women
Q. 12 Residential development pace...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too fast 30 36 31 15 34 33 26 33 25 28 31 36
Too slow 8 7 8 8 6 8 8 8 10 6 8 7
About the right pace 57 51 58 72 53 52 62 52 62 62 54 51
(Don't know) 5 6 3 4 6 7 4 7 3 4 7 6
(Refused) - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 29 23 7 28 24 18 26 15 22 23 28
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too fast 6 13 4 1 12 8 3 9 2 4 11 8
Too slow 28 23 31 33 21 22 32 22 32 32 30 13
About the right pace 63 60 63 63 63 64 63 64 66 60 55 74
(Don't know) 4 3 2 3 4 5 2 5 1 3 4 6
(Refused) - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -10 -27 -32 -9 -15 -29 -13 -30 -28 -20 -5
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too fast 29 31 33 32 32 23 33 27 30 35 24 30
Too slow 11 14 10 7 13 12 10 12 15 5 13 12
About the right pace 56 52 54 55 52 61 54 58 53 55 60 55
(Don't know) 4 3 6 3 4 4 4 3 4 4 4
(Refused) - 1 - - - - - 1 - -
Too fast - Too slow 19 17 22 25 19 11 23 14 15 30 11 18
Q. 15 Housing options...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Yes 66 68 68 65 68 65 67 66 70 64 68 64
No 29 28 28 29 28 30 29 29 26 31 28 31
(Don't know/not sure/refused) 5 4 4 6 4 5 4 4 4 4 3 5
Q. 17 Housing satisfaction...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 2 1 1 5 1 3 2 3 2 2 1 5
2 4 3 3 3 3 4 3 3 5 2 5 2
3 11 17 9 9 16 13 9 14 10 8 13 16
4 24 24 27 17 24 25 24 25 24 24 27 22
5 59 54 60 66 55 55 62 55 59 64 55 55
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - -
Mean 4.0 4.0 4.1 4.0 4.0 4.0 4.1 4.0 4.0 4.1 4.0 3.9
1,2 6 5 8 4 7 5 6 6 5 7
3 11 17 9 9 16 13 9 14 10 8 13 16
4,5 83 78 87 83 79 80 86 80 84 88 82 77
Total Less Satisfied 41 46 40 34 45 45 38 45 41 36 45 45
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women
Q. 12 Residential development pace...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too fast 30 23 28 30 37 19 26 24 30 29 38 36
Too slow 8 6 10 10 6 6 9 11 15 6 5 6
About the right pace 57 66 55 59 50 71 58 58 54 63 50 50
(Don't know) 5 5 6 1 7 5 8 8 - 2 6 8
(Refused) - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 17 18 19 31 13 18 13 15 23 33 30
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too fast 6 2 6 4 12 - 5 4 2 5 17 8
Too slow 28 31 19 33 23 29 31 29 36 30 32 16
About the right pace 63 66 71 62 59 71 60 61 62 61 49 69
(Don't know) 4 1 4 2 5 - 4 6 - 3 2 8
(Refused) - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -29 -13 -29 -11 29 -26 -24 -34 -25 -15 -8
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too fast 29 23 18 41 32 23 29 17 39 44 30 35
Too slow 11 14 16 5 10 18 5 17 12 - 9 11
About the right pace 56 59 62 49 54 57 64 61 50 49 58 51
(Don't know) 3 4 4 3 2 2 4 - 7 4 3
(Refused) 1 - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 19 9 2 36 23 5 23 0 27 44 21 24
Q. 15 Housing options...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Yes 66 69 67 65 66 74 60 72 64 66 65 68
No 29 27 30 30 28 22 34 23 30 30 33 24
(Don't know/not sure/refused) 5 4 3 5 5 3 6 5 6 5 2 8
Q. 17 Housing satisfaction...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 2 3 2 2 2 - 7 1 4 - - 4
2 4 5 5 2 2 6 4 6 4 - 3 1
3 11 13 22 4 9 15 12 16 4 4 10 8
4 24 26 28 20 23 34 20 27 15 24 28 19
5 59 53 43 72 64 44 57 50 73 72 59 68
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - -
Mean 4.0 3.9 3.8 4.2 4.1 3.9 3.9 3.9 4.1 4.3 4.1 4.1
1,2 6 8 7 6 11 7 - 3
3 11 13 22 4 15 12 16 4 4 10
4,5 83 79 71 92 87 79 77 77 88 96 87 87
Total Less Satisfied 41 47 57 28 36 56 43 50 27 28 41 32
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Missoula, MT

American Strategies

Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 12 Residential development pace...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Too fast 30 27 39 28 36 19 32 22 32 27 34 34 22 28
Too slow 8 7 13 7 9 9 6 10 7 13 3 11 9 8
About the right pace 57 63 45 57 47 71 58 65 55 53 56 53 68 52
(Don't know) 5 3 3 8 8 1 4 3 5 7 7 2 - 12
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 20 27 21 27 9 26 12 25 13 31 22 13 21
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...
Total Answering (400) | (211) | (43) (78) (63) (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) (45) (54)
Too fast 6 5 - 6 14 - 8 1 8 11 5 8 4 6
Too slow 28 33 17 19 23 31 34 30 27 16 24 28 31 31
About the right pace 63 58 83 69 63 65 55 66 62 68 68 61 65 55
(Don't know) 4 4 - 6 - 4 4 4 3 5 3 3 - 8
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -28 17 -14 -8 31 -26 -29 -19 -5 -20 -21 -27 -25
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Too fast 29 29 44 19 34 24 32 23 31 30 25 32 35 27
Too slow 11 10 4 18 12 14 8 14 10 11 10 12 11 14
About the right pace 56 56 50 60 50 59 55 59 55 54 59 56 52 48
(Don't know) 4 - 3 5 4 4 4 4 5 1 2 10
(Refused) - 2 - - - - - - - - - 2
Too fast - Too slow 19 19 40 1 22 10 24 9 22 19 15 20 24 13
Q. 15 Housing options...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Yes 66 70 62 65 63 71 69 68 66 63 66 63 79 65
No 29 25 36 30 30 23 27 26 29 33 26 34 19 29
(Don't know/not sure/refused) 5 5 2 5 7 6 4 6 4 4 8 3 2 6
Q. 17 Housing satisfaction...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 2 1 6 2 4 1 2 1 3 4 2 1 2 3
2 4 1 5 8 4 2 0 4 3 8 3 3 2 3
3 11 9 16 17 8 8 9 10 12 23 14 5 7 9
4 24 21 29 30 25 23 20 25 24 30 32 27 17 11
5 59 68 45 43 59 65 69 60 58 36 48 64 72 75
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -
Mean 4.0 4.2 3.8 3.8 4.0 4.2 4.2 4.1 4.0 3.7 3.9 4.2 4.2 4.1
1,2 6 11 10 3 2 5 6 11 6 4
3 11 16 17 8 9 10 12 23 14
4,5 83 89 74 73 84 89 89 85 83 66 80 91 89 85
Total Less Satisfied 41 32 55 57 41 35 31 40 42 64 52 36 28 25

American Strategies

1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006

58 of 126

amstrat.com



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies
Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied jied Jlargeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 12 Residential development pace...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Too fast 30 28 35 28 31 29 31 28 34 27 30 30 26 31
Too slow 8 6 6 8 7 9 7 9 5 9 7 9 11 9
About the right pace 57 61 55 57 58 58 57 59 58 55 60 54 56 54
(Don't know) 5 5 4 7 4 5 6 3 3 9 4 6 7 6
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 21 29 20 24 21 24 20 29 18 23 20 15 22
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
Too fast 6 3 10 8 5 5 7 4 10 7 6 6 5 6
Too slow 28 27 28 20 32 29 25 30 23 25 29 26 19 28
About the right pace 63 67 59 68 60 63 63 63 64 64 61 66 72 63
(Don't know) 4 2 3 4 3 3 4 3 2 4 4 3 3 3
(Refused) - - - - - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -24 -18 -11 -27 -24 -18 -27 -13 -19 -23 -20 -14 -22
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
Too fast 29 28 39 25 31 28 31 30 37 21 32 25 30 23
Too slow 11 11 8 12 10 11 11 10 8 15 11 12 12 12
About the right pace 56 57 52 60 54 57 54 57 46 59 53 62 57 64
(Don't know) 1 3 4 3 3 7 4 5 1 2
(Refused) 0 - - 0 - 1 - 1 - - 1 -
Too fast - Too slow 19 16 31 13 21 17 20 20 29 7 21 13 19 11
Q. 15 Housing options...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Yes 66 66 66 62 68 70 62 66 75 63 71 59 60 59
No 29 30 27 36 26 26 33 28 22 33 25 35 30 36
(Don't know/not sure/refused) 5 4 7 2 6 5 5 5 4 4 4 6 10 4
Q. 17 Housing satisfaction...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 2 2 3 3 2 - 6 1 5 3 1 4 4 4
2 4 3 2 7 2 - 8 2 4 7 1 8 6 8
3 11 13 6 23 6 - 27 6 10 23 5 21 17 22
4 24 31 15 27 23 - 59 22 29 25 22 28 31 27
5 59 51 74 40 67 100 - 69 53 41 71 40 42 39
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -
Mean 4.0 4.0 4.2 3.7 4.2 4.5 3.3 4.2 3.9 3.7 4.2 3.7 3.8 3.6
1,2 6 6 5 10 4 - 14 9 11 11 10 12
3 11 13 6 23 6 - 27 10 23 21 17 22
4,5 83 81 89 67 90 100 59 91 82 66 93 68 73 66
Total Less Satisfied 41 49 26 60 33 - 100 31 47 59 29 60 58 61
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 12 Residential development pace...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too fast 30 32 26 31 30 28 29 30 30 30
Too slow 8 8 8 5 8 10 8 8 7 9
About the right pace 57 55 61 58 58 56 54 58 60 55
(Don't know) 5 5 6 6 4 6 9 4 4 6
(Refused) - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow 22 25 18 26 23 18 21 22 23 21
Q. 13 Business and commercial development in downtown Missoula pace...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too fast 6 6 6 8 5 6 8 6 7 5
Too slow 28 30 24 25 27 30 15 30 28 27
About the right pace 63 61 66 63 64 61 72 61 63 63
(Don't know) 4 3 4 4 4 3 5 3 2 5
(Refused) - - - - - - - - - -
Too fast - Too slow -22 -24 -18 -17 -23 -24 -7 -24 -21 -22
Q. 14 Business and commercial development in the rest of Missoula County pace...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too fast 29 36 19 34 26 30 18 32 29 30
Too slow 11 8 15 12 11 10 15 10 12 9
About the right pace 56 52 61 49 59 57 63 54 56 55
(Don't know) 4 4 4 5 3 4 4 6
(Refused) 0 - - 1 - - 0 -
Too fast - Too slow 19 28 4 22 14 20 3 22 17 21
Q. 15 Housing options...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Yes 66 66 67 64 70 65 64 67 66 67
No 29 27 31 31 26 30 35 27 30 27
(Don't know/not sure/refused) 5 7 2 5 5 5 1 6 4 6
Q. 17 Housing satisfaction...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 2 2 2 2 4 0 1 3 2 3
2 4 3 5 2 5 3 8 3 4 3
3 11 7 18 10 13 10 24 9 12 10
4 24 22 28 20 24 28 30 23 28 21
5 59 66 47 65 54 58 37 63 54 63
(Don't know/refused) - - - - - - - - - -
Mean 4.0 4.1 3.9 4.1 3.9 41 3.7 4.1 4.0 41
1,2 6 7 5 9 3 9 5 6 6
3 11 18 10 13 10 24 9 12 10
4,5 83 88 75 85 78 86 67 86 82 84
Total Less Satisfied 41 34 53 35 46 42 63 37 46 37
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 18 Options satisfaction...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly satisfied 32 33 30 18 27 25 31 50 23 40 28 16 39 40
Somewhat satisfied 37 40 33 39 35 40 42 27 38 35 41 34 38 32
Somewhat dissatisfied 14 11 17 26 13 18 10 9 20 9 13 27 9 10
Strongly dissatisfied 13 12 14 14 18 14 14 7 15 11 12 19 12 11
(Neither/neutral) 4 3 4 2 5 3 3 6 3 4 4 3 3

(Don't know/refused) 1 1 1 1 3 - - 1 1 0 2 1 -

Total satisfied 68 74 63 58 61 64 73 77 61 75 69 51 77 73
Total dissatisfied 27 23 31 40 31 33 24 16 35 21 25 46 20 21
Total satisfied - Total dissatisfied 41 51 32 18 30 32 49 61 26 54 44 5 57 52

Q. 19 Housing cost...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too high 69 65 74 54 80 78 74 65 69 70 63 76 66 73
About right 24 28 20 29 16 21 22 30 22 26 26 18 30 22
Too low 1 1 1 1 2 - 1 2 1 1 1 1 1

(Don't know/refused) 6 7 5 16 3 1 3 4 8 3 10 5 3

Too high - Too low 68 64 72 53 79 78 73 63 68 69 62 75 65 72
Q. 20 Rental cost...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Too high 67 64 71 62 77 66 71 64 68 68 62 75 66 69
About right 19 23 15 34 14 19 16 14 24 15 28 18 19 12
Too low 1 2 0 1 3 2 1 1 2 1 3 - 1 1
(Don't know/refused) 12 11 14 3 6 14 13 21 7 16 7 7 15 18
Too high - Too low 66 62 70 61 74 64 70 63 66 67 58 75 65 69

Q. 21 Home type...
Total Answering (400) (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)

A single-family detached house

. 54 49 60 19 55 64 63 67 43 65 36 51 63 66
with a large yard
A single-family detached house 18 23 13 27 14 17 17 15 20 16 24 16 22 11
with a small yard
A single-family attached house or 5 6 4 13 7 ) 5 3 7 5 9 5 ) 3
townhouse
An apartment 14 15 13 34 18 12 7 5 23 6 23 22 6 6
A condominium 1 0 2 - 2 2 2 2 - 2 1 3
(Mobile home/something else) 6 6 6 4 4 4 8 7 8 6 3 7 9
(Don't know/refused) 2 1 2 2 - 3 1 2 1 2 2 - 2
Townhome/Apartment/Condo 20 21 19 47 27 12 11 9 31 10 33 29 8 12

Q. 22 Future living accomodations...
Total Answering (a00) | (196) | (204) | (73) | (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)

Continue to live where you are

now (GO TO EASYWALK) 60 55 64 26 51 67 66 78 45 71 42 50 68 75
Move to a new home or
apartment (GO TO WHERE AND 38 42 34 73 48 30 32 20 53 27 55 50 31 23
LIVE3 AND AFFORD)
(Don't know/refused) (GO TO
EASYWALK) 2 3 2 1 2 3 2 2 2 2 3 1 2
Continue to live where you are
now - Move to a new home or 98 97 98 99 98 97 98 98 98 98 97 100 99 98
apartment
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 18 Options satisfaction...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly satisfied 32 34 28 31 34 35 29 34 32 26 34 35
Somewhat satisfied 37 38 35 45 36 35 38 35 37 39 44 26
Somewhat dissatisfied 14 11 14 10 11 19 13 16 10 15 12 20
Strongly dissatisfied 13 12 17 12 13 9 15 10 16 15 7 13
(Neither/neutral) 4 5 5 1 7 2 4 4 3 4 3 5
(Don't know/refused) 1 - 2 - - 1 1 0 2 1 - 1
Total satisfied 68 71 64 76 69 70 67 70 69 65 78 61
Total dissatisfied 27 23 30 23 24 27 28 26 26 30 19 33
Total satisfied - Total dissatisfied 41 48 33 53 46 43 39 44 43 36 59 28
Q. 19 Housing cost...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too high 69 69 75 71 64 65 74 65 65 82 65 64
About right 24 21 23 22 25 26 23 26 31 15 24 27
Too low 1 1 1 - 2 1 1 1 - 2 2 1
(Don't know/refused) 6 9 1 7 9 8 2 8 4 1 9 8
Too high - Too low 68 67 74 71 62 64 73 63 65 81 64 63
Q. 20 Rental cost...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Too high 67 79 66 70 75 64 67 68 60 73 68 69
About right 19 12 23 9 15 22 19 19 24 15 23 15
Too low 1 - 1 4 - 1 2 0 4 1 1 -
(Don't know/refused) 12 10 10 17 10 14 12 12 13 11 9 16
Too high - Too low 66 79 65 66 75 63 65 68 57 73 67 69
Q. 21 Home type...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
g :g";g;:?m”y detached house witha | - o, 55 56 63 53 48 58 50 52 63 45 56
/S'\nleg\'::dam”y detached house witha | ;4 10 17 21 12 23 18 19 24 14 24 13
tAoii;ghIz;f:;nily attached house or 5 10 5 3 9 4 4 6 5 3 7 4
An apartment 14 10 14 10 11 17 13 15 14 12 15 15
A condominium 1 1 2 3 1 - 2 0 1 3 - 1
(Mobile home/something else) 6 10 5 1 11 7 4 9 4 4 9 9
(Don't know/refused) 2 4 1 - 3 1 1 2 1 1 1 3
Townhome/Apartment/Condo 20 21 21 15 21 21 19 21 20 19 22 20
Q. 22 Future living accomodations...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
(ngt%‘z ;QJL‘Q‘Z‘C'KP;M youare now 60 67 59 61 68 54 59 60 55 63 54 66
Move to a new home or apartment

(GO TO WHERE AND LIVE3 AND 38 32 39 36 31 43 38 38 42 35 43 33
AFFORD)

(Elz\‘;';m&‘;"/ refused) (GO TO 2 1 2 3 1 2 2 2 2 2 3 1
&Og\fie"t‘fat‘;g;”eh‘g’;eeri:'z::rrt;’;‘:’ | es 99 98 97 99 98 98 98 98 98 97 99
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 18 Options satisfaction...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly satisfied 32 18 29 41 39 23 14 35 44 38 33 43
Somewhat satisfied 37 37 39 37 33 36 31 45 34 40 42 24
Somewhat dissatisfied 14 17 23 8 11 13 25 13 7 9 11 11
Strongly dissatisfied 13 20 9 10 12 19 24 6 15 7 9 14
(Neither/neutral) 4 5 1 2 6 6 6 1 - 4 5 8
(Don't know/refused) 1 1 1 1 - 3 - - - 2 - -
Total satisfied 68 56 67 78 71 59 45 80 78 79 76 68
Total dissatisfied 27 38 31 19 22 32 49 19 22 16 19 25
Total satisfied - Total dissatisfied 41 18 36 60 49 27 -5 61 56 63 56 43
Q. 19 Housing cost...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too high 69 75 61 74 66 70 79 59 62 84 72 62
About right 24 23 22 22 29 27 19 23 34 13 25 32
Too low 1 - 2 2 1 - - 1 - 3 2 -
(Don't know/refused) 6 3 14 2 4 3 2 17 4 - 1 6
Too high - Too low 68 75 60 73 66 70 79 57 62 81 70 62
Q. 20 Rental cost...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Too high 67 67 69 67 69 55 74 68 64 70 67 70
About right 19 22 26 16 14 32 16 26 16 15 20 10
Too low 1 3 1 2 - 4 - 1 2 2 - -
(Don't know/refused) 12 9 4 15 17 9 10 5 17 14 13 20
Too high - Too low 66 64 68 66 69 51 74 67 62 68 67 70
Q. 21 Home type...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
g :g";g;:?m”y detached house witha | o, 48 36 69 61 37 56 34 71 67 56 65
/S'\nleg\'::dam”y detached house witha | ;o 20 21 16 16 21 17 26 23 11 2 11
tAoii;ghIz;f:;nily attached house or 5 5 10 5 3 7 4 1 . 4 4 5
An apartment 14 20 26 5 7 25 22 22 3 6 7 6
A condominium 1 3 1 - 2 2 5 - 2
(Mobile home/something else) 6 4 4 4 12 7 - 5 1 5 12 13
(Don't know/refused) 2 1 1 - 1 - 1 - 2
Townhome/Apartment/Condo 20 27 36 10 10 33 28 33 5 15 11 9
Q. 22 Future living accomodations...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
(ngt%‘z ;QJL‘Q‘Z‘C'KP;M youare now 60 47 43 72 71 4 44 4 69 74 66 76
Move to a new home or apartment

(GO TO WHERE AND LIVE3 AND 38 52 54 27 27 55 56 54 31 23 32 22
AFFORD)

Lli(;r;‘\:vTL(;\;v/refused) (GOTO ) 1 ) ) ) 3 ) 4 ) 3 ) )
&Og\fie"t‘fat‘;g;”eh‘g’;eeri:'z::rrt;’;‘:’ | es 99 98 98 98 97 100 96 100 97 98 98

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

63 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 18 Options satisfaction...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly satisfied 32 36 28 21 32 23 43 23 34 24 29 33 25 38
Somewhat satisfied 37 36 38 42 33 40 34 35 38 39 31 37 51 33
Somewhat dissatisfied 14 14 9 15 14 17 13 20 12 22 17 10 13 8
Strongly dissatisfied 13 10 24 15 12 17 7 19 11 11 17 15 11 11
(Neither/neutral) 4 3 - 3 9 3 3 3 4 2 6 3 -
(Don't know/refused) 1 0 - 3 - - 1 - 1 2 - 2 -
Total satisfied 68 72 66 63 66 63 77 58 72 63 61 70 76 71
Total dissatisfied 27 24 34 31 25 34 19 39 23 33 33 25 24 20
Total satisfied - Total dissatisfied 41 48 33 33 40 29 58 19 49 30 27 45 52 52
Q. 19 Housing cost...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Too high 69 75 56 64 68 84 70 82 66 60 72 77 64 68
About right 24 21 40 23 27 16 23 17 26 25 24 19 32 21
Too low 1 2 - - - 1 3 1 1 - 1 3 2 -
(Don't know/refused) 6 3 5 14 4 - 4 1 7 14 3 1 2 12
Too high - Too low 68 73 56 64 68 83 68 81 65 60 71 74 62 68
Q. 20 Rental cost...
Total Answering (a00) | (211) | (43) (78) (63) (72) | (238) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) (45) (54)
Too high 67 68 76 65 64 75 64 77 65 65 77 62 62 66
About right 19 15 16 29 23 13 16 11 21 30 12 22 24 13
Too low 1 2 2 1 - 2 1 2 1 1 - - 6 2
(Don't know/refused) 12 16 6 5 14 9 20 10 13 4 11 16 8 20
Too high - Too low 66 66 74 64 64 73 62 75 64 64 77 62 56 64
Q. 21 Home type...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
:/ ;:i'f;g;n\'/'zr‘;et“hed house 54 73 33 27 41 80 69 73 49 25 45 65 76 53
:/ ist:i'i'rizm‘;ilemhed house 18 15 28 21 20 12 17 13 20 21 19 21 11 25
tAofl‘l;ghIz;f:;me attached house or 5 5 5 1 5 1 3 3 5 3 6 5 7 5
An apartment 14 5 24 30 16 5 5 8 16 35 16 6 6 6
A condominium 1 1 4 3 1 1 1 - 2 - - 3
(Mobile home/something else) 6 4 13 - 5 1 11 9 4 - 8
(Don't know/refused) 2 1 - 2 1 1 1 2 1 3 2 - 3
Townhome/Apartment/Condo 20 8 32 43 24 7 8 12 22 43 24 8 13 11
Q. 22 Future living accomodations...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Eg\';/t'('zs”g ;‘(’)"E‘fs‘:;’\t‘v‘;r&‘;"” are 60 68 47 2 64 64 70 62 59 43 53 62 62 73
Move to a new home or
apartment (GO TO WHERE AND 38 30 53 56 34 33 28 36 39 56 44 35 38 21
LIVE3 AND AFFORD)
(Elz\‘;';m&‘;"/ refused) (GO TO 2 2 . 2 3 2 2 2 2 1 3 3 . 6
Continue to live where you are
now - Move to a new home or 98 98 100 98 97 98 98 98 98 99 97 97 100 94
apartment
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied jied Jlargeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 18 Options satisfaction...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly satisfied 32 25 44 21 36 42 17 38 23 27 38 22 24 22
Somewhat satisfied 37 38 36 34 38 36 38 35 46 34 38 33 36 32
Somewhat dissatisfied 14 17 7 23 10 21 11 16 20 10 20 19 21
Strongly dissatisfied 13 16 8 17 12 19 12 11 16 10 19 15 20
(Neither/neutral) 4 4 5 4 4 3 3 2 4 4 3
(Don't know/refused) 1 0 - 1 1 1 - 2 0 2
Total satisfied 68 63 80 55 74 77 55 74 69 60 76 55 60 53
Total dissatisfied 27 33 15 40 22 18 40 23 28 35 20 39 35 41
Total satisfied - Total dissatisfied 41 29 65 15 52 60 15 51 41 25 57 16 25 13
Q. 19 Housing cost...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Too high 69 75 65 67 71 68 72 71 73 65 72 67 64 68
About right 24 20 29 21 25 27 20 25 23 22 23 25 29 24
Too low 1 1 1 1 - -
(Don't know/refused) 6 3 5 12 4 4 13 4 7
Too high - Too low 68 74 64 66 69 66 71 69 72 65 71 67 64 67
Q. 20 Rental cost...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
Too high 67 70 64 71 66 64 72 66 66 70 66 68 61 71
About right 19 19 15 25 16 21 16 17 20 24 18 20 24 19
Too low 1 1 1 1 2 2 0 2 1 - 2 1 2 -
(Don't know/refused) 12 10 21 3 17 13 11 15 13 7 14 11 13 10
Too high - Too low 66 69 63 71 65 62 72 64 65 70 65 68 59 71
Q. 21 Home type...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
:/ ist'}?i'f;zz\'/'zr‘;etamed house 54 53 65 20 71 64 a1 100 - - 65 38 73 26
:/ ist'}:’i':;zm‘;r‘iemhed house 18 18 16 18 18 16 21 - 100 - 17 20 11 23
tAof,:;gr:zj:;me attached house or 5 6 1 9 3 5 5 ) ) 24 4 6 ) 3
An apartment 14 15 6 43 1 8 22 - - 69 6 26 8 33
A condominium 1 3 1 2 2 1 - - 7 1 1 -
(Mobile home/something else) 6 6 7 7 6 5 8 - - - 6 7 6
(Don't know/refused) 2 1 2 1 1 3 - - - 1 1 -
Townhome/Apartment/Condo 20 22 11 53 5 14 28 - - 100 11 34 10 42
Q. 22 Future living accomodations...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Ezalt'(g”g ;‘(;I'E‘fs‘s'cvi&‘;o” are 60 54 74 34 71 72 2 71 56 34 100 - - -
Move to a new home or
apartment (GO TO WHERE AND 38 43 23 66 27 26 56 27 41 65 - 100 100 100
LIVE3 AND AFFORD)
:Elizr;‘\:vT&\;v/refused) (GOTO ) ) ) 1 ) 3 ) ) ) 1 ) ) ) )
Continue to live where you are
now - Move to a new home or 98 98 98 99 98 97 98 98 98 99 100 100 100 100
apartment
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7, 46,47 48, 50 45,49 Over Base A B

Q. 18 Options satisfaction...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly satisfied 32 38 22 31 31 33 23 33 33 30
Somewhat satisfied 37 35 39 31 39 38 34 37 34 39
Somewhat dissatisfied 14 11 18 17 13 13 25 12 12 16
Strongly dissatisfied 13 11 16 17 11 12 16 12 15 11
(Neither/neutral) 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4
(Don't know/refused) 1 1 1 - 2 1 - 1 2 0
Total satisfied 68 73 61 62 71 71 57 70 67 69
Total dissatisfied 27 22 34 34 24 25 41 24 27 27
Total satisfied - Total dissatisfied 41 51 26 29 47 46 16 46 40 43
Q. 19 Housing cost...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too high 69 70 67 70 68 70 62 71 69 69
About right 24 25 23 24 25 23 26 24 24 24
Too low 1 1 0 2 1 - - 1 1 1
(Don't know/refused) 6 4 9 4 5 7 12 5 6 6
Too high - Too low 68 69 67 68 67 70 62 69 68 68
Q. 20 Rental cost...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Too high 67 66 69 64 72 66 71 66 68 67
About right 19 16 24 21 18 18 25 18 18 20
Too low 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1
(Don't know/refused) 12 17 6 14 10 14 3 14 13 12
Too high - Too low 66 65 67 62 71 64 70 65 67 65
Q. 21 Home type...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
g:gir;g\ll:—r?mily detached house with a 54 68 33 64 38 62 18 61 60 49
,:n:iar;lg:;—:gmily detached house with a 18 16 2 14 23 17 21 18 14 2
tAo.:,Ailrr]]ghlzjjénily attached house or 5 3 3 3 7 4 14 3 4 6
An apartment 14 4 29 10 18 13 41 8 14 14
A condominium 1 1 1 1 3 1 1
(Mobile home/something else) 6 6 8 7 6
(Don't know/refused) 2 - - 2 2
Townhome/Apartment/Condo 20 8 39 14 28 17 57 13 19 21
Q. 22 Future living accomodations...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
(T:g”;rsf(ev&z&’f where you are now (GO 60 72 40 63 58 59 34 64 57 62
famehviheyer it IE ISR IR IV I U INE R O
(Don't know/refused) (GO TO EASYWALK) 2 3 2 3 1 4 - 3 2 2
f:;tr"r:\jf ;zr:"eeo":zgit‘:g:natre now-Movel  gg 97 98 97 99 9 100 97 98 98
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 23 Where move...

Total Answering (152) (83) (69) (53) (28) (15) (37) (18) (96) (56) (53) (43) (30) (26)
Move to a different home or

apartment in the city of Missoula 34 26 43 46 23 33 24 37 37 28 32 45 17 42
Move to a different home or

apartment in Missoula County, 25 28 22 18 35 48 16 34 28 22 29 26 27 16
but outside the city of Missoula

Move to a different state 15 18 13 21 17 4 15 5 18 12 18 16 16 7
Move to a different county in 16 19 12 11 16 10 29 10 13 23 16 8 25 19
Montana

(Move to a different country) 2 1 2 - - - 4 5 - 4 - - 3 6
(Don't know/refused) 8 8 8 4 8 4 12 10 5 11 5 5 12 10

Q. 24 Desired housing type...

Total Answering (152) (83) (69) (53) (28) (15) (37) (18) (96) (56) (53) (43) (30) (26)
A single-family detached house

with a large yard 54 60 47 54 77 75 43 28 64 38 66 62 49 25
év ;';i":;}‘:l’ﬂ"\'{‘a’sft“he‘j house 25 23 27 21 14 15 35 39 18 36 16 20 34 38
tAo.:,Allrr]]ghlzjjémly attached house or 4 3 5 5 3 ) 5 10 4 5 3 5 3 7

An apartment 9 7 10 18 - 4 2 10 10 5 10 11 3 7

A condominium 5 4 6 2 5 - 9 10 3 9 3 2 6 13
(Mobile home/something else) 3 3 3 - - 6 9 - 6 2 - 5

(Don't know/refused) 1 - 1 - - - - 5 - 2 - - -

Ideal living...

Total Answering w2l @) | 69 [ 63 | @8y | (s) | 370 | ca8) | 98) | 56) | 53) | 43) | 30) | (26)
Live in ideal home 26 31 21 14 35 43 31 24 24 29 26 22 39 17
Not in ideal home 74 69 79 86 65 57 69 76 76 71 74 78 61 83
Lve n dealhome -Notinideal |47 | 35 | w0 | 73 | 31 | 14 | 38 | 52 | w2 | a2 | a7 | 57 | 21 | -6

Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (45) (45) (34) (16) (12) (15) (13) (62) (28) (32) (30) (13) (15)
1 18 14 22 22 4 18 32 7 16 20 12 21 17 24
2 13 11 15 12 27 - 15 7 13 11 10 17 12 10
3 25 18 32 25 27 24 32 19 25 26 21 30 12 38
4 20 20 19 26 15 25 4 20 23 12 25 21 7 16
5 25 38 12 15 28 33 16 48 22 31 31 12 53 12
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -

Mean 3.0 33 2.7 2.9 3.1 3.4 2.4 3.7 3.0 3.0 3.3 2.7 3.3 2.7
1,2 30 24 36 34 31 18 47 14 30 31 22 38 29 34
3 25 18 32 25 27 24 32 19 25 26 21 30 12 38
4,5 44 57 31 41 43 58 21 68 45 43 57 33 60 28
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women

Q. 23 Where move...
Total Answering (152) (20) (59) (22) (22) (48) (81) (70) (42) (40) (41) (29)

Move to a different home or

apartment in the city of Missoula 34 39 25 31 35 45 26 42 20 33 33 35
Move to a different home or

apartment in Missoula County, but 25 30 26 37 27 19 29 21 30 28 26 15
outside the city of Missoula

Move to a different state 15 3 20 11 6 16 18 13 21 14 15 11
mg:’]‘:at:aa different county in 16 19 17 15 24 12 17 16 18 14 20 10
(Move to a different country) 2 4 - - 4 3 - 3 - - 2 5
(Don't know/refused) 8 4 12 7 4 5 11 4 11 10 4 5
Q. 24 Desired housing type...

Total Answering (152) (20) (59) (22) (22) (48) (81) (70) (42) (40) (41) (29)
g :g”;g;:?m'ly detached house witha | - o, 62 54 67 60 46 57 50 62 53 59 39
?;:Ig\'::dam"y detached house witha 23 28 14 27 25 24 25 2 27 24 27
tAofl‘l;ghIz;f:;me attached house or 4 3 4 4 3 5 4 4 4 4 5 3
An apartment 9 4 7 3 4 15 6 12 5 7 9 15
A condominium 5 4 4 8 4 5 5 5 6 4 2 8
(Mobile home/something else) 3 3 3 4 3 2 3 2 2 4 4 -
(Don't know/refused) 1 - - - - 2 - 1 - - - 3
Ideal living...

Total Answering (152) (20) (59) (22) (22) (48) (81) (70) (42) (40) (41) (29)
Live in ideal home 26 25 30 32 23 21 30 22 36 25 26 16
Not in ideal home 74 75 70 68 77 79 70 78 64 75 74 84
Live in ideal home - Not in ideal home -47 -51 -40 -36 -55 -57 -39 -56 -28 -51 -48 -68

Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (14) (30) (15) (14) (30) (45) (44) (21) (24) (24) (20)
1 18 25 23 10 25 13 19 17 13 24 14 20
2 13 9 15 6 9 16 12 14 13 11 9 19
3 25 25 26 23 25 24 25 24 21 29 16 34
4 20 20 18 25 20 19 20 19 16 24 23 14
5 25 20 18 36 20 29 24 26 38 11 37 13
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - -

Mean 3.0 2.9 2.8 3.5 2.9 3.1 3.0 3.0 33 2.8 3.4 2.7
1,2 30 34 38 16 34 29 31 31 25 35 23 39
3 25 25 26 23 25 24 25 24 21 29 16 34
4,5 44 41 36 60 41 48 44 45 54 35 60 27
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 23 Where move...
Total Answering (152) (53) (42) (27) (28) (26) (23) (26) (14) (13) (16) (12)

Move to a different home or

apartment in the city of Missoula 34 29 48 22 33 26 33 36 6 39 2 40
Move to a different home or

apartment in Missoula County, but 25 33 21 21 23 29 34 26 28 14 25 20
outside the city of Missoula

Move to a different state 15 20 14 12 12 20 21 18 23 - 10 15
mg:’]‘:at:aa different county in 16 11 15 28 17 13 10 20 30 27 21 13
(Move to a different country) 2 - - - 9 - - - - - 5 13
(Don't know/refused) 8 7 3 16 6 11 3 - 13 20 11 -
Q. 24 Desired housing type...

Total Answering (152) (53) (42) (27) (28) (26) (23) (26) (14) (13) (16) (12)
g :g”;g;:?m'ly detached house witha | - o, 70 57 33 40 70 70 64 47 19 51 27
?;:Ig\'::dam"y detached house witha ¢ 16 21 a1 32 13 21 21 41 41 28 38
tAofl‘l;ghIz;f:;me attached house or 4 4 3 3 6 6 3 ) . 7 6 7
An apartment 9 5 17 7 3 3 6 15 6 7 - 7
A condominium 5 3 2 10 9 6 - - 6 14 6 13
(Mobile home/something else) 3 2 - 7 6 3 - - - 14 10 -
(Don't know/refused) 1 - - - 3 - - - - - - 7
Ideal living...

Total Answering (152) (53) (42) (27) (28) (26) (23) (26) (14) (13) (16) (12)
Live in ideal home 26 28 19 33 26 30 28 24 50 14 30 22
Not in ideal home 74 72 81 67 74 70 72 76 50 86 70 78
Live in ideal home - Not in ideal home -47 -43 -62 -35 -48 -39 -44 -53 0 -73 -41 -56

Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (33) (29) (12) (15) (14) (15) (16) (5) (7) (8) (7)
1 18 18 14 21 21 14 27 12 13 26 19 24
2 13 11 16 13 10 14 6 8 13 13 11 9

3 25 22 29 36 14 20 20 20 18 48 8 21
4 20 25 21 8 16 23 29 30 - 13 11 21
5 25 24 20 23 39 30 18 30 55 - 51 24
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - -

Mean 3.0 3.1 3.0 2.8 3.2 3.2 2.9 34 34 2.4 33 3.0
1,2 30 30 30 34 31 27 33 20 27 39 30 33
3 25 22 29 36 14 20 20 20 18 48 8 21
4,5 44 49 41 30 54 53 46 60 55 13 62 46
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Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 23 Where move...

Total Answering (152) | (63) (23) (44) (21) (24) (38) (35) | (118) | 45) (40) (27) (17) (11)
Move to a different home or

apartment in the city of Missoula 34 30 27 36 45 39 24 36 33 44 39 25 9 19
Move to a different home or

apartment in Missoula County, 25 27 33 19 27 30 25 33 23 18 26 23 42 35
but outside the city of Missoula

Move to a different state 15 13 19 21 7 6 18 6 18 17 12 17 19 24
Move to a different county in 16 19 11 18 12 18 20 18 16 13 13 26 24 8

Montana

(Move to a different country) 2 2 4 - - - 4 - 2 - 4 - - -

(Don't know/refused) 8 8 7 6 8 6 9 6 8 8 5 10 5 14

Q. 24 Desired housing type...

Total Answering (152) (63) (23) (44) (21) (24) (38) (35) (118) (45) (40) (27) (17) (11)
A single-family detached house

. 54 59 61 47 54 86 42 87 45 47 53 62 65 47
with a large yard
A single-family detached house 25 24 29 24 22 10 32 11 29 23 29 23 14 37
with a small yard
A single-family attached house or 4 5 3 3 ) ) 9 ) 5 3 4 6 10 )
townhouse
An apartment 9 4 7 17 7 - 6 - 11 18 9 2 -
A condominium 5 7 - 4 4 9 3 3 - 3 16
(Mobile home/something else) 3 1 - 8 - 2 - 5 2 3 - -
(Don't know/refused) 1 - - - 4 - - - - 2 - - -
Ideal living...
Total Answering (152) (63) (23) (44) (21) (24) (38) (35) (118) (45) (40) (27) (17) (11)
Live in ideal home 26 34 24 20 20 50 24 41 22 22 16 35 40 35
Not in ideal home 74 66 76 80 80 50 76 59 78 78 84 65 60 65
t'(‘)’fn': ideal home - Not in ideal 47 | 32 | s2 | 61 | 60 0 53 | 18 | s6 | s6 | 68 | 30 | 20 | -29

Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (36) (14) (24) (15) (17) (19) (24) (66) (28) (26) (13) (9) (6)
1 18 17 24 18 10 8 26 9 21 32 15 5 - 11
2 13 6 22 8 27 4 8 6 15 15 10 12 17 25
3 25 29 16 24 30 41 18 36 21 19 41 31 - -
4 20 18 22 29 9 20 16 23 19 15 23 27 20 39
5 25 30 16 21 23 28 32 25 24 19 12 26 62 25
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -
Mean 3.0 3.2 2.7 3.1 2.8 3.4 3.0 33 2.9 2.6 3.0 3.4 3.9 3.2
1,2 30 23 46 26 38 12 34 15 36 47 25 17 17 36
3 25 29 16 24 30 41 18 36 21 19 41 31 - -
4,5 44 48 38 50 32 47 48 48 43 34 34 53 83 64
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

70 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home

Q. 23 Where move...
Total Answering (152) | (94) (27) (79) (73) (60) (92) (59) (30) (52) () (152) | (a0) | (112)

Move to a different home or

apartment in the city of Missoula 34 32 40 36 32 30 37 28 36 38 ) 34 23 38
Move to a different home or

apartment in Missoula County, 25 25 24 26 24 29 23 27 30 24 - 25 37 21
but outside the city of Missoula

Move to a different state 15 16 9 17 13 15 15 14 15 16 - 15 18 14
Move to a different county in 16 19 6 13 20 20 14 21 9 13 - 16 17 16
Montana

(Move to a different country) 2 2 3 1 1 3 1 3 - 2 - 2 -

(Don't know/refused) 8 6 19 6 10 4 10 7 9 8 - 8 5

Q. 24 Desired housing type...
Total Answering w52 b 08 | e L o9 | 73 | 60y | 92) | 59) | 30) | (52) () | @as2) | o) | 112

A single-family detached house

. 54 62 22 58 51 52 56 50 69 50 - 54 73 48
with a large yard
A single-family detached house 25 22 43 24 24 25 25 26 15 31 - 25 11 29
with a small yard
A single-family attached house or 4 4 6 3 5 9 1 5 ) 7 ) 4 ) 5
townhouse
An apartment 9 7 9 12 5 11 8 7 10 - 9 8 9
A condominium 5 3 10 2 9 8 9 6 1 - 5 - 7
(Mobile home/something else) 3 2 6 1 5 4 2 3 - - 3 6 2
(Don't know/refused) 1 - 3 - 1 - 2 - - - 1 - 1
Ideal living...
Total Answering (152) (94) (27) (79) (73) (60) (92) (59) (30) (52) (-) (152) (40) (112)
Live in ideal home 26 27 19 18 35 28 25 50 15 8 - 26 100 -
Not in ideal home 74 73 81 82 65 72 75 50 85 92 - 74 - 100
t'(‘)’;:’ ideal home - Not in ideal 47 | 46 | 63 | 64 | 29 | a4 | -a9 0 71 | -84 - 47 | 100 | -100

Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (54) (17) (50) (41) (35) (55) (32) (20) (32) (-) (90) (24) (66)
1 18 15 18 20 15 12 21 13 25 16 - 18 13 19
2 13 12 14 16 9 6 17 12 19 12 - 13 5 15
3 25 27 18 30 20 28 24 24 18 31 - 25 22 27
4 20 24 15 20 20 15 23 12 14 25 - 20 13 22
5 25 22 36 14 37 40 15 39 24 15 - 25 47 17
(Don't know/refused) - - - - - - - - - - - - - -

Mean 3.0 3.1 3.1 2.8 33 3.4 2.8 33 2.7 3.0 0.0 3.0 3.5 2.9
1,2 30 27 32 36 24 17 39 24 44 29 - 30 18 35
3 25 27 18 30 20 28 24 24 18 31 - 25 22 27
4,5 44 46 51 34 57 55 38 51 39 41 - 44 60 39
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 23 Where move...

Total Answering (152) (62) (90) (40) (58) (55) (43) (109) (82) (71)
mg"c‘?t;‘)oaf ,‘\j/':z:]?: home or apartment in 34 33 34 27 31 4 41 31 39 28
Move to a different home or apartment in

Missoula County, but outside the city of 25 20 29 38 29 12 27 25 22 29
Missoula

Move to a different state 15 10 19 8 19 17 14 16 17 14
Move to a different county in Montana 16 21 13 18 14 16 15 17 15 18
(Move to a different country) 2 4 - - 1 3 - 2 1 2
(Don't know/refused) 8 12 5 9 5 9 3 9 7 9
Q. 24 Desired housing type...

Total Answering (152) (62) (90) (40) (58) (55) (43) (109) (82) (71)
g:glr;g\ll:—r?mlly detached house with a 54 6 60 57 61 45 56 54 54 55
,:nilar;lg:;—:gmlly detached house with a 25 27 23 28 15 33 30 2 23 27
tAo.:,Allrr]]ghlzjjémly attached house or 4 4 4 ) 5 4 5 5 5 3
An apartment 9 7 10 5 9 11 11 8 9 9
A condominium 5 9 2 7 5 - 7 7 3
(Mobile home/something else) 3 5 1 2 4 2 3 2 4
(Don't know/refused) 1 1 - - - - 1 1 -
Ideal living...

Total Answering (152) (62) (90) (40) (58) (55) (43) (109) (82) (71)
Live in ideal home 26 34 21 35 20 26 17 30 30 22
Not in ideal home 74 66 79 65 80 74 83 70 70 78
Live in ideal home - Not in ideal home -47 -31 -59 -30 -60 -47 -67 -40 -40 -56
Q. 25 Confidence in affording a home...

Total Answering (90) (33) (57) (26) (35) (30) (29) (61) (50) (41)
1 18 21 16 25 17 13 24 14 22 12
2 13 5 17 12 14 11 11 13 11 14
3 25 22 27 28 21 29 33 22 29 20
4 20 18 21 17 26 15 18 21 16 24
5 25 34 19 18 22 33 13 30 21 29
(Don't know/refused) - - - - - - - - - -
Mean 3.0 3.2 2.9 2.8 3.0 3.2 2.7 3.2 2.9 3.2
1,2 30 26 33 37 31 23 36 28 33 26
3 25 22 27 28 21 29 33 22 29 20
4,5 44 52 40 35 48 48 31 51 37 53
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 21 23 20 6 26 31 20 26 20 23 21 17 24 22
2 15 18 12 19 14 27 13 10 20 12 21 18 16 8
3 30 25 35 37 31 26 28 26 32 27 25 39 23 31
4 17 17 18 26 20 7 18 16 19 17 18 20 15 18
5 15 18 12 13 9 8 20 20 10 20 14 5 22 18
(Don't know/refused) 1 - 2 - - - 1 3 - 2 - - - 3
Mean 2.7 2.7 2.8 3.0 2.6 2.2 2.9 2.8 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8 2.9
1,2 36 41 32 25 40 59 34 35 39 34 42 36 39 30
3 30 25 35 37 31 26 28 26 32 27 25 39 23 31
4,5 33 35 31 39 29 15 38 36 29 37 33 25 38 36

Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 12 16 8 4 10 21 10 15 10 12 11 10 19 6
2 5 6 4 4 4 6 5 6 5 5 5 4 7 4
3 19 18 20 27 21 15 16 17 21 17 19 24 16 17
4 27 26 27 35 36 28 25 16 33 21 35 31 18 24
5 37 34 40 31 29 29 43 46 30 44 29 30 40 48
(Don't know/refused) 1 0 1 - - 1 1 1 0 1 1 - - 1
Mean 3.5 34 3.7 3.7 35 3.2 3.6 35 3.5 3.6 3.5 35 3.3 3.8
1,2 17 22 12 8 14 27 15 20 15 17 16 14 27 9
3 19 18 20 27 21 15 16 17 21 17 19 24 16 17
4,5 64 60 67 65 65 57 68 62 63 65 65 61 57 72

Q. 26 C. Having a short commute to work...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 14 14 14 4 11 15 12 27 9 19 10 8 19 19
2 7 8 6 3 8 8 9 9 6 9 7 4 9 8
3 25 27 24 31 32 28 23 17 31 20 30 32 22 19
4 24 25 24 39 25 21 24 15 30 20 28 31 20 19
5 26 25 27 24 23 28 30 28 25 29 25 24 27 31
(Don't know/refused) 3 1 4 - - - 2 5 - 4 - - 3 5
Mean 33 3.2 33 3.6 33 3.2 33 2.9 3.4 3.1 33 3.4 3.1 3.2
1,2 21 22 20 7 19 23 21 36 15 27 17 13 28 27
3 25 27 24 31 32 28 23 17 31 20 30 32 22 19
4,5 51 50 51 63 48 49 54 42 54 49 53 56 47 50
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...
Total Answering (a00) | (196) | (204) | (73) | (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
1 8 9 6 4 10 9 4 11 7 7 8 6 9 6
2 7 8 6 9 10 10 5 5 10 5 12 7 4 6
3 21 23 20 30 19 37 16 15 28 15 24 33 20 11
4 26 28 25 28 28 19 28 27 26 28 28 23 29 26
5 37 32 42 29 32 25 46 41 29 44 28 30 37 50
(Don't know/refused) 1 - 2 1 - - 1 1 0 1 - 1 - 2
Mean 3.6 35 3.7 3.5 34 3.2 3.8 3.6 3.4 3.7 3.4 3.5 3.6 3.8
1,2 15 17 12 13 20 19 9 16 17 12 20 13 14 11
3 21 23 20 30 19 37 16 15 28 15 24 33 20 11
4,5 63 60 66 57 60 44 74 68 54 71 56 53 66 76
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 21 32 20 19 29 21 19 24 22 17 23 25
2 15 11 15 12 11 20 14 17 13 15 23 10
3 30 30 36 32 30 22 35 25 27 41 23 27
4 17 10 14 25 9 23 17 18 18 17 15 21
5 15 17 15 13 19 12 14 15 19 10 15 15
(Don't know/refused) 1 - 1 - 2 1 0 1 - 1 - 3
Mean 2.7 25 2.8 2.9 2.6 2.7 2.8 2.7 2.8 2.8 2.6 2.8
1,2 36 44 34 30 40 42 33 41 35 31 46 35
3 30 30 36 32 30 22 35 25 27 41 23 27
4,5 33 26 29 38 28 36 32 33 38 27 30 35
Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 12 17 12 9 15 12 11 13 17 5 15 12
2 5 4 7 6 4 3 6 3 7 6 5 2
3 19 18 18 20 18 20 18 19 16 20 20 19
4 27 19 31 26 21 24 30 23 30 29 23 23
5 37 40 33 40 39 40 35 40 30 39 37 43
(Don't know/refused) 1 2 - - 3 - - 1 - - 1 2
Mean 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.6 35 35 3.3 3.7 3.4 3.6
1,2 17 21 18 15 19 15 17 17 24 11 20 13
3 19 18 18 20 18 20 18 19 16 20 20 19
4,5 64 59 64 66 60 64 65 63 60 68 60 66
Q. 26 C. Having a short commute to work...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 14 21 11 12 22 14 11 17 11 12 17 17
2 7 5 9 7 6 6 8 6 9 8 7 4
3 25 26 27 20 26 27 25 26 26 24 28 24
4 24 17 26 28 15 26 26 22 27 25 22 22
5 26 27 25 31 29 25 27 26 27 27 24 29
(Don't know/refused) 3 4 2 3 3 2 2 3 1 3 2 4
Mean 3.3 3.1 3.3 3.4 3.1 3.3 33 3.2 3.3 3.3 3.1 3.3
1,2 21 26 20 19 27 20 20 23 19 20 25 21
3 25 26 27 20 26 27 25 26 26 24 28 24
4,5 51 44 51 58 44 51 53 48 54 52 46 51
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 8 9 7 6 8 10 6 9 11 3 8 10
2 7 8 5 8 9 8 6 8 7 4 9 8
3 21 20 23 22 20 20 23 20 24 21 21 18
4 26 31 22 30 30 29 24 29 27 22 30 29
5 37 30 43 34 31 33 41 32 31 49 32 33
(Don't know/refused) 1 2 - - 2 - - 1 - - - 2
Mean 3.6 3.5 3.7 3.6 3.5 3.5 3.6 3.5 3.4 3.8 3.5 3.5
1,2 15 17 12 13 17 18 12 18 18 7 17 18
3 21 20 23 22 20 20 23 20 24 21 21 18
4,5 63 61 65 64 61 62 65 62 58 71 62 62
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 21 18 21 20 26 22 16 21 23 17 25 27
2 15 19 20 9 14 16 19 23 8 11 23 6
3 30 38 24 29 25 29 48 22 22 35 24 26
4 17 15 25 21 13 16 13 21 22 20 9 16
5 15 10 10 20 19 17 3 12 25 16 18 20
(Don't know/refused) 1 - - 1 2 - - - - 2 - 4
Mean 2.7 2.6 2.7 3.0 2.7 2.7 2.6 2.6 3.0 2.9 2.5 2.8
1,2 36 38 41 29 40 38 36 44 31 27 49 33
3 30 38 24 29 25 29 48 22 22 35 24 26
4,5 33 25 35 41 32 33 17 34 47 36 27 36
Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 12 9 13 11 13 12 9 11 21 3 18 8
2 5 7 2 6 4 8 8 3 7 6 7 2
3 19 22 20 14 19 18 27 21 14 15 19 20
4 27 34 33 26 16 37 24 32 22 29 14 17
5 37 29 31 42 46 26 33 33 36 47 41 51
(Don't know/refused) 1 - 1 - 1 - - 1 - - - 3
Mean 3.5 3.5 3.5 3.6 3.5 34 35 3.6 3.2 3.8 3.3 3.8
1,2 17 15 15 18 17 20 16 13 29 9 26 10
3 19 22 20 14 19 18 27 21 14 15 19 20
4,5 64 62 64 68 62 63 57 65 58 76 55 68
Q. 26 C. Having a short commute to work...
Total Answering (400) | (104) (78) (102) | (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 14 8 11 15 22 7 10 14 15 14 21 24
2 7 6 6 12 6 8 2 6 10 14 9 3
3 25 31 30 18 24 29 35 31 21 15 24 23
4 24 28 32 25 14 28 27 28 25 25 17 12
5 26 27 22 28 30 26 26 21 27 29 26 33
(Don't know/refused) 3 - - 3 4 - - - 2 4 3 5
Mean 3.3 3.4 3.3 3.2 3.1 3.4 34 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1
1,2 21 14 17 27 28 16 12 20 25 28 30 26
3 25 31 30 18 24 29 35 31 21 15 24 23
4,5 51 55 53 53 44 55 53 49 52 53 43 46
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 8 7 8 5 10 8 4 7 10 1 9 11
2 7 6 15 6 4 10 2 15 6 6 3 5
3 21 29 27 16 15 26 39 24 22 11 19 12
4 26 24 27 25 31 28 20 28 28 23 31 30
5 37 34 23 48 39 29 36 26 34 59 38 41
(Don't know/refused) 1 - 1 - 1 - - - - - - 2
Mean 3.6 3.5 3.2 3.8 3.6 3.4 3.6 3.3 3.5 4.0 3.6 3.6
1,2 15 13 22 11 14 18 6 22 15 7 12 16
3 21 29 27 16 15 26 39 24 22 11 19 12
4,5 63 58 50 73 70 57 55 55 62 82 69 71
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 21 27 15 8 24 33 24 30 19 10 22 30 22 21
2 15 18 18 16 2 21 16 20 13 11 16 17 14 12
3 30 30 31 32 27 29 30 32 30 38 27 25 38 21
4 17 15 18 26 15 11 17 14 19 23 15 18 18 18
5 15 10 18 17 27 5 13 5 18 19 17 11 8 23
(Don't know/refused) 1 0 - - 5 - 1 - 1 - 2 - - 5
Mean 2.7 2.5 2.9 3.1 3.0 2.2 2.6 2.3 2.9 3.1 2.7 2.5 2.6 2.9
1,2 36 45 34 25 26 54 40 49 32 21 38 46 36 33
3 30 30 31 32 27 29 30 32 30 38 27 25 38 21
4,5 33 25 36 44 42 16 30 19 37 41 33 29 26 41
Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...
Total Answering (400) | (211) | (43) (78) (63) (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) (45) (54)
1 12 13 11 9 12 13 13 13 11 8 10 18 13 10
2 5 5 7 5 4 3 6 3 6 5 6 6 7 5
3 19 19 15 20 17 21 18 20 18 17 22 17 20 24
4 27 26 33 34 14 31 24 34 25 31 24 23 29 16
5 37 36 33 31 51 31 38 31 39 39 37 37 32 44
(Don't know/refused) 1 1 - - 1 - 1 - 1 - 1 - - 2
Mean 3.5 35 3.5 3.5 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 35 3.3 3.4 3.6
1,2 17 18 18 14 16 17 19 16 17 13 16 24 20 15
3 19 19 15 20 17 21 18 20 18 17 22 17 20 24
4,5 64 62 66 65 66 63 62 65 64 70 62 60 60 60
Q. 26 C. Having a short commute to work...
Total Answering @00) [ 211) | @3) | 78) | 63) | (72) | (@38) | (96) | 301) | (80) | (90) | (78) | (45) | (54)
1 14 15 12 8 19 14 16 12 15 5 17 15 15 17
2 7 6 14 6 7 5 7 8 7 5 9 8 9 3
3 25 27 18 27 25 35 23 31 24 25 25 25 22 26
4 24 22 31 35 17 17 24 20 26 32 20 23 23 26
5 26 28 25 24 27 29 27 28 26 31 27 28 28 20
(Don't know/refused) 3 3 - - 5 - 4 - 3 2 2 1 2 8
Mean 3.3 3.2 3.2 3.4 3.1 3.2 3.2 3.3 3.3 3.6 3.1 3.2 3.2 3.2
1,2 21 21 26 15 26 19 22 20 22 10 26 23 24 20
3 25 27 18 27 25 35 23 31 24 25 25 25 22 26
4,5 51 49 56 59 44 46 51 48 52 64 47 51 51 46
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 8 6 14 8 8 4 7 6 8 5 7 10 7 6
2 7 8 7 8 3 8 8 6 7 9 7 6 10 4
3 21 23 21 21 16 31 18 28 19 19 22 19 26 19
4 26 25 28 29 28 22 27 26 27 28 28 24 23 27
5 37 38 29 33 42 34 39 33 38 38 35 40 34 38
(Don't know/refused) 1 0 2 - 3 1 - 1 1 1 1 - - 5
Mean 3.6 3.6 3.3 3.5 3.7 3.5 3.6 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.7
1,2 15 14 20 17 12 12 15 12 15 14 14 16 17 11
3 21 23 21 21 16 31 18 28 19 19 22 19 26 19
4,5 63 63 57 62 70 56 67 59 65 66 63 65 57 65
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
1 21 22 18 10 26 23 19 28 17 8 22 19 33 14
2 15 21 8 13 16 14 16 17 15 10 16 14 10 15
3 30 30 31 33 29 30 29 27 29 39 29 33 32 33
4 17 16 18 23 15 14 22 16 19 22 14 23 12 27
5 15 11 21 20 12 17 12 10 20 22 17 11 13 11
(Don't know/refused) 1 - 4 1 1 1 1 2 - - 2 - - -
Mean 2.7 2.6 3.0 3.1 2.6 2.7 2.8 2.5 2.9 3.2 2.7 2.8 25 2.9
1,2 36 43 26 23 42 37 35 45 32 18 38 33 43 29
3 30 30 31 33 29 30 29 27 29 39 29 33 32 33
4,5 33 27 39 43 28 31 34 26 39 44 32 35 25 38
Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
1 12 13 11 4 15 13 11 16 7 4 13 10 13 8
2 5 5 5 5 5 4 6 4 8 5 4 7 12 5
3 19 21 15 23 17 16 23 19 20 18 17 22 30 20
4 27 31 17 29 26 24 30 27 21 33 27 26 13 30
5 37 29 52 38 37 43 29 34 44 41 38 35 32 36
(Don't know/refused) 1 0 1 1 0 1 1 1 - - 1 - - -
Mean 3.5 3.4 3.7 3.7 3.4 3.6 3.4 3.4 3.6 3.8 3.5 3.5 3.2 3.6
1,2 17 18 15 9 20 17 17 20 16 9 17 17 25 14
3 19 21 15 23 17 16 23 19 20 18 17 22 30 20
4,5 64 60 69 67 62 67 59 60 65 74 65 61 46 67
Q. 26 C. Having a short commute to work...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
1 14 8 27 6 17 17 10 20 8 6 14 15 19 14
2 7 8 6 6 8 7 7 8 6 6 7 8 13 6
3 25 28 18 29 24 24 27 26 23 28 25 27 25 27
4 24 28 16 28 23 21 29 18 39 31 21 30 20 34
5 26 28 25 30 25 27 25 26 22 28 30 20 23 19
(Don't know/refused) 3 - 8 1 3 3 2 2 2 1 4 - - -
Mean 3.3 3.4 2.9 3.5 3.1 3.2 3.4 3.1 3.5 3.5 3.3 3.2 3.0 33
1,2 21 17 32 12 25 24 17 28 14 12 20 23 32 20
3 25 28 18 29 24 24 27 26 23 28 25 27 25 27
4,5 51 55 42 58 48 48 55 44 60 59 51 50 43 53
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
1 8 8 7 6 8 6 9 8 7 6 5 11 17 9
2 7 6 5 9 6 7 6 7 6 9 6 8 12 7
3 21 24 14 29 18 22 20 19 22 27 20 24 25 24
4 26 30 25 22 28 20 36 27 29 25 26 28 19 31
5 37 31 48 33 39 44 27 39 35 32 42 28 27 28
(Don't know/refused) 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 - 1
Mean 3.6 3.5 3.8 3.5 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6 3.5 3.7 3.4 3.1 3.5
1,2 15 14 12 15 14 14 16 15 13 15 11 19 29 16
3 21 24 14 29 18 22 20 19 22 27 20 24 25 24
4,5 63 61 73 55 67 63 63 66 64 57 68 56 46 59
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 26 A. Being within an easy walk of shops and restaurants...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 21 25 15 28 16 22 8 24 21 22
2 15 14 17 17 14 14 17 15 14 16
3 30 28 34 30 32 27 31 30 30 30
4 17 15 22 14 16 22 26 16 22 12
5 15 17 12 9 22 13 17 15 12 18
(Don't know/refused) 1 2 0 2 1 2 1 1 1 2
Mean 2.7 2.7 2.8 2.4 3.0 2.8 3.1 2.7 2.8 2.7
1,2 36 39 32 45 29 36 25 39 35 38
3 30 28 34 30 32 27 31 30 30 30
4,5 33 32 34 23 38 35 43 30 34 31
Q. 26 B. Having sidewalks and places to take walks...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 12 14 8 19 8 9 4 13 13 11
2 5 5 5 5 7 4 2 6 5 6
3 19 17 21 24 13 19 24 18 18 19
4 27 22 33 22 24 33 27 26 27 26
5 37 40 33 29 47 34 42 36 37 37
(Don't know/refused) 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Mean 3.5 3.5 3.6 3.2 3.7 3.6 3.8 3.5 3.5 3.5
1,2 17 20 13 24 15 13 6 19 17 17
3 19 17 21 24 13 19 24 18 18 19
4,5 64 62 66 51 71 67 69 63 64 63
Q. 26 C. Having a short commute to work...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 14 18 8 15 11 17 5 16 17 12
2 7 8 6 7 8 6 5 8 7 7
3 25 23 29 29 25 24 32 24 24 27
4 24 20 32 21 24 27 28 24 24 25
5 26 27 25 26 29 24 30 26 25 28
(Don't know/refused) 3 4 - 2 3 2 - 3 3 2
Mean 33 3.1 3.4 3.2 3.4 3.2 3.6 3.2 3.2 33
1,2 21 26 14 22 19 23 10 24 24 19
3 25 23 29 29 25 24 32 24 24 27
4,5 51 47 57 47 54 51 58 49 48 53
Q. 26 D. A community with people of all stages of life - single adults, families with children and older people...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 8 8 7 5 8 9 6 8 7 8
2 7 6 8 6 5 9 8 7 10 4
3 21 16 29 23 20 21 33 19 21 22
4 26 26 27 24 25 29 24 27 28 25
5 37 42 29 41 40 30 28 39 34 39
(Don't know/refused) 1 1 0 1 1 2 1 1 0 2
Mean 3.6 3.7 3.4 3.7 3.6 3.4 3.4 3.6 3.5 3.6
1,2 15 14 16 11 14 18 14 15 17 12
3 21 16 29 23 20 21 33 19 21 22
4,5 63 68 55 65 66 59 52 65 62 64

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

78 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies
Gender Age Gender/Age
50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women
Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 8 10 6 6 7 10 5 10 8 7 9 7 11 4
2 9 9 9 16 18 11 3 6 15 4 14 16 4 4
3 28 28 27 34 35 27 30 13 32 23 33 32 24 22
4 27 24 29 31 21 26 28 28 26 28 23 29 26 29
5 29 29 29 13 18 26 34 44 18 38 21 15 36 40
(Don't know/refused) 0 - 1 - 2 - - - 0 - - 1 - -
Mean 3.4 3.3 3.5 3.1 3.1 3.3 3.6 3.7 3.2 3.7 3.2 3.1 3.5 3.8
1,2 17 19 15 23 25 21 8 15 23 11 23 23 15 8
3 28 28 27 34 35 27 30 13 32 23 33 32 24 22
4,5 55 53 58 44 39 52 62 71 44 66 44 44 62 70
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 32 26 37 26 29 31 37 32 28 35 23 35 29 40
2 23 23 23 30 25 26 22 16 27 19 26 29 22 17
3 26 30 21 29 29 25 26 23 28 25 29 26 32 18
4 12 12 11 11 10 8 10 17 10 13 13 6 11 14
5 6 4 6 9 5 6 7 3 5
(Don't know/refused) 2 2 - - 1 1 0 2 - 1
Mean 2.2 2.3 2.1 2.2 2.2 2.2 2.1 2.4 2.2 2.2 2.4 2.0 23 2.2
1,2 55 50 60 56 55 57 58 48 56 54 48 65 51 57
3 26 30 21 29 29 25 26 23 28 25 29 26 32 18
4,5 18 19 17 15 17 17 14 26 16 20 22 10 17 22
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 7 8 7 4 6 9 6 10 6 7 7 5 8 7
2 3 5 2 3 3 - 4 2 4 2 2 6 2
3 10 12 8 15 4 12 12 10 10 12 9 12 9
4 22 26 19 33 18 21 18 22 25 20 32 17 20 20
5 56 49 62 45 71 58 60 52 57 56 48 67 52 60
(Don't know/refused) 1 0 2 1 - - 1 3 0 1 - 1 1 2
Mean 3.9 3.8 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 3.8 4.0 3.8 3.9 4.1 3.7 3.9
1,2 10 12 6 8 9 9 15 8 12 9 14
3 10 12 15 12 12 8 10 10 12 12
4,5 78 75 81 78 88 79 78 74 82 76 80 84 72 80
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering (400) | (196) | (204) | (73) (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
1 22 26 19 14 25 24 22 27 20 24 22 18 28 21
2 10 11 10 3 14 19 6 14 11 9 10 12 12 7
3 20 20 20 23 18 27 22 14 23 18 21 24 20 17
4 20 22 19 33 26 11 22 11 25 17 25 24 19 15
5 25 20 30 27 17 19 28 31 22 29 22 22 19 38
(Don't know/refused) 1 1 2 - - - 1 4 - 2 - - 2 2
Mean 3.0 2.8 3.1 3.4 2.8 2.6 3.1 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0 2.7 3.2
1,2 33 37 29 17 39 43 28 40 31 33 33 30 40 28
3 20 20 20 23 18 27 22 14 23 18 21 24 20 17
4,5 46 42 49 60 43 30 50 42 46 46 46 46 38 53
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women

Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 8 9 6 10 8 8 7 8 12 4 8 8
2 9 9 12 5 8 9 10 8 9 10 9 8
3 28 16 27 36 18 32 29 26 28 30 29 24
4 27 32 31 19 31 21 27 25 21 33 27 23
5 29 34 25 30 35 30 26 32 29 24 28 36
(Don't know/refused) 0 - - - - 1 - 0 - - - 1
Mean 3.4 3.5 3.4 3.4 3.6 3.4 34 34 33 3.5 3.4 3.5
1,2 17 17 18 15 16 17 17 16 21 14 16 16
3 28 16 27 36 18 32 29 26 28 30 29 24
4,5 55 66 55 49 66 51 54 57 51 56 55 59
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 32 29 37 29 28 29 35 29 25 43 27 30
2 23 13 24 24 12 29 24 22 22 25 25 19
3 26 25 24 29 28 24 26 26 32 20 27 24
4 12 21 8 9 21 12 8 16 11 6 15 17
5 6 10 5 8 9 6 6 7 10 3 4 10
(Don't know/refused) 2 1 1 1 2 1 1 1 - 2 2 1
Mean 2.2 2.6 2.0 23 2.6 2.2 2.1 2.3 2.4 1.8 2.3 2.4
1,2 55 43 61 53 40 58 59 51 48 68 52 49
3 26 25 24 29 28 24 26 26 32 20 27 24
4,5 18 31 13 17 30 17 14 22 20 9 19 26
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) | @12) | (183) (99) (114) (96) (88)
1 7 9 7 5 8 8 6 8 7 6 8 8
2 3 5 1 7 5 3 3 4 3 2 6 2
3 10 9 15 4 10 8 12 9 15 9 10 8
4 22 16 25 14 18 26 22 23 27 18 25 21
5 56 61 51 70 59 52 56 55 48 64 50 60
(Don't know/refused) 1 - 0 - 1 2 0 2 - 1 1 3
Mean 3.9 3.8 3.9 4.0 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 4.0 3.8 3.9
1,2 10 14 8 12 13 12 9 12 10 8 14 10
3 10 9 15 4 10 8 12 9 15 9 10 8
4,5 78 77 76 84 77 78 79 78 75 82 75 80
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 22 27 21 27 25 20 23 22 27 19 24 20
2 10 9 10 11 10 11 11 10 11 10 11 10
3 20 15 18 28 14 23 21 20 19 22 22 18
4 20 16 24 15 18 21 21 20 23 20 21 18
5 25 29 27 16 29 25 24 27 19 28 20 34
(Don't know/refused) 1 4 0 3 4 - 1 1 1 2 1 2
Mean 3.0 29 3.1 2.7 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 3.1 2.9 3.1
1,2 33 36 31 38 35 31 33 33 38 29 36 29
3 20 15 18 28 14 23 21 20 19 22 22 18
4,5 46 45 51 31 47 46 45 46 42 48 42 51
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 8 5 11 8 6 8 2 10 15 2 6 6
2 9 15 15 5 3 16 14 14 4 5 4 3
3 28 35 29 23 23 35 37 29 19 27 28 18
4 27 28 23 27 27 22 34 24 21 32 29 25
5 29 17 20 37 41 19 13 23 40 34 33 48
(Don't know/refused) 0 - 1 - - - - - - - - -
Mean 3.4 3.2 3.1 3.6 3.7 3.1 33 3.2 3.4 3.7 3.6 3.8
1,2 17 21 26 13 9 24 17 23 19 7 9 9
3 28 35 29 23 23 35 37 29 19 27 28 18
4,5 55 45 44 64 68 41 47 47 61 66 62 72
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 32 32 24 38 33 22 42 24 28 46 31 34
2 23 25 30 22 16 22 25 30 25 20 20 13
3 26 27 29 26 23 32 24 27 34 19 28 18
4 12 9 11 7 19 13 7 14 8 7 15 23
5 6 7 4 5 8 11 2 3 6 5 5 10
(Don't know/refused) 2 - 1 2 1 - - 1 - 3 2 1
Mean 2.2 2.2 2.2 2.0 2.4 2.5 1.9 2.3 2.2 1.9 2.3 2.5
1,2 55 57 54 60 49 45 67 54 53 67 51 47
3 26 27 29 26 23 32 24 27 34 19 28 18
4,5 18 17 16 12 27 24 9 18 14 12 20 33
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) | (104) (78) (102) | (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 7 7 4 5 10 9 6 4 4 6 12 8
2 3 1 3 4 4 - 2 4 5 3 7 2
3 10 11 10 13 8 14 10 10 15 12 10 6
4 22 22 28 22 19 33 14 31 22 22 18 19
5 56 60 54 56 56 43 65 51 53 58 50 61
(Don't know/refused) 1 1 - - 3 - 2 - - - 2 4
Mean 3.9 4.0 4.0 3.9 3.8 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.6 4.0
1,2 10 8 8 9 14 9 9 8 9 9 20 10
3 10 11 10 13 8 14 10 10 15 12 10 6
4,5 78 81 82 78 75 76 80 82 75 79 68 80
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 22 23 17 21 27 26 22 18 25 18 30 24
2 10 11 10 9 10 11 14 10 12 6 12 8
3 20 22 23 20 17 20 24 22 19 21 21 13
4 20 24 25 18 16 26 21 25 21 15 18 14
5 25 18 26 30 28 18 18 25 21 38 16 38
(Don't know/refused) 1 - - 2 3 - - - 1 2 2 3
Mean 3.0 29 3.2 3.1 2.9 2.9 2.8 3.1 2.9 3.3 2.6 3.1
1,2 33 35 27 30 37 36 36 29 37 25 43 32
3 20 22 23 20 17 20 24 22 19 21 21 13
4,5 46 43 51 48 44 44 40 49 42 53 34 52
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 8 7 11 11 3 8 6 8 7 8 6 9 8 3
2 9 7 17 14 6 12 4 11 8 7 11 13 10 2
3 28 29 24 30 21 34 27 36 25 29 22 24 34 33
4 27 26 24 26 32 27 26 24 28 29 27 24 24 29
5 29 30 25 19 38 19 36 21 31 27 34 29 23 32
(Don't know/refused) 0 0 - - - - 1 - 0 - - 1 - 2
Mean 3.4 35 3.1 3.1 3.7 3.2 3.6 3.2 3.5 3.4 35 33 33 3.7
1,2 17 14 28 25 9 20 10 19 16 15 17 22 18 4
3 28 29 24 30 21 34 27 36 25 29 22 24 34 33
4,5 55 57 49 45 70 46 62 45 59 56 61 53 48 61
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 32 35 32 26 29 33 36 33 31 29 34 39 32 31
2 23 23 18 34 13 22 24 19 25 22 24 25 12 19
3 26 27 31 22 24 32 24 34 23 23 22 23 40 27
4 12 9 11 22 11 8 11 12 15 14 7 11
5 6 10 7 10 1 6 9 5 5
(Don't know/refused) 2 - 1 2 1 1 1 1 - -
Mean 2.2 2.1 2.3 2.2 2.6 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4 2.2 2.0 2.4 2.2
1,2 55 58 50 59 42 55 60 52 56 51 59 64 44 50
3 26 27 31 22 24 32 24 34 23 23 22 23 40 27
4,5 18 14 19 18 32 12 14 13 20 25 19 13 17 15
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) | (211) | @3) | (78) | (63) | (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) | (78) | 45) | (54)
1 7 6 9 8 6 2 8 2 8 7 9 11 3 6
2 3 3 6 4 2 - 4 1 4 3 5 - 7 3
3 10 9 13 14 7 7 10 6 11 11 13 8 13 6
4 22 20 18 31 24 15 22 16 24 27 23 19 22 23
5 56 61 53 44 58 75 54 74 50 51 47 62 54 59
(Don't know/refused) 1 1 - 1 2 - 1 - 1 - 2 - - 3
Mean 3.9 4.0 3.7 3.8 4.0 4.2 3.8 4.2 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 4.0
1,2 10 15 11 2 13 13 10 14 11 11 10
3 10 13 14 7 10 11 11 13 8 13 6
4,5 78 81 72 74 81 91 76 91 75 79 70 81 76 81
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering @oo) | 211) | @3) | 78) | 63) | 72) | 238) | (96) | 301) | 80) | 91) | (78) | 45) | (54)
1 22 27 24 10 20 29 27 25 21 11 17 31 24 24
2 10 11 14 6 12 13 10 13 9 6 13 10 13 9
3 20 21 22 22 15 23 20 24 19 20 21 18 27 15
4 20 18 20 32 13 16 19 19 21 24 22 19 21 19
5 25 22 17 29 38 18 23 17 27 39 26 20 14 28
(Don't know/refused) 1 0 2 1 3 - 1 - 2 - 1 2 1 5
Mean 3.0 2.8 2.8 3.5 3.1 2.7 29 2.7 3.1 3.5 3.1 2.7 2.7 3.0
1,2 33 38 38 16 32 42 36 39 31 16 30 40 37 33
3 20 21 22 22 15 23 20 24 19 20 21 18 27 15
4,5 46 40 37 61 51 34 43 37 49 63 47 39 35 47
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 8 7 7 7 8 8 8 9 5 7 7 9 15 7
2 9 11 5 15 7 8 10 8 9 12 9 10 9 10
3 28 33 16 25 28 24 32 23 33 36 22 35 26 38
4 27 25 32 28 26 25 29 29 21 26 27 27 29 26
5 29 24 40 25 30 35 20 32 32 19 35 19 20 19
(Don't know/refused) 0 0 - - 0 0 1 0 - - 0 - - -
Mean 3.4 33 3.7 3.3 35 3.5 33 35 3.4 3.2 3.5 3.2 3.1 3.2
1,2 17 18 12 22 15 16 18 17 14 20 15 19 25 17
3 28 33 16 25 28 24 32 23 33 36 22 35 26 38
4,5 55 49 72 53 57 59 49 60 53 45 62 46 49 45
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 32 30 29 24 35 35 28 36 31 23 31 32 44 28
2 23 27 16 23 23 21 26 22 26 19 23 23 16 25
3 26 29 23 28 25 24 28 26 28 26 27 25 26 25
4 12 18 14 10 12 10 10 10 19 12 12 5 14
5 6 11 9 7 5 5 14 6 7 6
(Don't know/refused) 2 4 1 1 2 2 - - 1 1 2
Mean 2.2 2.1 2.5 2.4 2.1 2.2 2.2 2.1 2.2 2.7 2.2 2.2 2.0 2.3
1,2 55 57 45 48 58 55 54 58 57 42 54 55 60 53
3 26 29 23 28 25 24 28 26 28 26 27 25 26 25
4,5 18 14 28 23 16 19 16 14 15 33 18 19 12 21
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
1 7 7 7 8 6 5 9 7 5 7 5 10 19 7
2 3 3 5 3 4 3 4 3 6 2 3 3 - 4
3 10 11 8 13 9 9 12 11 8 13 9 12 9 13
4 22 23 19 26 21 17 29 20 22 30 21 25 20 27
5 56 56 58 48 59 65 44 60 57 47 60 49 52 48
(Don't know/refused) 1 0 3 2 1 1 1 0 1 2 1 1 - 1
Mean 3.9 3.9 3.9 3.8 3.9 4.0 3.7 3.9 3.9 3.8 4.0 3.8 3.6 3.8
1,2 10 10 12 11 10 8 14 9 11 9 13 19 11
3 10 11 8 13 9 9 12 11 8 13 12 9 13
4,5 78 79 77 74 80 82 73 80 79 76 81 74 72 75
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
1 22 22 23 17 25 26 17 26 15 19 20 25 39 19
2 10 12 11 9 11 10 11 12 11 7 13 7 8 7
3 20 24 14 22 20 19 21 19 21 24 20 21 11 25
4 20 21 17 26 18 18 23 20 17 25 17 27 30 26
5 25 20 30 26 25 25 26 21 35 26 29 20 12 23
(Don't know/refused) 1 0 4 1 2 2 1 2 2 - 1 0 - 1
Mean 3.0 2.9 3.0 3.2 2.9 2.9 3.1 2.8 3.2 3.2 3.0 3.0 2.6 3.1
1,2 33 35 34 26 36 36 28 38 26 25 33 32 47 27
3 20 24 14 22 20 19 21 19 21 24 20 21 11 25
4,5 46 41 48 52 43 43 49 41 51 51 46 47 42 48
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 26 E. An established neighborhood with older homes and mature trees...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 8 7 9 5 10 7 4 8 7 8
2 9 5 16 10 7 10 15 8 9 9
3 28 27 28 22 28 32 30 27 32 23
4 27 26 28 28 29 23 27 27 26 28
5 29 35 19 33 26 27 24 29 26 31
(Don't know/refused) 0 1 - 1 1 - - 1 - 1
Mean 3.4 3.6 3.1 3.5 3.4 33 3.3 3.4 3.4 3.5
1,2 17 12 25 15 17 17 19 16 16 17
3 28 27 28 22 28 32 30 27 32 23
4,5 55 61 47 61 55 51 51 56 52 59
Q. 26 F. A new neighborhood with recently built homes...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 32 35 26 36 27 32 21 34 30 34
2 23 20 27 24 21 24 21 23 23 23
3 26 25 27 27 27 24 33 24 29 23
4 12 11 12 9 14 11 18 10 12 11
5 7 4 6 6 6 7
(Don't know/refused) 1 1 2 1 3
Mean 2.2 2.2 2.3 2.1 2.4 2.2 2.5 2.2 2.3 2.2
1,2 55 56 53 60 48 57 42 57 52 57
3 26 25 27 27 27 24 33 24 29 23
4,5 18 17 19 13 23 17 24 17 18 18
Q. 26 G. High quality public schools...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 7 8 6 8 7 6 7 7 7 7
2 3 4 2 3 4 3 - 4 3 3
3 10 9 12 12 12 8 13 10 10 10
4 22 20 26 20 23 24 28 21 22 23
5 56 58 53 57 52 59 49 57 57 55
(Don't know/refused) 1 1 1 1 2 0 3 1 1 2
Mean 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9
1,2 10 11 9 10 12 7 11 10 11
3 10 9 12 12 12 13 10 10 10
4,5 78 78 79 76 75 83 77 78 79 77
Q. 26 H. Easy access to public transportation...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 22 24 19 25 19 23 15 24 25 20
2 10 11 10 14 10 8 9 11 9 12
3 20 18 23 17 21 21 28 19 21 19
4 20 16 27 22 20 19 27 19 20 21
5 25 28 21 21 28 26 21 26 24 27
(Don't know/refused) 1 2 - 1 1 2 - 2 1 2
Mean 3.0 2.9 3.1 2.8 3.1 3.0 3.2 2.9 2.9 3.0
1,2 33 35 28 39 29 31 24 34 34 31
3 20 18 23 17 21 21 28 19 21 19
4,5 46 44 48 43 48 45 48 45 44 48
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 20 25 16 7 25 25 18 27 18 22 20 15 28 17
2 15 16 14 14 11 12 16 16 12 16 14 11 17 15
3 19 18 20 25 18 22 20 14 22 17 23 21 14 20
4 20 19 21 24 15 20 20 21 20 21 18 22 20 21
5 25 23 28 30 31 22 25 21 28 23 26 30 20 26
(Don't know/refused) 0 - 1 - - - 1 - - 0 - - - 1
Mean 3.0 2.8 3.1 3.3 2.9 2.9 3.0 2.7 3.1 2.9 3.0 3.2 2.7 3.0
1,2 35 40 30 21 36 37 34 44 30 38 34 26 46 32
3 19 18 20 25 18 22 20 14 22 17 23 21 14 20
4,5 46 41 50 54 45 42 46 42 48 44 44 53 40 47
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 10 11 9 4 4 4 10 22 4 15 4 4 17 14
2 10 10 10 10 12 11 8 13 11 10 13 8 7 13
3 22 20 24 26 23 15 22 21 22 22 21 23 20 23
4 21 22 19 23 30 30 19 11 27 15 27 28 17 14
5 37 37 36 37 31 41 42 32 36 37 36 37 39 36
(Don't know/refused) 0 - 1 - - - - 1 - 0 - - - 1
Mean 3.4 34 3.4 3.5 35 3.7 3.5 2.9 3.6 3.3 3.5 3.6 3.3 3.2
1,2 21 21 20 14 16 14 17 35 15 25 17 12 24 26
3 22 20 24 26 23 15 22 21 22 22 21 23 20 23
4,5 57 59 56 60 61 71 61 42 63 53 62 65 56 50
Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 15 16 14 10 16 13 14 18 13 16 13 14 18 14
2 13 16 10 13 19 13 8 16 15 12 20 10 13 11
3 26 27 25 33 23 16 30 20 25 26 25 25 29 23
4 21 17 25 23 22 30 19 18 25 19 19 31 15 23
5 24 24 25 21 19 25 28 25 21 27 21 21 26 28
(Don't know/refused) 1 1 1 - - 3 - 2 1 1 1 - 1 1
Mean 3.1 3.0 3.2 3.1 2.9 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.2
1,2 28 32 24 23 36 26 22 34 28 27 33 23 30 25
3 26 27 25 33 23 16 30 20 25 26 25 25 29 23
4,5 45 40 50 43 41 55 48 44 46 46 41 52 40 51
Q. 26 L. Having your own yard...
Total Answering (400) | (196) | (204) | (73) (59) (50) | (117) | (91) | (182) | (208) | (97) (85) (96) | (113)
1 7 6 7 8 4 5 5 11 6 8 5 7 8 7
2 4 5 4 9 3 1 4 3 5 3 6 3 3 4
3 9 12 7 14 8 9 9 7 11 8 14 7 10 7
4 18 20 15 23 23 18 16 13 22 15 21 22 19 11
5 62 57 66 46 62 67 66 65 57 66 55 60 60 70
(Don't know/refused) 0 - 1 - - - - 1 - 0 - - - 1
Mean 3.9 3.9 4.0 3.6 4.1 4.1 4.0 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9 3.9 4.0
1,2 11 11 11 17 6 6 9 14 11 11 11 10 11 11
3 9 12 7 14 8 9 9 7 11 8 14 7 10 7
4,5 79 77 81 69 85 85 82 78 79 80 76 82 79 81
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 20 24 21 20 22 19 21 20 27 16 23 16
2 15 14 15 14 14 16 14 15 15 14 16 15
3 19 16 19 22 16 19 20 18 18 22 19 17
4 20 26 16 20 25 23 17 24 17 18 21 27
5 25 19 29 23 23 23 27 23 23 31 22 24
(Don't know/refused) 0 1 - - 1 - - 0 - - - 1
Mean 3.0 2.8 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.8 3.1 2.8 3.1
1,2 35 39 35 35 36 35 35 35 42 29 39 31
3 19 16 19 22 16 19 20 18 18 22 19 17
4,5 46 45 45 44 48 46 45 47 40 49 42 51
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 10 16 9 13 14 8 10 11 14 6 8 14
2 10 14 9 6 14 12 8 13 7 10 14 12
3 22 22 20 15 21 29 19 26 16 21 24 28
4 21 15 24 27 14 16 25 16 29 22 15 16
5 37 31 38 39 36 34 38 35 34 41 39 30
(Don't know/refused) 0 1 - - 1 - - 0 - - - 1
Mean 3.4 3.1 3.5 3.5 3.2 3.3 35 33 3.4 3.6 3.4 3.2
1,2 21 30 18 19 28 20 18 23 21 16 21 26
3 22 22 20 15 21 29 19 26 16 21 24 28
4,5 57 46 62 67 50 50 63 50 63 64 54 46
Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 15 16 13 20 16 14 15 15 17 13 15 15
2 13 13 12 21 13 12 14 12 18 11 14 10
3 26 28 22 20 28 33 22 31 21 22 33 29
4 21 24 24 20 24 16 23 19 18 27 16 23
5 24 18 29 18 19 24 26 22 25 27 21 23
(Don't know/refused) 1 1 0 1 1 1 1 1 2 - 1 1
Mean 3.1 3.0 3.2 2.8 3.0 3.0 3.1 3.0 2.9 3.2 3.0 3.1
1,2 28 29 25 40 28 27 29 27 35 25 30 24
3 26 28 22 20 28 33 22 31 21 22 33 29
4,5 45 42 52 39 43 40 48 41 43 53 37 46
Q. 26 L. Having your own yard...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 7 6 7 7 6 6 7 6 6 8 5 7
2 4 4 5 1 4 5 4 4 2 5 7 1
3 9 6 7 15 7 12 9 10 14 6 11 9
4 18 17 18 20 15 18 18 17 23 15 18 15
5 62 67 63 57 68 59 61 63 55 66 59 67
(Don't know/refused) 0 - - - - 1 - 0 - - - 1
Mean 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 4.0
1,2 11 10 12 9 10 11 11 10 8 13 13

3 9 6 7 15 7 12 9 10 14 6 11 9
4,5 79 83 81 76 83 77 80 80 78 81 77 83
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 20 19 17 22 23 22 17 19 30 16 27 19
2 15 15 9 13 19 18 10 8 12 14 23 16
3 19 21 23 20 14 19 26 27 17 22 10 17
4 20 16 25 19 23 14 18 22 22 17 19 26
5 25 30 25 26 21 26 28 23 19 32 21 21
(Don't know/refused) 0 - - - 1 - - - - - - 1
Mean 3.0 3.0 3.2 2.9 2.8 2.8 3.1 3.1 2.7 3.1 2.6 3.0
1,2 35 33 26 35 42 40 27 28 42 29 51 35
3 19 21 23 20 14 19 26 27 17 22 10 17
4,5 46 46 50 45 44 41 46 45 41 48 39 47
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 10 5 2 13 17 5 6 3 19 7 13 21
2 10 9 14 9 12 8 8 18 6 11 9 14
3 22 19 26 17 25 19 24 23 15 20 25 26
4 21 32 21 19 12 36 24 17 22 17 12 11
5 37 36 37 42 33 31 39 38 38 45 41 26
(Don't know/refused) 0 - - - 1 - - - - - - 2
Mean 3.4 3.6 3.5 3.4 3.1 3.6 3.6 3.4 33 3.5 3.3 2.9
1,2 21 13 16 21 29 14 13 21 25 18 22 35
3 22 19 26 17 25 19 24 23 15 20 25 26
4,5 57 68 57 61 45 67 63 55 60 63 53 37
Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 15 14 11 14 18 12 17 12 17 11 18 18
2 13 15 16 15 9 21 11 20 17 13 9 9
3 26 17 36 26 27 17 16 34 26 25 32 22
4 21 31 16 16 22 24 35 16 14 17 16 27
5 24 22 20 30 24 25 21 17 24 34 25 23
(Don't know/refused) 1 1 1 1 1 1 - 1 2 - - 2
Mean 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.2 2.9 2.9 3.3 3.0 3.1
1,2 28 29 27 29 27 33 28 32 34 24 27 27
3 26 17 36 26 27 17 16 34 26 25 32 22
4,5 45 53 37 45 46 49 56 33 38 51 41 50
Q. 26 L. Having your own yard...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 7 5 6 9 6 3 9 6 10 9 5 6
2 4 3 7 5 2 3 2 10 1 8 5

3 9 7 15 11 6 11 4 17 15 7 5

4 18 24 19 14 15 30 18 14 17 11 22 9
5 62 61 52 62 71 53 67 54 57 65 63 77
(Don't know/refused) 0 - - - 1 - - - - - - 1
Mean 3.9 4.0 3.7 3.8 4.1 4.0 4.0 3.7 3.8 3.8 4.0 4.1
1,2 11 8 14 14 8 7 11 16 11 16 10

3 9 7 15 11 6 11 4 17 15 7 5

4,5 79 85 71 75 86 82 85 68 74 76 85 86
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Martial status/

Marital status Kids Kids Income
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 20 25 17 10 19 22 27 18 21 8 22 22 30 21
2 15 15 21 13 10 13 16 14 15 14 15 13 16 13
3 19 20 20 18 19 25 17 25 18 22 18 20 19 18
4 20 17 14 28 23 18 17 18 21 23 19 24 15 20
5 25 22 28 31 29 21 23 24 26 33 27 20 22 27
(Don't know/refused) 0 - - - 1 - - 1 - - - 1 - 2
Mean 3.0 2.8 2.9 33 3.1 2.9 2.7 3.0 3.0 3.4 2.9 2.9 2.6 3.0
1,2 35 41 38 23 29 36 43 32 36 22 37 35 45 34
3 19 20 20 18 19 25 17 25 18 22 18 20 19 18
4,5 46 39 42 58 52 39 40 42 47 56 46 44 36 47
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...
Total Answering (400) | (211) | (43) (78) | (63) (72) | (138) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) 45) | (54)
1 10 13 7 5 12 5 16 5 12 5 9 10 13 18
2 10 11 13 9 8 15 9 13 9 9 11 14 2 11
3 22 22 30 23 16 24 20 22 22 23 23 20 20 21
4 21 22 21 23 13 27 19 27 19 23 19 27 19 10
5 37 33 30 39 50 29 35 33 38 40 38 29 45 37
(Don't know/refused) 0 - - - 1 - - - 0 - - - - 3
Mean 3.4 33 3.3 3.6 35 3.4 3.3 3.5 3.4 3.6 3.4 3.3 3.6 3.1
1,2 21 24 20 14 19 20 25 18 21 14 20 24 15 29
3 22 22 30 23 16 24 20 22 22 23 23 20 20 21
4,5 57 55 50 63 63 56 54 60 56 63 57 56 64 47
Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 15 16 9 15 13 11 18 10 17 7 14 15 15 22
2 13 14 15 13 12 17 11 13 13 14 8 15 22 8
3 26 25 35 28 19 23 26 26 26 35 30 23 29 17
4 21 22 19 26 14 25 20 27 19 19 20 26 22 15
5 24 23 22 17 40 23 23 24 24 25 27 22 10 35
(Don't know/refused) 1 1 - - 1 1 1 1 1 - 1 - 1 3
Mean 3.1 3.0 3.1 3.0 33 3.1 3.0 3.2 3.0 3.2 3.2 3.1 2.7 3.1
1,2 28 29 24 28 25 28 30 23 30 21 22 30 38 30
3 26 25 35 28 19 23 26 26 26 35 30 23 29 17
45 45 45 a1 44 54 48 43 51 44 44 47 47 32 50

Q. 26 L. Having your own yard...

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 7 4 11 11 7 2 4 4 8 8 7 5 8 7
2 4 2 7 9 5 2 1 2 5 7 7 - 1 3
3 9 8 11 16 5 11 6 11 9 8 13 10 8 10
4 18 16 19 22 17 11 18 14 19 23 16 13 21 12
5 62 71 52 42 66 73 70 69 60 53 56 72 62 66
(Don't know/refused) 0 0 - - - - 0 - 0 - 1 - - 2
Mean 3.9 4.1 3.6 3.5 4.0 4.1 4.1 4.1 3.9 3.7 3.8 4.1 4.0 3.9
1,2 11 5 18 19 12 5 6 6 12 16 14 5 9 11
3 9 8 11 16 5 11 6 11 9 8 13 10 8 10
4,5 79 87 70 64 84 84 88 83 78 76 73 85 83 78
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Employment

Housing

status Own/rent satisfaction Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 20 21 20 10 25 22 17 24 20 11 18 23 29 21
2 15 16 16 9 17 13 18 16 13 11 15 14 17 13
3 19 20 17 23 18 18 21 17 15 28 18 21 13 24
4 20 20 21 26 18 16 25 19 23 22 19 22 24 21
5 25 23 25 31 23 31 18 22 29 29 29 20 18 21
(Don't know/refused) 0 - 1 1 - 0 1 0 - - 0 - - -
Mean 3.0 2.9 2.9 3.4 2.8 3.0 2.9 2.8 3.1 33 3.0 2.9 2.7 2.9
1,2 35 37 36 20 41 35 35 41 33 22 33 37 45 34
3 19 20 17 23 18 18 21 17 15 28 18 21 13 24
4,5 46 43 46 57 41 47 44 42 52 50 48 42 42 42
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
1 10 6 17 5 13 13 6 12 10 7 10 11 11 11
2 10 9 11 8 11 10 11 9 14 10 12 8 3 10
3 22 21 19 18 23 18 28 22 19 27 21 22 29 20
4 21 26 13 26 19 18 24 20 25 22 18 25 23 26
5 37 37 40 43 34 41 31 37 31 34 38 34 35 34
(Don't know/refused) 0 - 1 - 0 0 1 - 1 - 0 - - -
Mean 3.4 3.6 3.2 3.7 33 3.4 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 3.4 3.5 3.4
1,2 21 15 28 13 24 23 17 21 24 17 21 19 14 21
3 22 21 19 18 23 18 28 22 19 27 21 22 29 20
4,5 57 63 53 69 52 59 55 57 56 56 57 59 57 59
Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
1 15 13 18 10 17 19 9 15 14 14 15 14 13 15
2 13 15 13 14 13 11 16 13 13 14 13 15 19 13
3 26 24 26 26 25 23 30 23 27 32 24 28 18 32
4 21 23 15 25 20 20 23 21 25 18 22 21 15 23
5 24 24 27 24 25 27 22 27 20 21 25 21 31 18
(Don't know/refused) 1 1 2 1 1 1 1 1 1 - 1 1 4 -
Mean 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0 3.1 3.0
1,2 28 28 31 24 30 30 25 28 26 28 28 29 32 28
3 26 24 26 26 25 23 30 23 27 32 24 28 18 32
4,5 45 47 42 49 44 46 44 48 46 39 48 42 46 40
Q. 26 L. Having your own yard...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
1 7 4 10 8 6 7 6 6 5 10 6 9 8 9
2 4 4 3 8 2 2 7 1 4 12 4 4 2 5
3 9 11 6 13 8 8 12 7 8 16 8 12 9 12
4 18 20 13 19 17 13 24 14 27 16 15 22 21 22
5 62 62 67 52 66 70 50 71 57 45 68 53 60 51
(Don't know/refused) 0 - 1 1 - - 1 - - 1 - 0 - 1
Mean 3.9 4.0 3.9 3.7 4.0 4.0 3.8 4.1 4.0 3.4 4.0 3.8 3.9 3.7
1,2 11 8 13 15 9 9 13 7 9 23 10 13 9 14
3 9 11 6 13 8 8 12 7 8 16 8 12 9 12
4,5 79 81 80 71 83 83 75 85 83 61 83 75 81 73
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Line Type Region Sample Split
Not Wire

Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 26 I. Bike lanes along streets and roads...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 20 24 14 20 18 22 9 22 18 23
2 15 16 13 15 15 15 9 16 17 12
3 19 16 25 16 23 18 24 18 19 19
4 20 19 21 21 17 22 30 18 22 18
5 25 25 27 28 27 22 27 25 23 28
(Don't know/refused) 0 0 0 - 1 0 1 0 - 1
Mean 3.0 2.8 3.2 3.0 3.0 2.9 3.4 2.9 3.0 3.0
1,2 35 40 26 35 32 37 18 38 35 35
3 19 16 25 16 23 18 24 18 19 19
45 46 44 48 49 44 44 57 43 46 45
Q. 26 J. Being close to hiking trails and the mountains...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 10 15 4 9 9 13 5 11 12 9
2 10 10 11 11 12 8 9 10 11 10
3 22 23 21 17 22 25 19 23 21 23
4 21 18 25 22 20 19 22 20 21 20
5 37 35 39 40 36 34 45 35 35 38
(Don't know/refused) 0 1 - - 1 1 - 1 - 1
Mean 3.4 33 3.6 3.5 3.4 33 3.7 33 33 3.5
1,2 21 24 15 20 21 21 14 22 23 18
3 22 23 21 17 22 25 19 23 21 23
4,5 57 53 64 63 56 53 67 55 56 58

Q. 26 K. Being close to farms and ranches so that it is easier to eat food that is produced locally...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 15 16 13 11 15 17 11 16 13 17
2 13 12 15 11 13 15 13 13 14 13
3 26 26 25 24 27 26 28 25 26 26
4 21 17 28 21 23 20 27 20 21 21
5 24 28 19 32 21 22 21 25 27 22
(Don't know/refused) 1 1 0 1 1 1 - 1 0 2
Mean 3.1 3.1 3.1 33 3.0 3.0 3.2 3.1 3.2 3.0
1,2 28 28 28 22 29 32 24 29 26 30
3 26 26 25 24 27 26 28 25 26 26
4,5 45 44 47 53 43 41 48 45 48 43
Q. 26 L. Having your own yard...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 7 7 6 6 9 5 7 7 9 5
2 4 3 6 5 4 4 9 3 2 6
3 9 7 13 6 10 12 10 9 12 7
4 18 15 22 12 21 19 18 18 17 18
5 62 68 53 71 55 60 55 63 60 64
(Don't know/refused) 0 1 - 1 1 - 1 0 0 0
Mean 3.9 4.0 3.8 4.0 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 3.9
1,2 11 10 12 11 13 9 16 10 10 11
3 9 7 13 6 10 12 10 9 12 7
4,5 79 82 75 83 77 80 73 81 77 82
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
1 5 7 4 2 4 2 5 12 3 8 4 1 10 6

2 2 2 2 2 - 2 4 2 1 3 2 - 1 4

3 11 10 11 12 6 15 8 12 11 10 10 12 9 11
4 24 25 24 30 27 25 22 21 27 22 29 25 22 22
5 54 54 55 55 62 55 59 45 57 53 54 61 55 52
(Don't know/refused) 3 2 4 - 1 1 2 7 1 4 1 1 4 5
Mean 4.0 3.9 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 3.7 4.1 3.9 4.0 4.2 3.9 3.8
1,2 8 8 7 4 4 4 9 13 4 11 6 1 11 11
3 11 10 11 12 6 15 8 12 11 10 10 12 9 11
4,5 79 80 78 84 89 80 81 67 85 75 83 86 76 74
Q. 27 Statement pair...

Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Community A 46 42 49 37 61 52 42 43 49 42 44 55 41 43
Community B 48 52 44 61 33 45 49 49 48 49 53 41 50 48
(Both) 2 2 2 1 2 - 4 1 1 2 - 2

(Neither) 4 4 5 1 4 3 6 6 3 6 3 2

(Don't know/refused) 1 - 1 - - - - 2 - 1 - - -
Community A - Community B -2 -9 5 -23 28 6 -7 -6 2 -7 -9 14 -8 -5

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 26 23 29 27 23 27 32 22 26 28 22 29 24 30
Somewhat favor 30 31 30 44 34 25 23 30 36 26 35 37 27 25
Somewhat oppose 17 17 16 16 18 17 16 16 17 16 17 17 17 16
Strongly oppose 20 24 17 7 18 29 21 23 16 22 20 12 26 19
(Not sure/don't know) 7 6 8 6 7 3 8 8 5 8 6 5 6 10
Total Favor 56 54 59 71 57 51 55 52 61 54 57 66 51 56
Total Oppose 37 41 33 23 36 46 37 40 33 38 37 29 43 34
Total Favor - Total Oppose 19 13 25 48 21 6 18 12 28 15 20 37 8 22

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 34 33 35 39 35 36 36 30 37 33 37 36 30 36
Somewhat favor 38 37 39 40 40 35 38 35 38 37 38 39 36 38
Somewhat oppose 13 14 12 15 7 15 10 17 12 13 11 14 17 10
Strongly oppose 10 14 6 2 9 11 12 13 7 13 10 3 17

(Not sure/don't know) 5 3 8 4 10 3 4 5 6 4 4 8 1

Total Favor 72 70 74 79 75 71 74 65 75 70 75 75 65 74
Total Oppose 23 27 18 17 15 26 22 30 19 26 21 17 34 19
Total Favor - Total Oppose 50 43 56 62 59 44 52 35 56 44 55 58 32 55
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1 5 12 5 1 13 4 4 7 5 3 8 6
2 2 3 2 1 2 2 2 2 1 3 3 2
3 11 11 11 4 11 13 9 12 8 10 12 13
4 24 25 23 31 25 24 25 24 29 22 22 26
5 54 45 57 61 44 54 58 50 57 60 51 49
(Don't know/refused) 3 5 2 1 5 3 2 4 1 3 3 5
Mean 4.0 3.7 4.0 4.2 3.7 4.0 4.0 3.8 4.0 4.0 3.8 39
1,2 8 15 7 3 15 6 6 9 6 6 11 8
3 11 11 11 4 11 13 9 12 8 10 12 13
4,5 79 69 80 92 69 78 83 74 85 82 73 75
Q. 27 Statement pair...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Community A 46 49 47 43 47 45 46 46 39 51 46 45
Community B 48 42 46 53 42 52 48 48 54 43 50 47
(Both) 2 2 2 1 2 - 2 1 1 3 2
(Neither) 4 6 5 3 7 2 5 4 6 3 3 6
(Don't know/refused) 1 1 - - 1 1 - 1 - - - 2
Community A - Community B -2 7 1 -10 5 -8 -2 -3 -14 8 -4 -2

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 26 26 29 29 30 18 29 23 25 32 20 26
Somewhat favor 30 28 25 27 27 41 26 35 23 28 38 32
Somewhat oppose 17 16 18 15 15 17 18 16 17 18 17 15
Strongly oppose 20 20 21 24 19 18 22 18 29 15 18 19
(Not sure/don't know) 7 10 7 4 10 6 6 8 5 7 7 9

Total Favor 56 54 54 56 57 59 55 58 48 61 58 58
Total Oppose 37 36 39 40 33 35 39 34 47 33 35 34
Total Favor - Total Oppose 19 18 15 17 23 24 16 24 1 28 24 24

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 34 38 30 34 40 37 31 38 29 32 37 40
Somewhat favor 38 37 41 32 33 39 39 37 34 43 40 33
Somewhat oppose 13 10 12 20 11 10 14 11 17 12 11 11
Strongly oppose 10 7 11 13 7 9 11 8 16 7 11 6

(Not sure/don't know) 5 8 6 1 8 4 5 6 4 5 1 11
Total Favor 72 75 71 65 73 76 70 75 63 75 77 73
Total Oppose 23 17 23 33 19 20 26 19 33 20 22 17
Total Favor - Total Oppose 50 58 48 32 55 56 44 56 30 56 55 56

American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

92 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1 5 1 5 7 9 2 - 6 10 5 11 8
2 2 1 2 3 2 2 - 3 - 6 2 3
3 11 10 11 7 13 10 12 10 4 9 15 12
4 24 26 29 24 20 31 19 27 27 22 17 23
5 54 62 52 55 50 55 69 53 58 53 50 50
(Don't know/refused) 3 - 2 4 5 - - 1 2 6 6 4
Mean 4.0 4.2 4.0 3.9 3.8 4.1 4.2 3.9 4.0 3.9 3.7 3.8
1,2 8 2 7 10 12 4 - 9 10 11 12 11
3 11 10 11 7 13 10 12 10 4 9 15 12
4,5 79 88 80 79 70 86 88 79 85 75 67 72
Q. 27 Statement pair...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Community A 46 50 48 41 44 42 53 48 40 41 45 43
Community B 48 46 49 50 48 53 43 50 51 50 49 48
(Both) 2 1 - 3 1 - 4 - 2 3 3 -
(Neither) 4 2 3 7 5 5 - 2 8 6 3

(Don't know/refused) 1 - - - 2 - - - - - - 3
Community A - Community B -2 4 -1 -9 -4 -11 11 -3 -11 -8 -5 -4

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 26 28 22 31 24 29 32 17 24 37 23 24
Somewhat favor 30 32 41 20 31 28 30 42 17 23 35 28
Somewhat oppose 17 19 14 16 17 20 18 14 15 17 20 14
Strongly oppose 20 17 15 24 20 20 16 18 34 16 18 22
(Not sure/don't know) 7 3 8 8 7 2 4 10 9 8 4 11
Total Favor 56 60 63 52 55 57 62 59 42 60 58 53
Total Oppose 37 37 29 40 37 41 34 31 49 32 38 37
Total Favor - Total Oppose 19 23 34 12 18 16 27 27 -8 27 20 16

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (1) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 34 34 40 30 37 34 31 38 25 34 35 39
Somewhat favor 38 37 41 40 32 34 34 43 32 46 37 28
Somewhat oppose 13 15 9 14 13 14 22 9 21 8 13 12
Strongly oppose 10 8 5 14 11 13 5 7 20 9 15 8

(Not sure/don't know) 5 6 5 2 7 5 8 3 1 3 - 12
Total Favor 72 71 81 70 70 68 65 82 57 80 72 67
Total Oppose 23 23 14 28 24 27 27 16 42 17 28 20
Total Favor - Total Oppose 50 48 68 41 46 41 38 66 15 62 45 47
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Martial status/

Marital status Kids Kids Income
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1 5 5 10 4 3 2 6 2 7 3 5 6 6 9
2 2 2 - 2 5 1 2 2 2 4 2 - 2 -
3 11 11 8 13 9 14 9 13 10 12 8 15 4 11
4 24 26 24 26 18 28 25 26 24 27 21 24 34 20
5 54 54 57 55 58 55 53 57 54 52 61 54 52 53
(Don't know/refused) 3 3 2 1 7 - 4 1 4 3 3 1 2 8
Mean 4.0 4.0 3.9 4.0 4.0 4.0 3.9 4.1 3.9 4.0 4.0 3.9 4.0 3.9
1,2 8 7 10 6 8 3 8 3 9 6 7 6 8 9
3 11 11 8 13 9 14 9 13 10 12 8 15 4 11
4,5 79 80 80 80 76 83 79 83 78 79 82 78 86 73
Q. 27 Statement pair...
Total Answering (a00) | (211) | (43) (78) (63) (72) | (238) | (96) | (301) | (80) | (91) (78) (45) (54)
Community A 46 51 58 35 35 60 46 57 42 41 39 52 48 45
Community B 48 43 38 61 52 35 47 37 51 54 55 46 48 34
(Both) 2 2 2 3 - 1 2 1 2 - 1 1 2 4
(Neither) 4 4 2 2 11 3 4 5 4 5 3 1 2 14
(Don't know/refused) 1 0 - - 1 - 1 - 1 - 2 - - 2
Community A - Community B -2 8 19 -26 -17 25 -1 21 -10 -13 -16 5 0 11

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 26 24 26 28 29 26 24 27 26 31 27 22 23 21
Somewhat favor 30 29 32 38 24 26 30 27 31 42 29 27 27 28
Somewhat oppose 17 14 21 17 23 17 12 16 17 13 23 21 13 11
Strongly oppose 20 25 16 12 17 25 25 24 19 7 11 23 37 28
(Not sure/don't know) 7 8 5 5 7 6 9 6 7 7 10 6 - 13
Total Favor 56 53 58 66 53 52 54 54 57 73 56 50 50 49
Total Oppose 37 39 37 28 40 42 38 40 36 20 34 44 50 38
Total Favor - Total Oppose 19 14 20 38 12 9 16 14 21 53 22 6 1 11

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 34 33 31 34 38 35 32 36 34 44 35 36 28 19
Somewhat favor 38 36 44 41 37 32 38 34 39 35 45 35 34 41
Somewhat oppose 13 13 13 13 11 15 12 14 12 8 13 17 13 10
Strongly oppose 10 13 10 6 5 11 13 10 10 6 3 10 19 18
(Not sure/don't know) 5 5 3 5 8 7 4 7 4 7 3 2 6 12
Total Favor 72 69 74 75 76 67 71 70 73 79 80 71 62 60
Total Oppose 23 26 23 19 17 26 26 23 23 14 17 27 32 28
Total Favor - Total Oppose 50 44 52 56 59 41 45 47 50 64 64 44 31 32
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied jied Jlargeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
1 5 3 10 3 7 6 5 7 5 3 3 9 12 8
2 2 1 4 2 2 2 3 3 - 2 2 2 - 2
3 11 11 10 9 11 9 12 12 11 8 12 10 10 10
4 24 23 23 24 25 25 23 23 35 21 27 20 25 18
5 54 60 45 60 52 54 55 53 48 63 53 57 51 60
(Don't know/refused) 3 1 7 2 3 3 3 3 1 4 3 2 2 2
Mean 4.0 4.1 3.7 4.1 3.9 4.0 39 3.9 4.0 4.1 4.0 39 3.8 3.9
1,2 8 4 14 4 9 7 8 10 5 4 6 11 12 10
3 11 11 10 9 11 9 12 12 11 8 12 10 10 10
4,5 79 84 68 84 77 80 78 75 83 84 80 77 76 78
Q. 27 Statement pair...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) I (238) | (152) | (a0) | (112)
Community A 46 49 41 37 49 48 42 53 34 38 47 42 41 42
Community B 48 47 48 58 44 43 54 42 56 56 47 51 53 50
(Both) 2 1 2 1 2 3 0 2 2 2 1 2 2 2
(Neither) 4 3 7 4 5 5 3 3 7 5 5 4 4
(Don't know/refused) 1 - 2 - 1 1 1 1 - - 0 1 - 1
Community A - Community B -2 2 -7 -20 6 5 -12 10 -22 -18 0 -9 -12 -8

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
Strongly favor 26 26 28 33 23 26 26 24 28 26 30 20 17 22
Somewhat favor 30 30 27 37 28 28 33 29 33 33 29 32 22 36
Somewhat oppose 17 17 15 17 17 16 18 14 20 21 13 22 23 21
Strongly oppose 20 22 19 8 25 24 15 27 14 12 21 19 35 13
(Not sure/don't know) 7 5 12 5 7 6 9 7 5 8 7 7 4 8
Total Favor 56 56 54 70 51 54 59 53 61 59 59 52 39 57
Total Oppose 37 39 34 25 42 40 32 40 34 32 34 40 57 34
Total Favor - Total Oppose 19 17 20 45 9 15 26 12 27 27 25 12 -18 23

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 34 35 32 43 30 34 34 33 34 35 32 38 40 37
Somewhat favor 38 39 36 36 39 34 44 35 40 43 40 36 22 41
Somewhat oppose 13 12 15 10 14 15 10 15 12 8 12 13 18 12
Strongly oppose 10 9 12 4 13 12 8 12 9 9 10 9 14 7
(Not sure/don't know) 5 5 5 6 5 6 4 5 5 4 6 4 6

Total Favor 72 74 68 79 69 68 78 68 74 79 72 73 62 78
Total Oppose 23 21 28 15 26 26 17 27 21 17 22 22 32 19
Total Favor - Total Oppose 50 52 40 65 43 41 61 42 53 61 50 51 30 59
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 26 M. Having access to quality jobs that pay higher wages...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1 5 7 2 4 3 8 2 6 5 6
2 2 3 1 2 2 2 2 2 2 2
3 11 11 9 7 14 10 10 11 11 10
4 24 24 26 28 22 24 27 24 25 24
5 54 51 60 55 56 53 57 54 53 56
(Don't know/refused) 3 4 1 4 3 3 2 3 4 2
Mean 4.0 3.8 4.1 4.0 4.0 3.9 4.1 3.9 3.9 4.0
1,2 8 10 3 6 6 11 4 8 7 8
3 11 11 9 7 14 10 10 11 11 10
4,5 79 74 86 83 78 77 84 78 78 80
Q. 27 Statement pair...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Community A 46 47 44 48 42 47 40 47 44 47
Community B 48 45 52 46 51 46 56 46 50 45
(Both) 2 2 0 1 2 2 1 2 1 2
(Neither) 4 5 3 5 4 4 3 5 4 5
(Don't know/refused) 1 1 - - 1 1 - 1 - 1
Community A - Community B -2 2 -8 2 -8 1 -16 1 -6 2

Q. 28 A. Require developers who are building a new subdivision or group of new homes to include some housing units that are lower cost and
affordable for people who have low to moderate incomes, even if that increases costs for other homes in the subdivision...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 26 25 28 28 28 23 28 26 27 25
Somewhat favor 30 27 36 28 26 36 48 27 30 30
Somewhat oppose 17 16 18 17 22 12 13 17 15 18
Strongly oppose 20 25 13 22 15 23 6 23 21 19
(Not sure/don't know) 7 8 6 5 10 7 5 8 7 8
Total Favor 56 51 64 56 53 59 76 52 57 55
Total Oppose 37 41 30 39 37 35 19 40 36 37
Total Favor - Total Oppose 19 10 34 18 16 24 57 12 21 18

Q. 28 B. Provide incentives for developers, like tax breaks or fee reductions, to construct housing units that are lower cost and more affordable
for people with low to moderate incomes....

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 34 31 38 41 32 30 41 33 35 33
Somewhat favor 38 39 37 32 42 40 37 38 37 39
Somewhat oppose 13 14 10 13 10 15 11 13 14 12
Strongly oppose 10 11 8 8 11 11 5 11 9 11
(Not sure/don't know) 5 5 6 7 5 5 6 5 5 6
Total Favor 72 70 75 73 74 70 78 71 72 72
Total Oppose 23 25 19 20 21 25 16 24 23 22
Total Favor - Total Oppose 50 45 57 52 52 44 62 47 49 50
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Gender Age Gender/Age
50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 35 31 40 39 37 37 39 28 38 34 35 42 28 40
Somewhat favor 38 37 40 46 39 34 35 40 40 37 39 43 35 39
Somewhat oppose 9 10 7 5 7 8 10 11 6 10 8 13
Strongly oppose 11 18 2 12 19 9 16 10 12 15 4 19
(Not sure/don't know) 6 5 5 2 7 6 6 6 4 5
Total Favor 74 67 80 85 76 71 74 68 78 71 73 84 62 79
Total Oppose 20 28 12 7 19 27 19 26 16 22 23 9 32 14
Total Favor - Total Oppose 54 39 67 78 57 44 55 42 62 49 50 76 30 65
Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 41 38 43 60 52 38 40 23 51 33 50 53 27 38
Somewhat favor 22 23 21 29 18 18 23 23 23 23 25 20 22 23
Somewhat oppose 8 8 8 5 5 19 9 7 9 8 7 10 9 7
Strongly oppose 23 28 19 5 18 21 24 39 14 30 16 12 39 23
(Not sure/don't know) 6 3 9 1 6 4 5 8 3 7 2 5 3 9
Total Favor 63 61 64 89 70 56 62 46 74 55 75 72 49 61
Total Oppose 31 36 27 10 24 40 32 45 23 38 23 22 48 30
Total Favor - Total Oppose 32 25 38 78 47 16 30 1 51 17 52 50 1 31
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 28 36 21 20 42 31 28 26 30 27 38 21 32 22
Somewhat favor 29 26 31 46 21 46 21 23 38 22 34 43 19 24
Somewhat oppose 20 19 20 23 23 8 22 18 19 20 16 22 22 19
Strongly oppose 15 16 14 5 12 22 22 22 23 21
(Not sure/don't know) 8 4 13 3 8 11 9 3 14
Total Favor 57 62 53 66 63 77 49 49 68 49 72 64 52 47
Total Oppose 35 34 35 28 28 20 44 40 26 42 23 29 45 39
Total Favor - Total Oppose 23 28 18 38 35 57 5 9 42 7 49 35 7 7
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 56 56 57 41 51 59 64 62 49 63 54 42 57 69
Somewhat favor 27 29 25 46 30 29 18 20 36 19 33 41 25 14
Somewhat oppose 9 8 12 7 7 11 8 8 10 11
Strongly oppose 3 - - 2 6 -
(Not sure/don't know) 5 4 7 4 4 3 4 7
Total Favor 83 85 82 87 81 88 83 82 85 82 87 83 82 82
Total Oppose 12 13 12 8 12 8 13 16 10 14 9 10 16 13
Total Favor - Total Oppose 71 72 70 79 69 80 69 66 76 68 78 73 67 69
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 35 36 36 34 38 34 36 36 32 39 29 43
Somewhat favor 38 37 37 39 34 44 37 40 30 43 43 36
Somewhat oppose 9 9 9 8 8 8 9 8 11 7 9 6
Strongly oppose 11 10 14 12 11 9 13 10 23 13 7
(Not sure/don't know) 6 9 4 7 10 5 5 7 4 6 6 9
Total Favor 74 73 73 73 72 78 73 75 62 82 72 79
Total Oppose 20 19 23 20 19 17 22 18 34 12 22 13
Total Favor - Total Oppose 54 54 50 53 53 61 51 58 28 70 50 66
Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 41 35 45 43 36 38 44 37 39 49 37 37
Somewhat favor 22 28 15 22 27 28 17 27 16 18 30 25
Somewhat oppose 8 10 12 6 9 5 10 6 12 9 5 8
Strongly oppose 23 21 23 24 21 24 23 23 30 18 25 20
(Not sure/don't know) 6 7 5 4 8 5 5 6 3 7 3 10
Total Favor 63 63 60 65 63 66 62 65 55 67 67 62
Total Oppose 31 31 35 30 30 29 33 29 42 26 30 28
Total Favor - Total Oppose 32 32 25 35 33 37 28 35 13 41 37 34
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 28 30 28 28 33 27 28 29 38 20 34 24
Somewhat favor 29 29 27 22 28 37 26 33 21 30 33 34
Somewhat oppose 20 14 21 21 14 20 21 18 18 24 18 17
Strongly oppose 15 15 16 22 15 10 18 12 20 17 12 12
(Not sure/don't know) 8 12 8 5 10 6 7 8 4 10 3 13
Total Favor 57 59 55 51 61 64 54 63 59 49 67 58
Total Oppose 35 30 37 44 28 30 39 29 38 40 30 29
Total Favor - Total Oppose 23 29 17 7 33 34 14 33 21 9 37 30
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 56 73 54 54 69 53 54 59 54 54 58 60
Somewhat favor 27 20 30 19 20 32 27 27 30 24 27 28
Somewhat oppose 9 6 8 10 7 11 8 9 8 10 8
Strongly oppose 3 4 7 2 2 5 2 5 2 2
(Not sure/don't know) 5 - 4 10 2 3 6 2 10 4 1
Total Favor 83 93 84 73 88 85 81 86 85 77 84 89
Total Oppose 12 7 12 17 10 12 13 11 13 13 12 10
Total Favor - Total Oppose 71 86 72 56 79 73 67 75 71 64 72 78
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 35 36 40 36 32 33 39 33 29 42 26 38
Somewhat favor 38 37 45 38 37 33 41 46 29 45 40 34
Somewhat oppose 9 8 4 11 9 8 6 7 15 8 11
Strongly oppose 11 12 13 12 20 7 11 25 3 15 9
(Not sure/don't know) 6 7 2 10 6 8 3 2 2 9 11
Total Favor 74 73 85 74 69 66 79 79 58 87 66 72
Total Oppose 20 19 12 24 21 29 12 18 40 11 26 17
Total Favor - Total Oppose 54 54 72 50 48 37 67 60 18 77 40 54
Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 41 52 51 38 27 49 52 50 29 46 25 30
Somewhat favor 22 16 31 19 24 15 15 37 19 19 23 26
Somewhat oppose 8 11 6 9 6 12 11 1 10 9 9 4
Strongly oppose 23 17 10 28 33 22 15 10 38 20 40 27
(Not sure/don't know) 6 4 2 5 9 2 7 2 4 6 3 13
Total Favor 63 68 82 58 52 64 68 87 48 65 48 56
Total Oppose 31 28 16 37 40 34 26 12 48 29 49 31
Total Favor - Total Oppose 32 40 66 20 12 30 42 75 0 36 -2 24
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 28 31 29 24 30 44 17 33 30 20 35 25
Somewhat favor 29 31 46 20 24 28 38 41 14 25 25 24
Somewhat oppose 20 20 17 22 18 15 23 16 23 22 20 16
Strongly oppose 15 9 27 17 11 7 31 24 17 17
(Not sure/don't know) 8 6 11 12 3 1 9 3 18
Total Favor 57 63 76 45 54 72 54 74 45 45 60 49
Total Oppose 35 29 21 50 35 22 34 23 54 46 37 33
Total Favor - Total Oppose 23 33 54 -5 19 50 20 51 -9 -1 23 16
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 56 53 43 55 72 59 47 49 48 60 66 77
Somewhat favor 27 31 44 23 15 32 33 36 31 16 17 12
Somewhat oppose 9 8 10 9 8 6 10 11 13 6 9 6
Strongly oppose 3 - 8 3 - - - 6 11 4 3
(Not sure/don't know) 5 7 2 5 2 3 10 4 1 7 3 2
Total Favor 83 84 87 78 87 91 80 85 80 76 84 89
Total Oppose 12 9 10 18 11 6 10 11 19 17 13 10
Total Favor - Total Oppose 71 75 77 60 75 85 70 74 61 59 71 79
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Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 35 33 32 40 42 31 34 31 37 43 37 39 36 22
Somewhat favor 38 36 52 40 34 39 34 42 38 42 41 31 26 48
Somewhat oppose 9 11 4 5 10 9 11 9 9 4 7 10 12 10
Strongly oppose 11 14 8 7 8 16 14 12 11 5 4 15 24 15
(Not sure/don't know) 6 6 4 8 5 5 6 7 6 6 10 5 2 6
Total Favor 74 69 84 80 76 70 68 73 75 85 79 71 62 70
Total Oppose 20 25 12 12 18 25 25 20 20 9 11 25 36 24
Total Favor - Total Oppose 54 44 72 67 58 45 43 52 55 77 68 46 26 45

Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 41 37 48 54 34 40 35 39 41 57 42 35 41 26
Somewhat favor 22 20 28 20 30 20 20 21 23 24 23 19 23 31
Somewhat oppose 8 8 8 10 7 9 8 11 8 7 12 8 8 5
Strongly oppose 23 29 14 13 19 26 31 23 23 7 18 32 26 29
(Not sure/don't know) 6 6 2 3 10 5 6 6 6 5 6 5 2 9
Total Favor 63 57 76 74 63 60 55 61 64 81 65 54 64 57
Total Oppose 31 37 22 23 27 35 39 33 31 14 30 41 34 34
Total Favor - Total Oppose 32 19 54 51 36 25 16 27 33 67 35 13 30 23
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 28 31 22 27 28 36 29 34 27 27 26 30 37 26
Somewhat favor 29 25 35 40 26 28 24 27 30 37 29 24 26 28
Somewhat oppose 20 16 13 26 26 16 16 18 20 22 24 17 16 19
Strongly oppose 15 19 18 5 11 12 23 13 16 7 11 25 18 16
(Not sure/don't know) 8 8 12 3 9 9 8 8 8 7 10 5 4 11
Total Favor 57 56 57 67 54 63 53 61 56 64 55 53 63 54
Total Oppose 35 35 31 31 37 28 39 31 36 29 35 42 33 35
Total Favor - Total Oppose 23 21 26 36 17 35 13 31 20 35 19 12 30 19
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 56 64 46 44 54 55 69 54 57 42 60 61 65 50
Somewhat favor 27 20 37 44 23 26 18 24 28 41 28 26 14 24
Somewhat oppose 9 8 8 6 14 11 6 13 7 9 7 9 8 11
Strongly oppose 3 5 4 1 2 4 5 3 4 2 1

(Not sure/don't know) 5 3 5 4 7 5 2 6 4 6 3 1

Total Favor 83 84 83 88 77 81 86 78 85 83 89 86 78 74
Total Oppose 12 12 12 7 16 14 11 16 11 11 8 12 16 16
Total Favor - Total Oppose 71 72 71 81 61 66 75 62 74 72 81 74 63 58
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied jied Jlargeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 35 36 34 49 30 35 36 33 31 44 33 42 43 41
Somewhat favor 38 37 37 37 39 37 41 36 43 44 41 33 22 37
Somewhat oppose 9 8 11 4 10 9 8 11 6 4 10 7 13
Strongly oppose 11 12 12 3 15 13 9 15 10 5 10 12 21
(Not sure/don't know) 6 6 5 6 6 6 7 5 9 3 6 6 -
Total Favor 74 74 72 87 69 72 76 69 74 87 73 75 66 78
Total Oppose 20 20 23 7 25 22 17 26 16 9 21 19 34 13
Total Favor - Total Oppose 54 54 48 80 43 50 59 43 58 78 53 56 32 65
Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 41 43 31 59 33 39 42 32 46 60 37 47 42 48
Somewhat favor 22 23 23 23 22 19 27 22 23 20 24 19 12 21
Somewhat oppose 8 9 9 9 8 8 8 9 9 8 9 13 8
Strongly oppose 23 22 30 29 26 19 31 19 10 24 22 31 19
(Not sure/don't know) 6 4 8 3 7 7 5 8 3 2 7 3 2 4
Total Favor 63 66 53 82 55 59 69 54 69 80 61 65 54 69
Total Oppose 31 30 39 15 39 34 26 38 28 18 32 31 44 27
Total Favor - Total Oppose 32 35 15 67 16 24 42 16 41 61 30 34 10 43
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 28 31 25 36 25 27 30 28 24 32 25 34 41 32
Somewhat favor 29 31 22 36 25 26 33 24 33 34 29 31 20 34
Somewhat oppose 20 20 19 16 21 20 19 21 21 18 22 16 16 15
Strongly oppose 15 12 22 5 20 20 9 18 17 6 17 10 11 9
(Not sure/don't know) 8 5 12 6 9 7 9 9 5 10 7 10 12 10
Total Favor 57 62 47 73 50 53 63 52 57 66 54 65 61 66
Total Oppose 35 32 41 21 41 40 27 39 38 24 40 25 27 25
Total Favor - Total Oppose 23 30 6 52 9 13 36 13 19 42 14 39 34 41
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 56 54 63 49 59 59 52 60 48 53 56 58 53 60
Somewhat favor 27 32 18 40 21 22 34 23 32 38 26 29 35 27
Somewhat oppose 9 6 11 5 10 10 6 12 4 7 8
Strongly oppose 3 4 4 1 5 5 2 1 2 2
(Not sure/don't know) 5 4 4 5 4 5 4 4 2
Total Favor 83 86 81 89 81 81 87 82 81 90 82 87 87 87
Total Oppose 12 9 15 6 15 15 8 14 14 5 14 9 10 8
Total Favor - Total Oppose 71 77 66 83 65 66 78 68 67 85 68 78 77 79
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7, 46,47 48, 50 45,49 Over Base A B
Q. 28 C. Revive the Missoula Affordable Housing Task Force to identify new ways to create more housing options that are affordable....
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 35 31 42 37 39 31 43 34 35 36
Somewhat favor 38 37 40 38 36 41 46 37 34 42
Somewhat oppose 9 11 11 7 8 5 9 13 5
Strongly oppose 11 14 11 14 1 13 13 10
(Not sure/don't know) 6 6 7 7 5 6 5 7
Total Favor 74 69 82 75 75 71 89 71 69 78
Total Oppose 20 25 12 20 18 22 6 23 25 15
Total Favor - Total Oppose 54 43 70 55 57 49 83 48 44 63
Q. 28 D. A tax on Big Box stores, like Walmart or BestBuy, with revenues going to the Affordable Housing Trust Fund in order to provide more
affordable housing options....
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 41 30 57 41 45 36 57 37 35 47
Somewhat favor 22 21 24 21 25 21 28 21 25 19
Somewhat oppose 8 9 8 6 11 9 9 8
Strongly oppose 23 31 25 18 26 26 26 20
(Not sure/don't know) 6 8 5 5 7 6 5 6
Total Favor 63 52 81 63 70 56 85 59 60 66
Total Oppose 31 41 16 32 25 36 11 35 35 28
Total Favor - Total Oppose 32 11 65 30 46 20 74 24 25 38
Q. 28 E. Reduce regulations and fees on builders and developers so that they can create more housing options in Missoula County....
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 28 25 34 29 29 28 31 28 30 27
Somewhat favor 29 25 35 31 26 29 42 26 29 29
Somewhat oppose 20 19 21 16 20 22 19 20 19 20
Strongly oppose 15 21 16 15 14 18 14 16
(Not sure/don't know) 8 10 7 10 7 9 9 8
Total Favor 57 50 69 61 55 57 73 54 58 56
Total Oppose 35 40 26 32 35 36 21 37 33 36
Total Favor - Total Oppose 23 10 43 28 20 21 52 17 25 20
Q. 28 F. Reduce the rate of property tax growth to make home ownership more affordable....
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 56 59 51 54 59 54 45 58 55 57
Somewhat favor 27 22 35 28 25 28 42 24 28 27
Somewhat oppose 9 10 6 10 8
Strongly oppose - 4 2 5
(Not sure/don't know) 5 6 6 4
Total Favor 83 81 87 82 84 83 87 82 83 84
Total Oppose 12 14 9 12 11 13 7 13 12 13
Total Favor - Total Oppose 71 67 78 70 73 70 80 69 71 71
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Gender Age Gender/Age
50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women
Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 27 26 28 24 30 28 30 23 27 27 28 25 24 30
Somewhat favor 32 28 36 48 27 22 31 31 34 31 28 41 29 33
Somewhat oppose 19 22 17 21 23 16 19 18 20 18 22 18 23 15
Strongly oppose 14 17 10 14 18 14 19 11 16 15 19 14
(Not sure/don't know) 8 6 10 6 16 6 9 8 7 7 6 8
Total Favor 59 54 64 72 57 51 61 54 61 58 56 67 52 63
Total Oppose 33 39 27 25 37 33 33 37 31 35 37 24 42 29
Total Favor - Total Oppose 26 15 37 47 20 17 28 17 30 23 19 42 11 34
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 24 24 23 19 16 33 27 25 22 26 24 19 25 27
Somewhat favor 27 27 28 40 33 28 23 20 34 22 35 34 19 24
Somewhat oppose 17 16 19 20 13 9 19 17 15 18 12 18 19 18
Strongly oppose 22 28 16 13 28 19 20 29 20 24 24 15 32 17
(Not sure/don't know) 10 5 15 7 9 12 11 8 9 10 5 14 5 14
Total Favor 51 51 51 59 49 60 50 45 56 48 59 53 44 51
Total Oppose 39 43 34 33 42 28 40 46 34 43 36 33 51 35
Total Favor - Total Oppose 12 8 16 26 7 32 10 -1 22 5 23 20 -7 16
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....
Total Answering (400) (196) (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) (208) (97) (85) (96) (113)
Strongly favor 59 52 66 60 50 71 62 54 60 59 54 67 50 66
Somewhat favor 29 31 27 34 42 22 24 29 33 26 38 28 25 27
Somewhat oppose 4 1 3 - 5 4 4 4 1 9 1
Strongly oppose 6 3 2 5 8 9 8 4 2 13 4
(Not sure/don't know) 3 3 2 2 2 3 3 3 2
Total Favor 88 83 93 93 92 93 86 84 93 85 92 94 75 93
Total Oppose 9 15 4 4 7 5 12 13 5 13 8 3 22 5
Total Favor - Total Oppose 79 68 89 89 85 88 73 71 87 72 84 91 54 88
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate Non Coll | Coll Men| Women Men Women

Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 27 27 31 28 26 21 30 23 30 30 22 25
Somewhat favor 32 30 29 33 32 37 30 35 23 36 34 37
Somewhat oppose 19 20 19 13 20 24 17 22 19 16 27 18
Strongly oppose 14 13 14 17 12 12 15 12 22 9 13 12
(Not sure/don't know) 8 11 8 9 9 6 8 7 7 9 5 10
Total Favor 59 57 59 61 58 58 60 58 53 66 55 61
Total Oppose 33 32 33 30 33 35 32 34 40 25 39 29
Total Favor - Total Oppose 26 25 26 31 25 23 28 24 12 41 16 32
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 24 21 29 27 22 15 29 18 28 29 19 16
Somewhat favor 27 27 26 21 24 35 25 30 22 27 32 28
Somewhat oppose 17 16 15 17 18 21 15 20 16 15 16 24
Strongly oppose 22 25 17 24 25 25 19 25 27 12 28 21
(Not sure/don't know) 10 11 13 11 11 5 12 7 6 18 5 10
Total Favor 51 48 55 49 46 50 53 48 51 56 52 44
Total Oppose 39 41 32 40 43 45 34 44 43 27 44 45
Total Favor - Total Oppose 12 6 24 8 3 4 19 4 8 29 8 -1
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (1112) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Strongly favor 59 53 67 52 54 56 63 55 55 70 49 62
Somewhat favor 29 35 20 35 35 35 24 35 25 23 38 32
Somewhat oppose 4 3 5 3 2 3 5 3 8 2 5 -
Strongly oppose 6 5 6 7 6 4 6 5 10 4 7 2
(Not sure/don't know) 3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 4
Total Favor 88 88 87 87 89 91 87 90 80 92 86 94
Total Oppose 9 8 11 10 8 7 11 7 18 5 12 2
Total Favor - Total Oppose 79 80 75 77 80 85 76 83 63 87 74 92
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men| Women Men Women

Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 27 31 21 30 25 39 23 18 21 36 25 24
Somewhat favor 32 30 39 30 32 22 39 33 22 36 34 30
Somewhat oppose 19 19 22 14 23 19 21 27 19 11 27 20
Strongly oppose 14 11 10 18 14 16 7 15 29 9 11 17
(Not sure/don't know) 8 8 8 8 7 5 10 7 9 8 4 9
Total Favor 59 62 61 59 56 61 62 51 43 72 59 54
Total Oppose 33 31 32 32 37 34 28 41 48 20 37 37
Total Favor - Total Oppose 26 31 29 27 19 27 34 10 -4 52 22 17
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 24 27 15 32 21 32 23 15 25 37 24 18
Somewhat favor 27 29 42 21 22 30 26 41 15 26 24 20
Somewhat oppose 17 13 18 17 21 9 16 15 22 12 16 25
Strongly oppose 22 18 23 21 27 23 12 25 33 11 31 24
(Not sure/don't know) 10 14 3 10 10 7 23 4 5 14 5 14
Total Favor 51 56 57 52 43 62 49 55 40 63 48 38
Total Oppose 39 30 40 37 48 32 28 40 55 23 47 48
Total Favor - Total Oppose 12 26 17 15 -5 30 21 15 -15 40 1 -11
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Strongly favor 59 66 51 60 58 63 69 44 47 71 54 62
Somewhat favor 29 26 43 22 30 29 21 47 23 21 28 32
Somewhat oppose 4 2 2 6 3 3 2 4 13 2 6 -
Strongly oppose 6 4 2 10 7 5 4 3 15 5 11 3
(Not sure/don't know) 3 2 2 2 3 - 4 1 2 2 2 3
Total Favor 88 92 94 82 88 92 90 91 70 92 82 94
Total Oppose 9 6 4 16 9 8 6 7 28 6 17 3
Total Favor - Total Oppose 79 86 89 66 79 83 84 84 42 86 65 90
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

105 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Martial status/

Marital status X Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 27 26 29 27 29 23 28 24 28 24 29 27 34 24
Somewhat favor 32 30 35 39 31 29 30 30 33 40 40 27 25 17
Somewhat oppose 19 18 19 21 22 25 14 23 18 22 12 32 13 20
Strongly oppose 14 17 9 8 14 15 18 14 13 7 13 11 23 18
(Not sure/don't know) 8 9 8 5 5 8 10 9 8 7 6 3 5 21
Total Favor 59 56 64 66 60 52 58 54 61 64 70 54 59 41
Total Oppose 33 35 28 29 35 40 32 37 32 29 24 43 36 38
Total Favor - Total Oppose 26 21 36 37 24 12 26 17 29 34 46 12 23 3
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 24 24 26 23 21 23 24 21 25 24 21 25 23 23
Somewhat favor 27 25 22 34 30 29 23 30 27 29 29 28 23 15
Somewhat oppose 17 17 19 18 14 11 20 12 19 19 19 22 14 16
Strongly oppose 22 24 24 15 24 27 22 25 21 20 19 21 30 22
(Not sure/don't know) 10 10 9 10 11 10 10 13 9 8 12 5 10 24
Total Favor 51 49 49 57 51 52 47 51 51 54 50 53 46 38
Total Oppose 39 41 43 33 38 38 42 37 40 38 38 43 44 38
Total Favor - Total Oppose 12 8 6 25 13 14 5 14 12 15 12 10 3 -1
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....

Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Strongly favor 59 59 66 56 63 57 60 55 60 66 59 61 61 46
Somewhat favor 29 27 27 36 25 32 25 35 27 29 34 27 24 31
Somewhat oppose 4 3 2 4 4 2 4 2 4 3 2 3 3

Strongly oppose 6 9 2 2 3 8 9 6 6 - 3 8 10

(Not sure/don't know) 3 2 2 2 5 1 3 3 3 3 2 1 2

Total Favor 88 86 94 92 88 88 85 90 88 95 92 88 85 78
Total Oppose 9 12 4 6 7 10 13 8 10 3 6 11 13 14
Total Favor - Total Oppose 79 74 90 86 81 78 72 82 78 92 87 77 72 63
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home

Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...

Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 27 24 30 27 27 28 25 24 28 28 28 25 20 27
Somewhat favor 32 35 27 36 31 27 40 34 30 32 31 35 31 37
Somewhat oppose 19 19 20 23 17 19 20 16 21 27 20 19 18 19
Strongly oppose 14 14 13 8 16 16 10 17 14 6 13 14 19 12
(Not sure/don't know) 8 7 10 6 9 10 6 8 7 6 8 7 12 5
Total Favor 59 59 57 63 58 55 65 58 58 61 59 60 51 64
Total Oppose 33 34 33 31 33 35 29 33 35 33 33 33 37 31
Total Favor - Total Oppose 26 26 24 32 25 19 36 25 24 28 26 28 14 33
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....

Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 24 20 30 28 22 27 19 22 23 26 24 23 20 24
Somewhat favor 27 33 16 33 25 25 31 25 34 29 27 29 24 32
Somewhat oppose 17 18 18 20 16 16 19 15 17 22 18 16 16 16
Strongly oppose 22 22 20 13 26 22 21 27 19 14 21 22 25 21
(Not sure/don't know) 10 8 15 7 12 10 10 11 8 9 11 9 16 7
Total Favor 51 52 46 61 47 52 49 47 57 56 51 52 43 55
Total Oppose 39 40 38 33 41 38 40 41 35 36 39 39 41 38
Total Favor - Total Oppose 12 12 8 28 5 14 9 6 22 20 12 13 3 17
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....

Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Strongly favor 59 58 60 61 58 57 61 59 57 57 60 58 62 57
Somewhat favor 29 31 24 33 28 28 30 27 25 38 28 30 27 31
Somewhat oppose 4 2 6 4 4 4 3 2 9 2 4 3 -

Strongly oppose 6 7 5 2 7 7 3 8 5 1 5 6 7

(Not sure/don't know) 3 2 5 1 3 3 3 3 4 2 3 3

Total Favor 88 89 84 93 86 86 91 86 83 95 88 89 89 88
Total Oppose 9 9 12 5 11 12 6 11 14 3 9 9 7 9
Total Favor - Total Oppose 79 80 72 88 75 74 85 76 69 92 79 80 82 79
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 29 A. Charge developers and construction companies a fee when they subdivide property and build more homes. Home costs in the
subdivision would likely increase because of the fee. Revenue from the fee would be dedicated to the preservation of farm and ranch land...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 27 28 25 20 31 28 22 28 26 28
Somewhat favor 32 30 36 40 29 29 40 31 35 30
Somewhat oppose 19 18 22 18 18 22 26 18 17 22
Strongly oppose 14 15 11 15 13 14 7 15 14 13
(Not sure/don't know) 8 9 7 7 9 8 5 9 9 7
Total Favor 59 58 61 60 60 57 62 58 61 58
Total Oppose 33 33 32 33 31 35 33 33 30 35
Total Favor - Total Oppose 26 24 29 28 29 22 29 25 30 22
Q. 29 B. Preserve agricultural land by using tax dollars to purchase development rights from farmers and ranchers....

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 24 24 23 21 25 24 26 23 23 24
Somewhat favor 27 22 35 29 25 28 34 26 28 27
Somewhat oppose 17 17 17 19 16 16 22 16 15 19
Strongly oppose 22 24 17 23 20 22 9 24 24 19
(Not sure/don't know) 10 12 8 8 14 9 9 11 9 12
Total Favor 51 47 58 50 49 53 60 49 51 51
Total Oppose 39 42 34 42 37 39 31 40 40 38
Total Favor - Total Oppose 12 5 23 9 13 14 29 9 11 13
Q. 29 C. Provide tax breaks to farmers and ranchers who agree to preserve their agricultural lands for farming or ranching....

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Strongly favor 59 59 59 66 56 57 61 59 58 60
Somewhat favor 29 27 33 29 28 30 30 29 29 29
Somewhat oppose 4 3 4 1 6 3 5 3

Strongly oppose 6 8 2 4 5 7 2 6

(Not sure/don't know) 3 4 1 - 4 4 2 3 3 3
Total Favor 88 86 92 94 84 87 91 88 87 89
Total Oppose 9 11 7 6 12 10 7 10 10 8
Total Favor - Total Oppose 79 75 85 88 73 77 84 78 76 81
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Gender Age Gender/Age

50 and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 30 Education...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
1-11th grade 2 1 3 3 1 - 2 3 1 3 2 1 1 4
High school graduate 16 18 15 9 8 16 19 25 11 22 13 8 23 21
Non-college post H.S. 0 0 0 - - 1 1 - 0 0 1 - - 1
Some college 27 30 25 48 20 19 21 31 31 25 34 27 27 24
College graduate 38 37 39 37 46 49 39 26 43 33 41 45 31 35
Post-graduate school 15 13 17 4 25 15 17 15 14 16 10 18 17 15
(Don't know/refused) 1 1 1 - - - 1 1 - 1 - - 2 1
H.S. or less 18 19 17 12 9 16 22 28 12 24 15 9 24 25
Post H.S. 28 30 26 48 20 20 21 31 31 25 34 27 27 24
College Graduate 53 50 56 41 71 64 56 41 57 49 51 64 48 50
Not College 46 49 43 59 29 36 43 58 43 50 49 36 50 49
Gender/Education...
Total Answering (400) | (194) | (201) (73) (59) (50) (115) (90) (182) | (206) (97) (85) (94) (112)
Coll Men 25 51 - 21 34 29 22 23 27 22 51 - 49 -
Coll Women 28 - 57 20 38 34 34 19 30 28 - 64 - 51
Non Coll Men 24 49 - 34 16 27 26 20 26 23 49 - 51 -
Non Coll Women 22 - 43 25 13 10 18 39 17 27 - 36 - 49
Age/Education...
Total Answering (400) | (191) | (196) (73) (59) (50) (115) (90) (182) | (206) (97) (85) (94) (112)
Young College 26 26 27 41 71 64 - - 57 - 51 64 - -
Young Non Coll 20 25 16 59 29 36 - - 43 - 49 36 - -
Older College 26 24 29 - - - 56 41 - 50 - - 49 51
Older Non Coll 26 25 28 - - - 44 59 - 50 - - 51 49
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) | (189) | (183) (71) (46) (49) (115) (90) (166) | (206) (95) (72) (94) (112)
Young Coll Men 12 25 - 19 43 28 - - 28 - 50 - - -
Young Coll Women 10 - 22 20 20 35 - - 25 - - 57 - -
Young Non Coll Men 12 25 - 35 20 27 - - 29 - 50 - - -
Young Non Coll Women 8 - 17 25 17 10 - - 18 - - 43 - -
Older Coll Men 11 24 - - - - 22 23 - 22 - - 49 -
Older Coll Women 14 - 31 - - - 34 19 - 28 - - - 51
Older Non Coll Men 12 26 - - - - 26 20 - 23 - - 51 -
Older Non Coll Women 14 - 30 - - - 18 39 - 27 - - - 49
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women

Q. 30 Education...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
1-11th grade 2 - - - 11 - - 4 - - 3 6
High school graduate 16 100 - - 89 - - 35 - - 36 34
Non-college post H.S. 0 - - - - 1 - 1 - - 1 1
Some college 27 - - - - 99 - 60 - - 61 59
College graduate 38 - 100 - - - 71 - 73 70 - -
Post-graduate school 15 - - 100 - - 29 - 27 30 - -
(Don't know/refused) 1 - - - - - - - - - - -
H.S. or less 18 100 - - 100 - - 39 - - 39 40
Post H.S. 28 - - - - 100 - 61 - - 61 60
College Graduate 53 - 100 100 - - 100 - 100 100 - -
Not College 46 100 - - 100 100 - 100 - - 100 100
Gender/Education...

Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Coll Men 25 - 48 43 - - 46 - 100 - - -
Coll Women 28 - 52 57 - - 54 - - 100 - -
Non Coll Men 24 53 - - 51 53 - 52 - - 100 -
Non Coll Women 22 47 - - 49 47 - 48 - - - 100
Age/Education...

Total Answering (400) (65) (148) (58) (72) (109) (206) (182) (95) (1112) (96) (86)
Young College 26 - 53 43 - - 50 - 52 49 - -
Young Non Coll 20 30 - - 30 52 - 43 - - 50 36
Older College 26 - 47 57 - - 50 - 48 51 - -
Older Non Coll 26 70 - - 70 48 - 57 - - 50 64
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) (65) (140) (50) (72) (109) (191) (182) (93) (98) (96) (86)
Young Coll Men 12 - 29 14 - - 25 - 51 - - -
Young Coll Women 10 - 22 20 - - 21 - - 42 - -
Young Non Coll Men 12 19 - - 20 31 - 26 - - 50 -
Young Non Coll Women 8 11 - - 11 21 - 17 - - - 36
Older Coll Men 11 - 21 32 - - 24 - 49 - - -
Older Coll Women 14 - 28 34 - - 30 - - 58 - -
Older Non Coll Men 12 34 - - 31 23 - 27 - - 50 -
Older Non Coll Women 14 36 - - 38 25 - 30 - - - 64
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 30 Education...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
1-11th grade 2 - 3 - 5 - - 4 - - 1 8
High school graduate 16 - 25 - 44 - - 26 - - 46 42
Non-college post H.S. 0 - 1 - 1 - - 1 - - - 2
Some college 27 - 71 - 50 - - 69 - - 53 48
College graduate 38 76 - 68 - 85 75 - 65 70 - -
Post-graduate school 15 24 - 32 - 15 25 - 35 30 - -
(Don't know/refused) 1 - - - - - - - - - - -
H.S. or less 18 - 28 - 49 - - 30 - - 47 50
Post H.S. 28 - 72 - 51 - - 70 - - 53 50
College Graduate 53 100 - 100 - 100 100 - 100 100 - -
Not College 46 - 100 - 100 - - 100 - - 100 100
Gender/Education...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Coll Men 25 48 - 45 - 100 - - 100 - - -
Coll Women 28 52 - 55 - - 100 - - 100 - -
Non Coll Men 24 - 61 - 47 - - 100 - - 100 -
Non Coll Women 22 - 39 - 53 - - - - - - 100
Age/Education...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Young College 26 100 - - - 100 100 - - - - -
Young Non Coll 20 - 100 - - - - 100 - - - -
Older College 26 - - 100 - - - - 100 100 - -
Older Non Coll 26 - - - 100 - - - - - 100 100
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) (88) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Young Coll Men 12 54 - - - 100 - - - - - -
Young Coll Women 10 46 - - - - 100 - - - - -
Young Non Coll Men 12 - 61 - - - - 100 - - - -
Young Non Coll Women 8 - 39 - - - - - - - - -
Older Coll Men 11 - - 45 - - - - 100 - - -
Older Coll Women 14 - - 55 - - - - - 100 - -
Older Non Coll Men 12 - - - 47 - - - - - 100 -
Older Non Coll Women 14 - - - 53 - - - - - - 100
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Q. 30 Education...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
1-11th grade 2 1 2 3 5 1 0 1 2 3 2 1 2 2
High school graduate 16 19 10 9 22 17 20 17 16 18 20 14 9 20
Non-college post H.S. 0 0 - 1 - - 1 - 1 1 - 1 - -
Some college 27 22 27 40 32 15 25 18 31 43 31 24 11 22
College graduate 38 39 42 38 32 44 37 43 36 30 37 44 42 34
Post-graduate school 15 19 17 9 7 22 18 20 14 5 8 15 35 16
(Don't know/refused) 1 0 2 - 1 1 - 1 1 - 1 - - 6
H.S. or less 18 19 12 12 27 18 20 18 18 22 22 15 11 22
Post H.S. 28 22 27 40 32 15 26 18 31 44 31 25 11 22
College Graduate 53 58 59 48 40 66 54 63 50 34 45 59 78 50
Not College 46 41 39 52 59 33 46 36 49 66 54 41 22 44
Gender/Education...
Total Answering (400) | (210) (42) (78) (62) (72) (138) (96) (299) (80) (90) (78) (45) (51)
Coll Men 25 27 29 27 14 25 28 24 25 16 21 31 31 26
Coll Women 28 31 31 21 26 42 26 39 26 19 25 28 46 27
Non Coll Men 24 20 24 34 24 22 19 21 26 34 26 23 15 23
Non Coll Women 22 21 15 18 36 11 26 16 24 32 28 18 7 24
Age/Education...
Total Answering (400) | (206) (42) (76) (61) (712) (136) (95) (292) (79) (88) (76) (45) (47)
Young College 26 27 28 39 10 53 13 51 19 21 27 28 37 13
Young Non Coll 20 12 26 49 7 26 5 26 18 46 18 13 9 10
Older College 26 32 33 7 29 13 42 12 31 13 18 31 41 39
Older Non Coll 26 29 14 5 54 8 40 10 32 20 37 28 14 38
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) | (197) (40) (73) (60) (64) (134) (84) (287) (78) (85) (73) (42) (46)
Young Coll Men 12 11 12 25 4 22 6 21 10 10 13 17 11 4
Young Coll Women 10 12 12 13 5 26 5 24 7 10 11 8 21 5
Young Non Coll Men 12 8 15 32 4 20 2 18 11 25 13 6 6 9
Young Non Coll Women 8 5 12 19 3 9 3 11 7 22 5 8 4 1
Older Coll Men 11 16 20 2 10 4 21 5 14 5 8 16 19 21
Older Coll Women 14 18 15 5 20 10 22 8 17 8 11 17 25 19
Older Non Coll Men 12 14 11 4 21 5 18 5 15 10 14 18 11 16
Older Non Coll Women 14 17 4 1 34 4 23 7 17 11 25 11 4 23
American Strategies 1750 K St, NW 12th Floor Washington, DC 20006 amstrat.com

112 of 126



October 27-November 01, 2015 Missoula, MT American Strategies

Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 30 Education...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
1-11th grade 2 1 3 4 1 2 2 1 3 2 2 1 - 2
High school graduate 16 14 23 17 16 15 18 16 9 17 18 13 13 14
Non-college post H.S. 0 - - 1 0 1 - - 1 1 1 - - -
Some college 27 26 27 34 25 25 30 25 34 29 25 31 26 33
College graduate 38 41 30 35 39 39 37 39 36 40 37 39 44 37
Post-graduate school 15 18 15 9 18 17 13 18 17 12 16 15 18 13
(Don't know/refused) 1 - 2 1 1 1 1 1 - 1 1 1 - 1
H.S. or less 18 15 26 21 17 17 20 18 12 19 21 15 13 15
Post H.S. 28 26 27 34 25 26 30 25 35 29 25 31 26 33
College Graduate 53 59 45 44 57 56 49 57 53 51 53 53 62 50
Not College 46 41 54 55 42 43 50 42 47 48 46 46 38 49
Gender/Education...
Total Answering (400) | (218) | (116) | (119) | (271) | (232) | (164) | (215) | (73) (79) | 236) | (152) | (40) | (112)
Coll Men 25 29 22 22 26 25 25 24 32 25 23 28 37 24
Coll Women 28 31 24 22 32 31 25 33 21 27 30 26 24 27
Non Coll Men 24 24 21 33 21 23 27 20 31 26 22 27 27 27
Non Coll Women 22 17 33 23 22 21 24 23 15 22 25 19 12 22
Age/Education...
Total Answering (a00) | (213) | (113) | (117) | (266) | (229) | (159) | (211) | (70) (77) 1 230) | (151) | 39) | (112)
Young College 26 39 - 36 23 24 31 24 29 36 21 35 39 34
Young Non Coll 20 24 1 46 9 15 28 13 24 36 15 28 20 31
Older College 26 20 45 7 35 32 18 33 24 14 32 18 22 16
Older Non Coll 26 17 53 11 33 29 24 30 24 13 32 18 18 18
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) | (201) | (1213) § (213) | (254) | (218) | (154) | (202) (67) (76) (219) | (146) (39) (108)
Young Coll Men 12 20 - 19 10 10 17 9 15 20 9 18 21 17
Young Coll Women 10 15 - 15 9 11 11 11 10 15 8 16 17 15
Young Non Coll Men 12 14 1 29 6 11 15 8 19 21 9 18 16 18
Young Non Coll Women 8 11 - 18 4 5 13 6 6 16 6 11 5 14
Older Coll Men 11 9 22 3 17 15 8 16 16 3 14 10 18 7
Older Coll Women 14 13 23 5 20 19 10 19 9 11 19 9 5 10
Older Non Coll Men 12 12 20 6 16 13 13 13 16 7 14 11 12 10
Older Non Coll Women 14 7 33 6 18 17 11 18 9 7 19 8 7 9
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Line Type Region Sample Split
Not Wire

Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B
Q. 30 Education...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
1-11th grade 2 1 3 4 1 1 5 1 2 2
High school graduate 16 19 12 15 18 16 19 16 18 15
Non-college post H.S. 0 1 - - 0 1 - 0 - 1
Some college 27 26 30 27 22 32 43 24 28 27
College graduate 38 36 41 39 43 32 28 40 37 39
Post-graduate school 15 17 13 15 14 16 4 17 15 15
(Don't know/refused) 1 1 0 - 1 2 1 1 1 1
H.S. or less 18 20 15 19 19 17 24 17 20 17
Post H.S. 28 26 30 27 23 33 43 25 28 28
College Graduate 53 52 54 54 57 48 32 57 52 54
Not College 46 46 45 46 42 50 67 42 47 44
Gender/Education...
Total Answering (400) (242) (154) (115) (137) (143) (65) (331) (197) (199)
Coll Men 25 23 28 22 31 21 11 28 24 25
Coll Women 28 30 26 32 27 28 21 30 28 30
Non Coll Men 24 22 28 21 24 27 37 22 26 22
Non Coll Women 22 25 17 25 18 24 30 21 21 23
Age/Education...
Total Answering (400) (236) (152) (113) (134) (141) (64) (324) (192) (196)
Young College 26 12 50 26 32 23 28 27 27 27
Young Non Coll 20 7 40 18 16 26 54 14 22 19
Older College 26 41 4 29 26 25 4 31 25 28
Older Non Coll 26 40 6 28 26 26 14 29 26 27
Gender/Education/Age...
Total Answering (400) (234) (138) (108) (127) (137) (63) (309) (186) (186)
Young Coll Men 12 3 28 9 17 12 8 14 12 13
Young Coll Women 10 7 17 13 11 9 19 9 12 10
Young Non Coll Men 12 4 28 11 13 14 31 9 14 12
Young Non Coll Women 8 4 16 8 4 12 24 5 9 8
Older Coll Men 11 19 1 14 13 10 2 14 12 12
Older Coll Women 14 22 3 15 14 16 2 18 13 17
Older Non Coll Men 12 19 3 11 14 14 7 14 14 12
Older Non Coll Women 14 22 3 18 14 13 7 16 13 17
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Gender Age Gender/Age
50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women

Q. 3 Respondent gender...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Male 49 100 - 55 49 56 48 43 54 46 100 - 100 -
Female 51 - 100 45 51 44 52 57 46 54 - 100 - 100
Gender/Age...

Total Answering (400) | (193) | (197) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Young Men 24 50 - 55 49 56 - - 54 - 100 - - -
Young Women 21 - 43 45 51 44 - - 46 - - 100 - -
Older Men 24 50 - - - - 48 43 - 46 - - 100 -
Older Women 28 - 57 - - - 52 57 - 54 - - - 100
Q. 31 Respondent age...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
18-24 11 12 10 61 - - - - 24 - 25 24 - -
25-29 7 8 6 39 - - - - 16 - 16 15 - -
30-34 8 9 8 - 57 - - - 19 - 18 19 - -
35-39 6 6 7 - 43 - - - 14 - 11 17 - -
40-44 5 8 3 - - 41 - - 11 - 15 7 - -
45 -49 7 7 8 - - 59 - - 16 - 13 20 - -
50-54 7 7 7 - - - 25 - - 14 - - 15 13
55-59 10 8 11 - - - 33 - - 19 - - 17 20
60 - 64 12 13 12 - - - 42 - - 24 - - 26 22
Over 64 23 20 25 - - - - 100 - 44 - - 41 46
(No answer) 2 2 3 - - - - - - - - - - -
18-29 18 21 16 100 - B - - 40 - 41 38 - -
30-39 15 15 15 - 100 - - - 32 - 30 35 - -
40-49 13 14 11 - - 100 - - 27 - 29 26 - -
50 - 64 29 29 30 - - - 100 - - 56 - - 59 54
Over 64 23 20 25 - - B - 100 B 44 - - 41 46
18-49 45 50 41 100 100 100 - - 100 - 100 100 - -
50 and over 52 49 55 - - - 100 100 - 100 - - 100 100
Q. 32 Marital status...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Married 53 51 55 20 51 71 66 54 44 61 41 48 61 61
Unmarried, living with partner 11 12 10 17 13 6 10 9 13 10 11 14 13 7
Single 19 24 15 57 30 16 5 3 37 4 43 30 5

Separated 1 1 1 1 - - 2 - 0 1 1 - 1 2
Widowed 7 4 10 - - - 3 25 - 13 - - 8 17
Divorced 8 7 8 4 5 7 12 7 5 10 4 7 10 10
(Other) - - - - - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 1 2 1 2 - 1 1 1 1 1 1 2 -
Separated/Widowed/Divorced 16 12 19 5 5 7 18 33 6 24 5 7 19 29
Q. 33 Kids...

Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Yes 24 22 26 13 55 63 16 4 40 11 35 46 9 12
No 75 77 73 86 45 37 83 96 59 89 65 53 90 88
(Refused) 1 1 1 1 - - 1 - 0 0 - 1 1 -
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Q. 3 Respondent gender...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Male 49 53 48 43 51 53 46 52 100 - 100 -
Female 51 47 52 57 49 47 54 48 - 100 - 100
Gender/Age...
Total Answering (400) (65) (148) (58) (72) (109) (206) (182) (95) (1112) (96) (86)
Young Men 24 19 27 16 20 31 24 26 52 - 50 -
Young Women 21 11 26 27 11 21 26 17 - 49 - 36
Older Men 24 34 20 27 31 23 22 27 48 - 50 -
Older Women 28 36 27 30 38 25 27 30 - 51 - 64
Q. 31 Respondent age...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
18-24 11 6 6 1 7 26 5 19 6 4 20 18
25-29 7 4 12 4 5 5 9 5 10 9 3
30-34 8 1 11 15 2 7 12 5 12 11 3
35-39 6 6 5 4 5 8 8 6
40-44 5 10 4 4 9 4 6 5 3 10 2
45 -49 7 12 2 5 11 4 9 12 4 4
50-54 7 4 7 8 7 8 5 8 10 6
55-59 10 14 9 13 13 6 10 9 8 12 9 9
60 - 64 12 14 13 15 15 8 14 11 13 14 12 9
Over 64 23 35 16 22 35 25 18 29 21 15 19 40
(No answer) 2 - 2 4 - 2 3 1 3 3 - 2
18-29 18 10 18 5 12 31 14 24 15 13 26 21
30-39 15 7 18 25 7 10 20 9 20 20 10 9
40 - 49 13 13 16 12 11 9 15 10 15 15 14 6
50 - 64 29 35 30 33 35 22 31 27 26 35 31 23
Over 64 23 35 16 22 35 25 18 29 21 15 19 40
18 -49 45 30 52 41 30 51 49 43 50 47 50 35
50 and over 52 70 46 54 70 48 48 56 47 50 50 63
Q. 32 Marital status...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Married 53 62 54 66 57 42 58 48 57 58 45 51
Unmarried, living with partner 11 7 12 12 7 10 12 9 12 12 11 7
Single 19 10 20 12 13 28 17 22 21 14 28 16
Separated 1 - 1 1 - 1 1 1 - 2 1 -
Widowed 7 13 4 3 16 7 4 10 3 5 5 16
Divorced 8 8 9 4 8 10 7 9 6 8 9 9
(Other) - - - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 - 0 3 - 1 1 1 - 2 2 -
Separated/Widowed/Divorced 16 21 13 8 23 18 12 20 9 14 15 25
Q. 33 Kids...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Yes 24 25 27 31 24 16 29 19 24 33 20 18
No 75 74 72 69 75 84 71 81 76 67 80 82
(Refused) 1 1 1 - 1 - 0 0 1 - - 1
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women

Q. 3 Respondent gender...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Male 49 48 61 45 47 100 - 100 100 - 100 -
Female 51 52 39 55 53 - 100 - - 100 - 100
Gender/Age...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Young Men 24 48 61 - - 100 - 100 - - - -
Young Women 21 52 39 - - - 100 - - - - -
Older Men 24 - - 45 47 - - - 100 - 100 -
Older Women 28 - - 55 53 - - - - 100 - 100
Q. 31 Respondent age...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
18-24 11 10 44 - - 10 11 40 - - - -
25-29 7 19 11 - - 19 24 13 - - - -
30-34 8 24 11 - - 26 - 12 - - - -
35-39 6 16 11 - - 16 23 7 - - - -
40-44 5 9 14 - - 9 10 20 - - - -
45 -49 7 22 9 - - 20 32 8 - - - -
50 - 54 7 - - 14 14 - - - 11 16 20 9
55-59 10 - - 21 15 - - - 17 25 17 14
60 - 64 12 - - 28 19 - - - 27 29 25 14
Over 64 23 - - 37 51 - - - 45 30 38 63
(No answer) 2 - - - - - - - - - - -
18-29 18 29 55 - - 29 35 53 - - - -
30-39 15 41 22 - - 42 23 19 - - - -
40 - 49 13 31 23 - - 29 42 28 - - - -
50 - 64 29 - - 63 49 - - - 55 70 62 37
Over 64 23 - - 37 51 - - - 45 30 38 63
18 -49 45 100 100 - - 100 100 100 - - - -
50 and over 52 - - 100 100 - - - 100 100 100 100
Q. 32 Marital status...

Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Married 53 53 32 64 58 47 58 32 67 62 57 59
Unmarried, living with partner 11 11 14 13 6 10 11 13 17 11 9 3
Single 19 29 48 5 3 38 23 49 3 6 6 1
Separated 1 - 1 2 1 - - 1 - 3 1 -
Widowed 7 - - 8 19 - - - 6 9 11 26
Divorced 8 6 4 8 13 5 8 3 7 9 14 11
(Other) - - - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 1 1 - 1 - - 1 - - 2 -
Separated/Widowed/Divorced 16 6 5 17 32 5 8 5 13 21 26 37
Q. 33 Kids...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Yes 24 46 32 11 10 38 49 32 10 13 9 10
No 75 54 67 89 90 62 51 68 90 87 91 90
(Refused) 1 - 1 - - - - - - - - -
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed/ | Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref

Q. 3 Respondent gender...

Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Male 49 47 55 61 38 46 47 44 50 50 46 53 46 49
Female 51 53 45 39 62 54 53 56 50 50 54 47 54 51
Gender/Age...

Total Answering (400) | (207) (43) (76) (61) (72) (136) (96) (293) (79) (89) (76) (45) (49)
Young Men 24 19 25 55 7 39 9 36 22 35 26 22 19 12
Young Women 21 19 28 34 10 40 9 41 15 32 19 19 26 10
Older Men 24 28 30 6 30 8 39 9 29 15 21 33 27 38
Older Women 28 33 17 6 53 14 43 14 34 18 35 27 27 40
Q. 31 Respondent age...

Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
18-24 11 2 19 38 1 - 4 4 13 40 6 3 1 3
25-29 7 4 10 15 5 7 3 6 8 9 14 4 7 1
30-34 8 7 15 14 1 14 3 17 6 5 9 9 11 9
35-39 6 7 2 8 3 19 1 17 3 3 5 9 15 -
40 - 44 5 6 6 5 3 16 0 16 2 5 3 6 2
45 - 49 7 11 2 6 2 21 6 16 5 4 5 8 4
50-54 7 8 10 2 9 11 7 9 7 7 6 10 7
55-59 10 13 8 - 14 6 16 6 11 5 7 10 12 10
60 - 64 12 16 6 10 2 23 4 15 10 7 14 21 17
Over 64 23 23 20 3 47 2 34 4 29 10 35 23 14 37
(No answer) 2 2 - 3 3 1 2 1 2 1 2 3 - 10
18-29 18 7 28 53 7 7 10 21 49 20 7 9

30-39 15 14 17 23 5 33 5 34 9 8 15 18 26

40 - 49 13 17 7 10 6 37 6 33 6 10 8 14 11

50 - 64 29 37 27 8 33 19 46 20 32 22 19 35 41 33
Over 64 23 23 20 3 47 2 34 4 29 10 35 23 14 37
18 -49 45 38 53 86 16 77 18 76 36 67 44 40 46 20
50 and over 52 60 47 11 81 22 80 23 62 32 55 57 54 70
Q. 32 Marital status...

Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Married 53 100 - - - 100 100 75 46 22 39 67 75 57
Unmarried, living with partner 11 - 100 - - - - 8 12 16 11 6 15 13
Single 19 - - 100 - - - 7 23 38 24 12 7 11
Separated 1 - - - 5 - - 1 1 1 1 - - 2
Widowed 7 - - - 45 - - 2 9 10 11 5 2 8
Divorced 8 - - - 50 - - 5 8 12 13 7 1 3
(Other) - - - - - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 - - - - - - 1 1 1 - 2 - 6
Separated/Widowed/Divorced 16 - - - 100 - - 8 18 23 26 12 3 13
Q. 33 Kids...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Yes 24 34 19 9 13 100 - 100 - 17 15 33 30 16
No 75 66 81 90 86 - 100 - 100 82 85 67 70 79
(Refused) 1 - - 1 1 - - - - 1 - - - 4
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafcl:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home / [ inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied ied |largeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Q. 3 Respondent gender...
Total Answering (400) (218) (118) (120) (274) (235) (165) (217) (73) (80) (238) (152) (40) (112)
Male 49 53 43 55 46 48 51 44 63 52 45 54 64 51
Female 51 47 57 45 54 52 49 56 37 48 55 46 36 49
Gender/Age...
Total Answering (400) (213) (114) (118) (268) (230) (160) (212) (70) (78) (231) (152) (39) (112)
Young Men 24 34 1 46 16 20 32 16 33 41 18 35 36 35
Young Women 21 29 - 35 16 18 26 20 19 31 18 28 23 30
Older Men 24 19 43 9 31 27 20 28 30 10 28 20 30 16
Older Women 28 18 56 10 37 34 22 35 18 17 36 17 11 19
Q. 31 Respondent age...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
18-24 11 11 1 33 2 7 18 4 16 27 5 21 11 24
25-29 7 10 - 18 2 5 10 3 11 16 3 14 7 16
30-34 8 12 - 12 7 6 12 7 8 14 6 13 18 11
35-39 6 10 - 3 8 7 6 8 4 6 7 6 5
40 - 44 5 7 1 8 4 5 5 6 6 3 5 5 4
45 -49 7 11 - 5 8 8 6 9 6 4 9 5 4
50-54 7 9 5 8 7 7 8 6 4 8 7 10 5
55-59 10 12 3 13 9 11 11 7 5 10 9 13 7
60 - 64 12 10 19 7 15 15 8 15 14 8 15 9 7 10
Over 64 23 5 66 4 31 29 14 28 18 11 30 12 11 12
(No answer) 2 2 3 2 2 3 2 4 2 3 0 2 -
18-29 18 21 1 51 4 11 28 6 27 43 8 35 18 41
30-39 15 22 - 15 15 13 17 15 12 20 13 18 24 16
40 - 49 13 18 1 14 12 14 11 15 12 7 14 10 16 8
50 - 64 29 31 30 15 36 31 26 34 27 16 33 25 29 23
Over 64 23 5 66 4 31 29 14 28 18 11 30 12 11 12
18 -49 45 61 1 80 31 38 56 36 51 70 35 63 58 65
50 and over 52 37 96 18 67 60 40 62 46 27 63 37 40 35
Q. 32 Marital status...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Married 53 54 54 25 66 61 41 71 44 21 60 41 53 37
Unmarried, living with partner 11 13 9 15 9 8 14 7 16 17 8 15 14 16
Single 19 24 2 43 9 14 27 10 22 42 14 29 21 31
Separated 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 - 1
Widowed 7 - 23 3 8 8 6 7 6 4 9 4 2
Divorced 8 7 9 11 6 7 10 4 10 13 7 9 8 10
(Other) - - - - - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 0 3 2 1 1 2 2 - 2 1 1 2 1
Separated/Widowed/Divorced 16 8 33 15 15 16 16 12 17 19 17 14 10 15
Q. 33 Kids...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Yes 24 32 5 19 27 25 23 32 17 14 25 23 36 18
No 75 68 95 80 73 75 76 67 82 85 74 77 64 82
(Refused) 1 - - 1 - 1 1 0 1 1 1 - - -
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7,46, 47 48, 50 45, 49 Over Base A B

Q. 3 Respondent gender...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Male 49 44 56 43 56 47 49 49 51 47
Female 51 56 44 57 44 53 51 51 49 53
Gender/Age...

Total Answering (400) (238) (152) (113) (135) (143) (65) (326) (194) (197)
Young Men 24 8 52 20 30 25 38 22 25 24
Young Women 21 11 38 24 18 23 42 18 23 20
Older Men 24 38 4 24 26 23 10 27 26 23
Older Women 28 44 6 32 26 29 9 33 25 32
Q. 31 Respondent age...

Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
18-24 11 1 28 9 8 16 42 5 11 11
25-29 7 17 9 9 4 17 5 7 7
30-34 8 1 20 5 13 7 8 9 9 8
35-39 6 5 9 8 6 6 3 7 7 5
40-44 5 4 7 5 6 5 4 5 5 5
45 -49 7 7 8 7 6 9 6 8 7 8
50-54 7 9 4 7 8 7 9 7 7 7
55-59 10 14 2 11 8 10 2 11 8 11
60 - 64 12 18 4 14 11 12 6 14 13 12
Over 64 23 37 - 23 23 22 2 27 22 24
(No answer) 2 3 1 2 3 2 1 3 3 2
18-29 18 1 45 18 16 21 59 10 19 18
30-39 15 6 29 13 19 13 11 15 16 13
40-49 13 11 15 12 12 13 10 13 12 13
50-64 29 41 10 32 28 29 17 32 29 30
Over 64 23 37 - 23 23 22 2 27 22 24
18-49 45 18 89 43 47 47 80 39 47 44
50 and over 52 79 10 55 51 51 19 59 50 54
Q. 32 Marital status...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Married 53 64 35 57 48 54 21 59 55 50
Unmarried, living with partner 11 8 14 10 11 11 17 10 9 12
Single 19 7 40 15 22 21 46 14 20 19
Separated 1 1 1 1 2 1 1 1
Widowed 7 11 0 8 6 1 8 6 8
Divorced 8 8 8 7 11 6 11 7 8 8
(Other) - - - - - - - - - -
(Don't know/refused) 1 1 1 1 1 2 2 1 2 1
Separated/Widowed/Divorced 16 19 10 16 18 13 14 16 15 17
Q. 33 Kids...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Yes 24 20 30 27 21 24 21 25 26 22
No 75 79 69 73 77 75 77 75 73 77
(Refused) 1 1 1 - 1 1 2 1 1 1
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Gender Age Gender/Age
50and | Young | Young | Older | Older
Total Men |Women}] 18-29|30-39|40-49 | 50-64 |Over64| 18-49 | over Men |Women| Men |Women
Martial status/Kids...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Married with Kids 18 17 19 7 40 54 12 2 31 8 28 33 6 9
Married without Kids 35 34 36 13 11 17 55 52 13 53 13 14 55 52
Not Married 47 49 45 80 49 29 34 46 56 39 59 52 39 39
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Employed 54 59 51 63 81 79 58 13 73 38 74 72 42 35
Unemployed 5 6 3 9 4 9 4 1 7 3 10 4 3 2
Retired 29 26 33 1 - 2 30 84 54 2 - 51 57
Student 6 6 6 26 5 2 1 - 12 0 11 14 1 -
Homemaker 4 1 6 1 9 6 3 2 5 3 2 8 - 5
(Other) 1 1 1 - 1 3 3 - 1 2 1 2 2
(Don't know/refused) 1 1 0 - - - 1 - - 1 - - 1 -
Q. 35 Income...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Less than $25,000 20 20 20 54 11 15 15 9 29 12 29 30 12 13
$25,000 to $50,000 23 21 24 25 23 15 15 35 22 24 23 20 19 28
$50,001 to $75,000 20 21 18 8 24 22 23 19 17 22 17 17 26 18
$75,001 to $100,000 11 11 12 5 20 10 16 7 11 12 9 14 13 11
$100,001 to $125,000 7 7 7 1 10 23 5 4 10 5 9 11 6 4
More than $125,000 6 6 6 3 7 10 4 7 7 2 5 10
(Refused) 14 14 14 3 7 15 22 18 6 6 20 17
Line Type...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Not Wireless 61 56 67 5 25 53 87 100 25 93 18 32 93 92
Wireless 39 44 33 95 75 47 13 - 75 7 82 68 7 8
Region...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
7,46, 47 29 25 32 28 25 28 31 29 27 30 23 32 29 32
48, 50 35 39 30 31 44 33 33 35 36 34 41 29 37 31
45, 49 37 35 38 41 31 39 36 36 37 36 36 39 35 37
Sample...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
Over 16 16 16 53 12 13 9 1 29 6 25 32 7 5
Base 84 84 84 47 88 87 91 99 71 94 75 68 93 95
Split...
Total Answering (400) | (196) | (204) (73) (59) (50) (117) (91) (182) | (208) (97) (85) (96) (113)
A 50 52 48 51 55 48 49 47 52 48 51 52 53 44
B 50 48 52 49 45 52 51 53 48 52 49 48 47 56
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Education Gender/Education
High
school Coll ege
grad 4yr Coll Post H.S. or Grad Total Coll Non Coll | Non Coll
Total uate Grad Grad less Post H.S.| uate | Non Coll jColl Men| Women Men Women
Martial status/Kids...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Married with Kids 18 19 21 26 18 10 22 13 18 26 17 9
Married without Kids 35 43 33 40 39 32 35 35 39 32 28 42
Not Married 47 38 46 34 43 58 42 52 43 42 55 49
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Employed 54 47 59 65 45 50 61 48 64 59 54 42
Unemployed 5 4 6 1 4 5 4 5 6 3 7 3
Retired 29 42 23 28 43 29 25 34 26 24 25 44
Student 6 3 3 4 13 3 9 2 4 10 8
Homemaker 4 6 1 2 2 5 2 1 8 1 3
(Other) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 -
(Don't know/refused) 1 - 1 - 1 - 0 0 1 - 1 -
Q. 35 Income...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Less than $25,000 20 23 16 6 24 32 13 29 13 13 28 29
$25,000 to $50,000 23 29 22 13 28 26 19 27 19 20 24 29
$50,001 to $75,000 20 17 23 20 16 18 22 17 25 20 18 16
$75,001 to $100,000 11 7 13 26 7 5 17 6 14 18 7
$100,001 to $125,000 7 4 7 12 3 5 9 5 9 9 5
More than $125,000 6 4 7 9 5 4 8 4 7 8 4 5
(Refused) 14 17 12 14 17 11 13 13 13 12 12 14
Line Type...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Not Wireless 61 71 58 67 68 58 60 62 56 64 55 69
Wireless 39 29 42 33 32 42 40 38 44 36 45 31
Region...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
7,46, 47 29 27 30 28 30 28 29 29 26 32 25 32
48, 50 35 38 39 33 36 29 37 32 44 32 35 28
45,49 37 35 31 39 34 44 33 40 30 36 40 40
Sample...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
Over 16 19 12 4 22 25 10 24 7 12 25 22
Base 84 81 88 96 78 75 90 76 93 88 75 78
Split...
Total Answering (400) (65) (151) (61) (72) (111) (212) (183) (99) (114) (96) (88)
A 50 54 48 49 54 50 48 51 49 48 54 48
B 50 46 52 51 46 50 52 49 51 52 46 52
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Age/Education Gender/Education/Age
Young Young Older Older Older
Young | Young Older Older Young Coll Non Coll | Older Coll Non Coll | Non Coll
Total Coll Non Coll Coll Non Coll | Coll Men| Women Men | Coll Men | Women Men Women
Martial status/Kids...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Married with Kids 18 36 23 9 6 30 41 26 6 11 7 5
Married without Kids 35 17 9 56 53 17 17 5 61 51 51 54
Not Married 47 47 68 36 42 53 42 68 33 38 43 41
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Employed 54 80 64 41 36 87 74 60 38 45 48 25
Unemployed 5 5 10 4 1 6 5 14 6 3 - 2
Retired 29 - 2 50 59 - - 3 55 46 47 68
Student 6 5 21 1 - 3 11 20 1 - - -
Homemaker 4 8 1 2 3 3 9 2 - 3 - 5
(Other) 1 1 1 2 1 1 2 1 - 3 3 -
(Don't know/refused) 1 - - - 1 - - - - - 1 -
Q. 35 Income...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Less than $25,000 20 16 47 10 15 17 18 41 9 10 16 15
$25,000 to $50,000 23 23 20 15 32 24 22 24 14 16 25 38
$50,001 to $75,000 20 20 13 23 20 26 14 9 25 22 28 14
$75,001 to $100,000 11 16 5 18 10 21 5 17 19 9 3
$100,001 to $125,000 7 13 5 5 4 13 15 5 6 4 3
More than $125,000 6 4 10 8 7 8 13 2 7
(Refused) 14 6 18 18 9 21 16 16 19
Line Type...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Not Wireless 61 26 23 95 91 17 43 19 97 93 91 91
Wireless 39 74 77 5 9 83 57 81 3 7 9 9
Region...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
7,46, 47 29 28 26 31 30 19 35 26 34 29 25 35
48, 50 35 41 28 34 34 47 33 34 37 31 36 32
45,49 37 31 46 35 36 34 31 40 29 40 39 33
Sample...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
Over 16 17 44 3 9 11 29 41 3 2 9 8
Base 84 83 56 97 91 89 71 59 97 98 91 92
Split...
Total Answering (400) (104) (78) (102) (103) (47) (41) (48) (46) (57) (48) (55)
A 50 50 54 47 49 48 56 54 51 44 54 44
B 50 50 46 53 51 52 44 46 49 56 46 56
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Marital status Martia! status/ Kids Income
Kids
Unmarr Sep /
ied, Wido
living wed / Marr Marr Less
Marr with Divo | iedw/ |iedw/ than | $25k- | $50k- | $75k -
Total ied |partner| Single rced Kids o Kids Yes No $25k S50k $75k | S100k Ref
Martial status/Kids...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Married with Kids 18 34 - - - 100 - 75 - 6 9 28 27 13
Married without Kids 35 66 - - - - 100 - 46 16 30 40 48 44
Not Married 47 - 100 100 100 - - 25 54 78 61 33 25 43
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Employed 54 56 67 68 27 73 47 72 49 43 56 63 63 34
Unemployed 5 5 5 2 5 4 10 3 1 4 8
Retired 29 30 25 62 4 44 37 19 36 27 20 48
Student 6 2 2 20 2 4 2 7 20 2 2 5 -
Homemaker 4 5 2 1 3 13 1 12 1 5 2 7 4 2
(Other) 1 1 - 2 2 1 1 1 2 3 - - 4 2
(Don't know/refused) 1 - - 1 1 - - - 0 - - - - 6
Q. 35 Income...
Total Answering @oo) | 211) | @3) | 78) | 63) | 72) | 238) | (96) | 301) | 80) | (91) | (78) | 45) | (54)
Less than $25,000 20 8 30 39 29 7 9 14 22 100 - - - -
$25,000 to $50,000 23 17 22 28 37 12 20 14 26 - 100 - - -
$50,001 to $75,000 20 25 11 12 15 30 23 27 17 - - 100 - -
$75,001 to $100,000 11 16 15 4 17 16 14 11 - - - 100 -
$100,001 to $125,000 11 - 3 18 7 15 4 - - - - -
More than $125,000 8 4 5 7 8 6 - - - - -
(Refused) 14 15 16 8 11 10 17 14 - - - - 100
Line Type...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Not Wireless 61 74 48 22 76 55 84 52 65 37 61 65 70 79
Wireless 39 26 52 78 24 45 16 48 35 63 39 35 30 21
Region...
Total Answering (400) | (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
7,46, 47 29 31 28 22 29 31 32 33 28 30 25 32 36 24
48, 50 35 32 34 39 41 30 32 31 36 34 41 36 23 39
45,49 37 37 38 39 30 39 36 37 36 36 33 32 41 38
Sample...
Total Answering (400) (211) (43) (78) (63) (72) (138) (96) (301) (80) (91) (78) (45) (54)
Over 16 6 26 39 15 7 6 14 17 46 20 4 4 4
Base 84 94 74 61 85 93 94 86 83 54 80 96 96 96
Split...
Total Answering (a00) | 211) | @3) | 78) | 63) | 72) | (138) | 96) | (301) | 80) | (91) | (78) | (45) | (54)
A 50 52 42 50 46 55 50 53 48 54 44 57 48 44
B 50 48 58 50 54 45 50 47 52 46 56 43 52 56
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Ems}l{gz:;ent Own/rent sa:'izlfjafci:iin Home type Move Ideal home type
Single | Single
fam fam Town Cont
Very Less home |home w| home/ | inue to Livein | Notin
Empl Satisf | Satisf w/ |/small| Apt/ live ideal ideal
Total oyed |Retired] Rent Own ied jied Jlargeyd| vyd Condo | here | Move | home | home
Martial status/Kids...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Married with Kids 18 24 2 11 22 20 15 27 12 6 20 16 30 11
Married without Kids 35 30 51 14 44 41 26 44 32 15 41 25 23 26
Not Married 47 46 46 75 34 39 59 29 56 79 40 59 47 63
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
Employed 54 100 - 62 52 47 65 53 55 59 50 62 63 61
Unemployed 5 - - 7 4 6 3 4 6 6 4 6 5 6
Retired 29 - 100 11 37 37 18 35 26 16 37 18 13 20
Student 6 - - 16 1 4 8 2 6 15 3 10 9 11
Homemaker 4 - - 1 5 4 3 4 5 2 4 3 4 2
(Other) 1 - - 2 1 1 2 1 1 2 1 1 5 -
(Don't know/refused) 1 - - 1 - 1 1 - 2 1 1 - - -
Q. 35 Income...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Less than $25,000 20 16 13 47 9 12 31 9 23 43 15 29 25 31
$25,000 to $50,000 23 23 28 30 19 19 28 19 24 27 20 26 16 30
$50,001 to $75,000 20 23 18 9 24 21 17 24 22 8 20 18 24 16
$75,001 to $100,000 11 13 8 4 15 14 8 16 7 7 12 11 17 9
$100,001 to $125,000 7 11 3 3 9 8 5 11 1 4 9 4 4 3
More than $125,000 6 5 8 2 8 3 9 4 3 4 4 4
(Refused) 14 9 22 5 16 17 8 13 19 8 17 7 10 6
Line Type...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
Not Wireless 61 49 95 16 81 69 50 77 55 25 74 41 54 36
Wireless 39 51 5 84 19 31 50 23 45 75 26 59 46 64
Region...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) [ (238) | (152) | (4a0) | (112)
7,46, 47 29 30 30 27 30 32 24 34 22 20 30 26 35 23
48, 50 35 35 36 40 32 32 38 24 44 49 34 38 29 41
45,49 37 35 35 33 38 36 37 42 35 31 36 36 36 36
Sample...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) (73) (80) (238) | (152) (40) (112)
Over 16 18 6 54 - 10 25 5 19 47 9 28 18 32
Base 84 82 94 46 100 90 75 95 81 53 91 72 82 68
Split...
Total Answering (400) | (218) | (118) | (120) | (274) | (235) | (165) | (217) | (73) (80) | (238) | (152) | (40) | (112)
A 50 48 50 53 49 46 56 55 40 47 47 54 61 51
B 50 52 50 47 51 54 44 45 60 53 53 46 39 49
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Line Type Region Sample Split
Not Wire
Total less Wire less | 7, 46,47 48, 50 45,49 Over Base A B
Martial status/Kids...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Married with Kids 18 16 21 19 16 19 8 20 20 16
Married without Kids 35 48 14 38 32 34 13 39 35 34
Not Married 47 36 65 43 52 46 79 41 45 50
Q. 34 Employment status...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Employed 54 43 72 56 55 53 61 53 53 56
Unemployed 5 3 7 6 4 5 7 4 6 3
Retired 29 46 4 30 30 28 10 33 30 29
Student 6 1 13 5 8 19 3 7 5
Homemaker 4 4 3 3 3 5 1 4 3 4
(Other) 1 2 1 1 3 1 - 2 1 1
(Don't know/refused) 1 1 1 - 1 1 2 1 1 1
Q. 35 Income...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Less than $25,000 20 12 33 21 20 20 56 13 22 18
$25,000 to $50,000 23 23 23 20 27 21 28 22 20 25
$50,001 to $75,000 20 21 18 22 20 17 5 22 23 17
$75,001 to $100,000 11 13 9 14 8 13 3 13 11 12
$100,001 to $125,000 6 10 3 8 6 7
More than $125,000 6 7 4 6 6 6 2 6
(Refused) 14 17 7 11 15 14 3 16 12 15
Line Type...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Not Wireless 61 100 - 68 56 62 5 72 61 61
Wireless 39 - 100 32 44 38 95 28 39 39
Region...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
7,46,47 29 32 24 100 - - 29 29 28 30
48, 50 35 32 40 - 100 - 35 35 36 33
45, 49 37 37 36 - - 100 36 37 36 37
Sample...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
Over 16 1 40 16 16 16 100 - 16 16
Base 84 99 60 84 84 84 - 100 84 84
Split...
Total Answering (400) (246) (154) (115) (139) (146) (65) (335) (199) (201)
A 50 50 50 48 52 49 50 50 100 -
B 50 50 50 52 48 51 50 50 - 100
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